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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 28 DE OCTUBRE DEL 2020 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 17 HORAS DEL DÍA 28 
DE OCTUBRE DEL AÑO 2020, SESIONARON DE MANERA VIRTUAL LOS 
CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, M. EN C. ANA ISABEL LEÓN 
TRUEBA; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ; MTRA. AMÉRICA PATRICIA PRECIADO BAHENA; MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS; MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JONATHAN MARISCAL 
SOBREYRA; LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. GONZALO GUTIÉRREZ 
MEDINA; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, 
C. JOSÉ MIGUEL RIVERA; LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, C. KENIA LUGO DELGADO; LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ; LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO PODEMOS, LA LICENCIADA YURIANA LÁZARO 
LANDA; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
“MORELOS PROGRESA”, C. ELÍAS ROMÁN SALGADO; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO BIENESTAR CIUDADANO, C. JOSÉ ANTONIO MONROY MAÑÓN; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO, C. ALEJANDRO 
RONDÍN CRUZ; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS, C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO “FUERZA, TRABAJO Y UNIDAD POR EL RESCATE OPORTUNO DE 
MORELOS”, C. ARTURO ESTRADA LUNA EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
“MÁS MÁS APOYO SOCIAL”, C. SALVADOR GREGORIO VÁZQUEZ GALVÁN. - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES A 
TODOS Y A TODAS. SIENDO LAS 17 HORAS CON 10 MINUTOS, DAMOS INICIO 
FORMAL A LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL MIÉRCOLES 28 DE 
OCTUBRE DEL AÑO 2020. PARA LO CUAL LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO 
EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENAS TARDES CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS TARDES 
CONSEJERAS, CONSEJEROS ELECTORALES, BUENAS TARDES 
REPRESENTANTES DE PARTIDOS. SE ATIENDE SU INSTRUCCIÓN CONSEJERA 
PRESIDENTA. SE ATIENDE TAMBIÉN EL PROTOCOLO QUE ESTABLECE LAS 
SESIONES DEL PLENO. SE PROCEDE AL PASE DE LISTA”.  UNA VEZ HECHO EL 
PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA A USTED Y A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A 
PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE CON 
FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 75 DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE 
EN LA ENTIDAD, EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO A LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE 
EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
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PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO 
CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE INSTITUTO 
ELECTORAL. EL SIGUIENTE PUNTO A TRATAR ES EL PRIMERO CORRESPONDE 
A LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE PARA SU POSIBLE 
APROBACIÓN Y LA CUAL ESTÁ EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS: - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, EMANADO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESO ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL 
CUAL SE DA RESPUESTA A LA CONSULTA FORMULADA POR EL ESCRITO 
DE FECHA 17 DE SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD, POR EL 
CIUDADANO JOSÉ ANTONIO MONROY MAÑÓN, EN SU CARÁCTER DE 
REPRESENTANTE DEL PROPIETARIO DEL PARTIDO BIENESTAR 
CIUDADANO ANTE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. - - - - - - - - - - - - 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, 
MEDIANTE EL CUAL ATIENDE Y SE DA RESPUESTA A LA CONSULTA 
FORMULADA CON FECHA 17 DE SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE 
ANUALIDAD, POR EL CIUDADANO LEONEL CEFERINO DÍAZ. - - - - - - - - - - - 

4. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE 
EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, SOBRE EL RECLUTAMIENTO Y SELECCIÓN DEL 
PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA PARA ASPIRANTES A 
PARTICIPAR COMO AUXILIARES ELECTORALES, CON CARÁCTER DE 
EVENTUAL Y POR HONORARIOS, AMBOS DE CARÁCTER TEMPORAL 
DURANTE EL DESARROLLO DEL PROCESO ELECTORAL 2020-2021, PARA 
LA RENOVACIÓN DE LA INTEGRACIÓN DEL PODER LEGISLATIVO Y DE 
LOS AYUNTAMIENTOS EN EL ESTADO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO POR EL 
QUE SE APRUEBA LOS RESULTADOS DEL PROCESO DE 
RECLUTAMIENTO Y SELECCIÓN DE PERSONAL DE LA RAMA 
ADMINISTRATIVA CON CARÁCTER DE EVENTUAL, PARA EL PROCESO 
ELECTORAL ORDINARIO 2020-2021, DERIVADO DE LA CONVOCATORIA 
APROBADA MEDIANTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/208/2020. - - - - - - - - - 

6. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE 
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EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, EN SEGUIMIENTO AL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/150/2020, MEDIANTE EL CUAL SE HACE EFECTIVA LA 
EJECUCIÓN DE LAS SANCIONES IMPUESTAS A LOS CANDIDATOS 
INDEPENDIENTES A LOS CARGOS DE GOBERNADOR, DIPUTADOS 
LOCALES Y AYUNTAMIENTOS, MEDIANTE EL ACUERDO INE/CG1135/2018, 
DERIVADA DE LA REVISIÓN DE LOS INFORMES DE INGRESOS Y GASTOS 
CORRESPONDIENTES AL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 
2017-2018, EN EL ESTADO DE MORELOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

7. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE 
EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, EN SEGUIMIENTO AL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/151/2020, MEDIANTE EL CUAL SE HACE EFECTIVA 
EJECUCIÓN DE LAS SANCIONES IMPUESTAS A CANDIDATOS 
INDEPENDIENTES A LOS CARGOS DE GOBERNADOR, DIPUTADOS 
LOCALES Y AYUNTAMIENTOS, MEDIANTE ACUERDO INE/CG214/2018, 
DERIVADAS DE LA REVISIÓN DE LOS INFORMES DE INGRESOS Y 
GASTOS PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES PARA LA 
OBTENCIÓN DE APOYO AL CIUDADANO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

8. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE 
EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, EN SEGUIMIENTO AL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/152/2020, RELATIVO AL COBRO DE REMANENTES DE 
FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA GASTOS DE CAMPAÑA A CANDIDATOS 
INDEPENDIENTES NO EJERCIDOS EN EL PROCESO ELECTORAL 2017-
2018 EN EL ESTADO DE MORELOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

9. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE 
EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO DEL AVANCE SOBRE EL REQUERIMIENTO REALIZADO 
AL PARTIDO NUEVA ALIANZA A TRAVÉS DEL INTERVENTOR DESIGNADO 
POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, 
PARA EL PAGO DE SALDO REMANENTE DE FINANCIAMIENTO PÚBLICO 
PARA GASTOS DE CAMPAÑA NO EJERCIDO EN EL PROCESO ELECTORAL 
FEDERAL Y LOCALES CONCURRENTES 2017-2018, DE CONFORMIDAD 
CON EL ACUERDO INE/CG102/2019. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

10. INFORME QUE  PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE 
EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO DEL AVANCE SOBRE EL REQUERIMIENTO REALIZADO 
AL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, A TRAVÉS DEL INTERVENTOR 
DESIGNADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL PARA EL PAGO DE SALDO REMANENTE DE 
FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA GASTOS DE CAMPAÑA NO EJERCIDO 
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EN EL PROCESO ELECTORAL FEDERAL Y LOCALES CONCURRENTES 
2017-2018, DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO INE/CG/102/2019. - - - - - 

11. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE 
EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, RELATIVO AL CUMPLIMIENTO DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/107/2020, DE FECHA 20 DE JULIO DEL 2020, AUNADO AL 
RESOLUTIVO QUINTO DEL CITADO ACUERDO QUE SEÑALA LA 
INSTRUCCIÓN AL SECRETARIO EJECUTIVO PARA DAR VISTA AL 
INTERVENTOR DESIGNADO EN EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN 
LA LIQUIDACIÓN DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, SOBRE LA 
SANCIÓN DICTADA MEDIANTE ACUERDO INE/CG62/2019, IMPUESTA AL 
PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, PARA EFECTOS DE QUE SEA 
CONTEMPLADA EN LA LISTA DE CRÉDITOS DE DICHO PARTIDO 
POLÍTICO, CON LA FINALIDAD DE QUE SE HAGA EL PAGO DE LA SANCIÓN 
ANTE ESTE INSTITUTO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

12. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE 
EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, DEL AVANCE SOBRE EL REQUERIMIENTO REALIZADO 
AL PARTIDO MORENA, SOBRE EL COBRO DEL SALDO REMANENTE DEL 
FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA GASTOS DE CAMPAÑA NO EJERCIDO 
EN EL PROCESO ELECTORAL 2017-2018, EN EL ESTADO DE MORELOS, 
CONFORME AL ACUERDO INE/CG102/2019. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

13. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RELATIVO A 
LOS RECURSOS DE REVISIÓN PERMITIDOS POR EL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, PRESENTADOS POR EL 
PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

14. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 
ACUERDOS QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, POR EL QUE SE APRUEBA LOS CRITERIOS PARA LA 
UBICACIÓN Y CONTRATACIÓN DE INMUEBLES QUE FUNGIRÁN COMO 
SEDES DE LOS CONSEJOS DISTRITALES  Y MUNICIPALES ELECTORALES 
PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2020-2021. - - - - - - - - 

15. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SI ALGUIEN TIENE ALGÚN 
COMENTARIO SOBRE EL ORDEN DEL DÍA, ¿NO? YO SÍ QUISIERA HACER UN 
COMENTARIO BREVE. QUIERO SEÑALAR QUE DESPUÉS DE LA SESIÓN 
ORDINARIA QUE TUVIMOS HACE UNOS DÍAS, ESTA… HEMOS… ESTE CONSEJO 
ESTATAL, LOS CONSEJEROS, CONSEJERAS, LA PRESIDENCIA Y LA 
SECRETARÍA, ESCUCHANDO LO QUE SEÑALAN LOS REPRESENTANTES DE 
LOS PARTIDOS, HEMOS TOMADO EN CUENTA VARIAS DE LAS COSAS QUE 
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USTEDES PLANTEARON EN LA ÚLTIMA SESIÓN ORDINARIA. PRIMERO, TENER 
TRES SESIONES ORDINARIAS AL MES, ÉSTA ES LA TERCERA PARA EL MES DE 
OCTUBRE; SEGUNDO, TRATAR DE QUE LOS PUNTOS NO SEAN TANTOS, BUENO 
LA… TENEMOS CERCA DE VEINTITANTOS, CASI TREINTA PUNTOS Y HEMOS 
DIVIDIDO LA CARGA PARA TRATAR EN ESTA SESIÓN, SON CREO 15 PUNTOS Y 
EL VIERNES VAMOS A TENER LA PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA CON EL RESTO 
DE LOS PUNTOS A TRATAR; Y TERCERO, HEMOS CONVOCADO PARA LA TARDE 
DADA LA PROPUESTA QUE SE REALIZÓ POR ALGUNOS DE LOS 
REPRESENTANTES, PARA QUE NO TENGAMOS LOS INCONVENIENTES EN LA 
CONEXIÓN A INTERNET, PORQUE PUES HAY MUCHO MÁS CARGA CON LOS 
NIÑOS Y LOS JÓVENES EN LAS ESCUELAS Y EN LAS UNIVERSIDADES Y DE 
ESTA MANERA POR LA TARDE PUES PARECE SER QUE TENEMOS MENOS 
INCONVENIENTES DE CONEXIÓN. EN ESE SENTIDO, HEMOS ESCUCHADO 
TODAS LAS INQUIETUDES Y TODAS LAS PROPUESTAS DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS Y ES POR ESO QUE ESTAMOS PUES TENIENDO ESTA REUNIÓN A 
ESTA HORA Y CON MENOS PUNTOS Y TENDREMOS EL VIERNES LA SESIÓN 
ORDINARIA QUE SERÁ LA TERCERA DEL MES. ESO ERA LO QUE YO QUERÍA 
COMENTAR. NO SÉ SI ALGUIEN MÁS TENGA ALGÚN COMENTARIO. SÍ, LA 
REPRESENTACIÓN DEL PRI TIENE LA PALABRA.” LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. AGRADECER A USTED Y A LOS 
SEÑORES CONSEJEROS EL QUE NOS HAYAN ESCUCHADO EN LOS TEMAS QUE 
ACABA USTED DE COMENTAR. DE VERDAD EN LA REPRESENTACIÓN DEL PRI, 
AGRADECE PROFUNDAMENTE A TODOS Y CADA UNO DE USTEDES ESTE 
SENTIR DE LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS, QUE SE NOS 
ESCUCHE Y SE NOS ATIENDA EN LAS PETICIONES QUE HACEMOS. MUCHAS 
GRACIAS A TODOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS REPRESENTANTE DEL PRI. SI NO TENEMOS MAS 
COMENTARIOS…”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA PRESIDENTA, PERDÓN QUE 
INTERRUMPA, CONSEJERO ARIAS LEVANTÓ LA MANO “. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO ARIAS, ¿QUIERE TOMAR 
LA PALABRA? ADELANTE POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “TAMBIÉN EL LICENCIADO 
ADÁN MANUEL”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN, PREGUNTAR A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA SI ESTOS PROYECTOS QUE HOY SE SUBEN AQUÍ A 
ESTA SESIÓN NO ESTABAN LISTOS PARA LA SESIONES ORDINARIAS QUE 
TUVIMOS RECIENTEMENTE, EN LOS CUALES SOLAMENTE SE SUBIÓ UN PUNTO 
QUE FUERON LAS ACTAS Y YO RECUERDO QUE MUCHOS DE ESTOS PUNTOS 
FUERON ELABORADOS POR LAS COMISIONES DESDE EL MES PASADO. YO SÉ 
QUE ME VAN A DECIR QUE TODO MUNDO TIENE LA CULPA, MENOS QUIENES 
CONVOCAN. ENTONCES, SOLAMENTE LO DEJO AQUÍ. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN, MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. EFECTIVAMENTE NO ESTABAN 
PORQUE SI NO LOS HUBIÉRAMOS SUBIDO A LA SESIÓN, TIENEN QUE ESTAR 
TRES DÍAS ANTES Y SE TIENE QUE VER CON LA SECRETARÍA PUES EL TIEMPO 
QUE SE REQUIERE PARA TENER LAS FIRMAS Y SOBRE TODO PARA QUE ESTÉN 
LISTOS LOS DOCUMENTOS QUE SE ENVÍAN A TODOS NOSOTROS PARA PODER 
REVISARLOS, PERO CON MUCHO CONSEJERO JAVIER ARIAS, LE VOY A PEDIR 
UN INFORME AL SECRETARIO PARA EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, QUE TENGA 
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CERTEZA EN CÓMO FUE EL PROCEDIMIENTO QUE SE SIGUIÓ PARA LA 
CONVOCATORIA A ESTA SESIÓN Y POR QUÉ RAZÓN NO SE CONVOCÓ ASÍ 
PARA LA SESIÓN DE ORDINARIA PASADA. MUY BIEN, SI ESO ES TODO, VOY A 
PASAR A PONER A SU CONSIDERACIÓN CONSEJERAS...”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERA PRESIDENTA PERDÓN QUE INTERRUMPA, ESTÁ PIDIENDO EL 
USO DE LA VOZ EL LICENCIADO ADÁN MANUEL RIVERA DE REDES”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “Y UNA MOCIÓN DE ACLARACIÓN POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “A VER, SEÑOR 
SECRETARIO, ¿ME ESTÁ DICIENDO QUE TIENE LA PALABRA EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO?”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“NO, ES EL LICENCIADO ADÁN MANUEL RIVERA, REPRESENTANTE DE REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “¡AH! PERDÓN. TIENE LA PALABRA REPRESENTANTE DE REDES 
SOCIALES PROGRESISTA.”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS EN USO DE LA PALABRA: “PRESIDENTA BUENAS 
TARDES, CONSEJEROS BUENAS TARDES. MIREN, ANTES DE PODER 
PARTICIPAR, ¡HÍJOLE! ME DA PENA DECIRLO, PERO NO HE RENDIDO 
PROTESTA. LUEGO ENTONCES, SOLICITARÍA A ESTE CONSEJO ELECTORAL 
PODER RENDIR PROTESTA, PARA ESTAR EN CONDICIONES DE PODER 
PARTICIPAR PRESIDENTA. SERÍA CUANTO”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: SÍ, GRACIAS REPRESENTANTE, CON MUCHÍSIMO GUSTO. 
EN CUANTO ESTÉ APROBADO EL ORDEN DEL DÍA, EL SIGUIENTE PUNTO VA A 
SER TOMARLE PROTESTA CON MUCHÍSIMO GUSTO Y LE DAMOS LA 
BIENVENIDA A ESTA SESIÓN. SI ME PERMITE TERMINAMOS CON EL ORDEN DEL 
DÍA Y CON MUCHÍSIMO GUSTO LE TOMAMOS PROTESTA. ¿QUERÍA HACER UNA 
MOCIÓN DE ACLARACIÓN CONSEJERO JAVIER ARIAS? ADELANTE”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. RETIRAR LO DEL INFORME, YO 
LE HABÍA PREGUNTADO DIRECTAMENTE AL SECRETARIO. FINALMENTE YA 
TODOS CONOCEMOS LA RESPUESTA, QUE ERA MUY PREDECIBLE, QUE ES LA 
QUE NOS IBA A DAR USTED. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO 
DE LA PALABRA: GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. ENTONCES SI ME HACE 
FAVOR SECRETARIO, EL INFORME ME LO PRESENTA A LA PRESIDENCIA Y A 
LOS CONSEJEROS QUE QUIERAN TENERLO TAMBIÉN A SU VEZ, CON 
MUCHÍSIMO GUSTO LO COMPARTIMOS, PERO LE PIDO POR FAVOR QUE 
ELABORE EL INFORME. MUY BIEN, VOY A PASAR A PONER A SU 
CONSIDERACIÓN CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU 
APROBACIÓN LA DISPENSA… ¡AY! PERDÓN, SOMETO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO. TOME NOTA SECRETARIO”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPUSO ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD. ASIMISMO LE INFORMO QUE SE INTEGRA A LAS 
ACTIVIDADES DE ESTE PLENO, EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y EL 
LICENCIADO ARTURO ESTRADA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUERZA, 
TRABAJO Y UNIDAD POR EL RESCATE OPORTUNO DE MORELOS. ES CUANTO 
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CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. LES PEDIRÍA A TODOS 
SI NOS PONEMOS DE PIE, PARA PODER TOMAR PROTESTA AL LICENCIADO… 
AL CIUDADANO ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA. CIUDADANO ADÁN MANUEL 
RIVERA NORIEGA, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO POLÍTICO 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS, ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ¿PROTESTA USTED 
GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE MORELOS, LAS LEYES QUE DE 
UNA Y DE OTRA EMANAN Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE LA 
FUNCIÓN QUE LE HA SIDO ENCOMENDADA?”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS EN USO DE LA PALABRA: “Sí, 
PROTESTO” LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA:” SI ASÍ LO 
HICIERE, QUE EL ESTADO Y LA CIUDADANÍA LO PREMIE Y SI NO, QUE OS LO 
DEMANDE. MUCHAS GRACIAS. SEÑOR SECRETARIO SI CONTINÚA POR FAVOR 
CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE ATIENDE CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO A 
TRATAR QUE ES EL SEGUNDO, CORRESPONDE A LECTURA, ANÁLISIS Y 
APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDOS QUE PRESENTA 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL EMANADO 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESO ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE DA RESPUESTA A LA CONSULTA 
FORMULADA POR ESCRITO DE FECHA 17 DE SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE 
ANUALIDAD, POR EL CIUDADANO JOSÉ ANTONIO MONROY MAÑÓN, EN SU 
CARÁCTER DE REPRESENTANTE DEL PROPIETARIO DEL PARTIDO 
BIENESTAR CIUDADANO ANTE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL DOCUMENTO AL QUE SE HACE 
REFERENCIA FUE CIRCULADO CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN, POR TAL 
MOTIVO SE SOLICITA LA DISPENSA A LA LECTURA DEL MISMO Y EN DADO 
CASO DE SER APROBADA DICHA DISPENSA, SE LEERÍA ÚNICAMENTE EL 
ENCABEZADO Y PUNTOS DE ACUERDO, PARA IDENTIFICACIÓN. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO 
A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACUERDO CITADO Y 
ÚNICAMENTE DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA DISPENSA DE LA LECTURA 
DEL DOCUMENTO CITADO, ES APROBADO POR UNANIMIDAD. ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/225/2020, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EMANADO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL 
SE DA RESPUESTA A LA CONSULTA FORMULADA POR EL ESCRITO DE FECHA 
17 DE SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD, POR EL CIUDADANO JOSÉ 
ANTONIO MONROY MAÑÓN, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE 
PROPIETARIO DEL PARTIDO BIENESTAR CIUDADANO, ANTE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL. PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO EN TÉRMINOS DE LA 
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PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- SE APRUEBA DAR 
RESPUESTA A LA CONSULTA FORMULADA POR EL CIUDADANO JOSÉ ANTONIO 
MONROY MAÑÓN, EN SU CALIDAD DE REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
BIENESTAR CIUDADANO ANTE ESTE CONSEJO, EN TÉRMINOS DE LAS 
CONSIDERACIONES DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO.- NOTIFÍQUESE AL 
CIUDADANO JOSÉ ANTONIO MONROY MAÑÓN, EN SU CALIDAD DE 
REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO BIENESTAR CIUDADANO ANTE 
ESTE CONSEJO. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, SI ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO. ABRIMOS LA PRIMERA RONDA. SI VA TOMANDO 
NOTA POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO. ALCANCÉ A VER A LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ANOTO. LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL LICENCIADO ADÁN 
MANUEL RIVERA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUY 
BIEN, ¿ALGUIEN MÁS? MUY BIEN, TIENE LA PALABRA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
MUY BUENAS TARDES A TODAS LAS PERSONAS QUE EL DÍA DE HOY NOS 
ACOMPAÑAN JUSTO EN ESTA SESIÓN DE CONSEJO. BIEN, MI PARTICIPACIÓN 
ES EXCLUSIVAMENTE PUES BUENO, PARA AGRADECER A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA QUE EXACTAMENTE DESPUÉS DE UN MES SE SUBA 
PRECISAMENTE ESTA RESPUESTA A LA CONSULTA FORMULADA POR EL 
CIUDADANO REFERIDO. DEBO COMENTAR QUE EL DÍA 28 DE SEPTIEMBRE DEL 
2020, SESIONÓ LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, JUSTO QUIEN EN SU MOMENTO PRESIDÍA LA CONSEJERA XITLALI 
GÓMEZ TERÁN Y QUE EN ÚLTIMA INSTANCIA, PRECISAMENTE, DADA LA 
CIRCUNSTANCIA DE SU ENCARGO CONSTITUCIONAL COMO CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL Y ADEMÁS COMO PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, 
ESTABA PRÓXIMOS DÍAS A CULMINAR, PUES ES QUE LA COMISIÓN DE 
ASUNTOS JURÍDICOS PUES SESIONÓ Y ES JUSTAMENTE HOY 28 DE OCTUBRE 
DEL AÑO 2020, QUE GENTILMENTE SUBEN O SE TURNA PRECISAMENTE Y 
TOMA YA EN CONOCIMIENTO ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL TEMA 
REFERIDO. YO AGRADECERÍA LO SUBSECUENTE SEÑOR SECRETARIO 
EJECUTIVO, DAR LAS CONSIDERACIONES PRECISAMENTE, QUE A MANERA DE 
CONSULTA SE PRESENTAN PARA QUE CONOZCA EN SU MOMENTO DADO DE 
DAR LAS ATRIBUCIONES DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ASUNTOS JURÍDICOS 
Y EN SU MOMENTO SE TURNEN AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PUES SE 
HAGAN EN UN BREVE TÉRMINO, DADO QUE DADA LAS CIRCUNSTANCIAS DE 
TEMPORALIDAD, HAY POSIBILIDAD DE QUE EN TODO CASO SE PUEDAN 
TRANSGREDIR LOS DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES DE LOS 
CIUDADANOS QUE EN SU OPORTUNIDAD PUES PRESENTAN PRECISAMENTE 
ESAS CONSULTAS PARA QUE SEA PRECISAMENTE EL CONSEJO POR MEDIO Y 
POR CONDUCTO TAMBIÉN DE LA COMISIÓN, SEAN CONSIDERADAS. YO 
AGRADECERÍA ENTONCES QUE EN LO SUBSECUENTE NO SE DEMORARÁN 
TANTO PRECISAMENTE CON EL TURNO A CONSEJO, RESPECTO NO SÓLO DE 
ESTE TIPO DE TEMAS SINO DEL RESTO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. TIENE LA PALABRA… ME 
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RECUERDA SECRETARIO QUIÉN CONTINÚA”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, COMO NO 
CONSEJERA PRESIDENTA. PREVIO A DECIR QUIÉN ES EL QUE SIGUE EN 
TURNO, LE INFORMO QUE EL LICENCIADO EDUARDO PÉREZ, REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO RENOVACIÓN POLÍTICA MORELENSE, SE INTEGRÓ A LAS 
ACTIVIDADES DEL PLENO. LA SIGUIENTE EN EL TURNO SERÍA LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS. BIENVENIDO LICENCIADO. TIENE LA PALABRA 
CONSEJERA ELIZABETH”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. POR CUANTO A ESTE PROYECTO QUE 
NOS SOMETEN A CONSIDERACIÓN EL SECRETARIO EJECUTIVO Y DADO 
PRECISAMENTE QUE YO CREO QUE LA SITUACIÓN QUE ACABA DE COMENTAR 
LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, RESPECTO AL PLAZO QUE DURÓ PARA 
QUE SE SESIONARA, YO CREO QUE ESTE PROYECTO YA NO SE ENCUENTRA 
ACORDE A LO YA RESUELTO POR LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA 
NACIÓN, EN DONDE LA REFORMA QUE SE ESTABA PONIENDO A 
CONSIDERACIÓN DE LA SUPREMA CORTE, FUE DECLARADA INVALIDA. 
ENTONCES DE LA LECTURA DE ESTE MISMO PROYECTO SE ESTÁ ANALIZANDO 
DESDE LA PERSPECTIVA DE LA REFORMA QUE YA NO ESTÁ VIGENTE Y DADA 
LA REVIVISCENCIA DEL CÓDIGO ANTERIOR, TENDRÍAMOS QUE CAMBIAR 
TANTO LA FUNDAMENTACIÓN INCLUSO LA MOTIVACIÓN DEL PROPIO 
ACUERDO. ENTONCES ME ADELANTO, POR MI PARTE VOY A HACER UN VOTO 
EN CONTRA CON RESPECTO A ESTA CONSULTA POR TODAS LAS 
CONSIDERACIONES QUE ACABO DE VERTIR. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. ¿QUIÉN CONTINÚA SEÑOR SECRETARIO?”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“EL LICENCIADO ADÁN MANUEL RIVERA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS”. CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “TIENE LA PALABRA LICENCIADO ADÁN, POR FAVOR. TIENE 
CERRADO EL MICRÓFONO, TIENE QUE ABRIR SU MICRÓFONO”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS EN USO DE 
LA PALABRA: “BUENAS TARDES PRESIDENTA. BUENAS TARDES INTEGRANTES 
DEL CONSEJO, BUENAS TARDES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS. VOY A SER UN POQUITO… ME VOY A SALIR UN POQUITO DEL 
CONTEXTO DEL PUNTO QUE SE ESTÁ DISCUTIENDO, SOLAMENTE PARA 
MENCIONAR QUE REDES SOCIALES PROGRESISTAS SE INTEGRA A LOS 
TRABAJOS POLÍTICOS DEL ESTADO DE MORELOS. ES UN GUSTO Y UN PLACER 
REPRESENTAR A ESTE INSTITUTO POLÍTICO Y SUMARNOS A ESTE ESFUERZO 
QUE ESTAMOS HACIENDO TODOS LOS CIUDADANOS MORELENSES. 
PRESIDENTA, CONSEJEROS, SEGURAMENTE VAMOS A TRABAJAR EN MUCHOS 
PUNTOS COMO EL QUE SE ESTÁ TRATANDO Y LE AGRADECERÍA MUCHO QUE 
ME HICIERAN FAVOR DE PROPORCIONAR TODOS LOS ELEMENTOS DE LAS 
SESIONES PASADAS, PARA PODER ALCANZAR EN LOS BASTOS 
CONOCIMIENTOS QUE TIENEN TODOS USTEDES, EN LOS TEMAS QUE SE HAN 
TRATADO DESDE EL INICIO DE ESTE PERÍODO ELECTORAL. SERÍA CUANTO 
PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO ADÁN. ¿ME PERMITE UNA MOCIÓN 
RÁPIDA?” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE PRESIDENTA”. LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SÍ, 
SÓLO PARA DARLE LA BIENVENIDA LICENCIADO ADÁN MANUEL RIVERA, ES UN 
GUSTO PARA NOSOTROS TENERLO ENTRE NOSOTROS. CREO QUE VAMOS A 
INICIAR UN PROCESO ELECTORAL MUY INTERESANTE PARA TODOS, 
BIENVENIDO. Y PARA INDICARLE AL SECRETARIO QUE ATIENDA LA PETICIÓN 
QUE USTED ACABA DE REALIZAR Y QUE A LA BREVEDAD SE LE HAGA LLEGAR 
PUES LA INFORMACIÓN Y DECIRLE TAMBIÉN QUE ESTÁ A SU DISPOSICIÓN EN 
LA PÁGINA DEL INSTITUTO TODOS LOS ACUERDOS QUE SE HAN TOMADO POR 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y LOS PUEDE VER DESDE QUE INICIÓ EL 
PROCESO HASTA AHORA, PERO TAMBIÉN SI HAY OTRA INFORMACIÓN YO LE 
PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO QUE SE LE HAGA LLEGAR DE INMEDIATO. 
BIENVENIDO SEA USTED LICENCIADO ADÁN MANUEL”. EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BIEN. ¿QUIÉN CONTINÚA SEÑOR SECRETARIO?” LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ CONSEJERA PRESIDENTA ES EL ÚLTIMO EN 
TURNO. ¡AH! Y SEGUNDA RONDA ABRE EL LICENCIADO JAVIER ARIAS, LA 
CONSEJERA AMÉRICA PRECIADO Y POSTERIORMENTE LA LICENCIADA LAURA 
JIMÉNEZ Y USTED”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. TIENE LA PALABRA CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS QUÉ AMABLES. BUENO, PUES 
ENTREMOS AL ANÁLISIS DEL ACUERDO. A VER, ¿QUÉ NOS PREGUNTA LA 
PERSONA? LA PERSONA NOS ESTÁ PREGUNTANDO SÍ LE SON APLICABLES, 
BUENO DEL PARTIDO POR SUPUESTO, SI LE SON APLICABLES LOS BLOQUES 
DE COMPETITIVIDAD COMO PARTIDO DE NUEVA CREACIÓN Y SI PUEDE ELEGIR 
LIBREMENTE A SUS CANDIDATOS. SE LE DA LA RESPUESTA EN SENTIDO DE 
QUE NO ES APLICABLE LOS BLOQUES DE COMPETITIVIDAD, POR LAS 
RAZONES QUE YA SABEMOS, YO LE LLAMO PORQUE ESTÁN VÍRGENES, NO 
TUVIERON UNA ELECCIÓN ANTERIORMENTE. ENTONCES YO AHÍ CAMINO Y 
TRANSITO CON LA COMISIÓN EN SU MOMENTO, QUE ES MÁS ESTUVE 
PRESENTE Y QUE TIENE QUE CONTEMPLAR LAS ACCIONES AFIRMATIVAS EN 
MATERIA INDÍGENA Y LA PARIDAD DE GÉNERO PARA LA POSTULACIÓN DE SUS 
CANDIDATOS. ESA ES LA PREGUNTA Y LA RESPUESTA. ENTONCES A MI 
PARECER, TAL VEZ PODRÍA SER QUE ALGUNA FUNDAMENTACIÓN SE HAYA IDO 
POR AHÍ CON RESPECTO A LA ACCIÓN DE INCONSTITUCIONALIDAD DEL 
CÓDIGO, PERO A MI PARECER YO SOSTENGO EL ACUERDO, TRANSITO CON 
ÉL. ¿POR QUÉ? PORQUE LAS DOS PREGUNTAS SE ESTÁN CONTESTANDO. 
BLOQUES, NO LE CORRESPONDE BLOQUES Y RESPECTO A LA PARIDAD DE 
GÉNERO Y POSTULACIÓN, PERDÓN, QUE SE ATENGA Y QUE TIENE QUE 
CONTEMPLAR LAS ACCIONES AFIRMATIVAS EN MATERIA INDÍGENA Y PARIDAD 
DE GÉNERO. ENTONCES MI VOTO ES A FAVOR CON LOS RAZONAMIENTOS QUE 
ACABO DE DAR. SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
TIENE… ¿ES UNA MOCIÓN CONSEJERA ELIZABETH? ¿LE PERMITE UNA 
MOCIÓN A LA CONSEJERA ELIZABETH, CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ? ¿SÍ? 
ADELANTE CONSEJERA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, 
PRECISAMENTE EN ESE PUNTO ESTAMOS CITANDO UN ARTÍCULO 179 BIS DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y EFECTIVAMENTE ME QUEDA CLARO QUE NO LES 
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APLICAN LOS BLOQUES, PERO CON RESPECTO PRECISAMENTE A ELLO, AÚN 
NO TENEMOS NOSOTROS NUESTRO ACUERDO DE BLOQUES DE PARIDAD, NI 
DEFINIMOS PRECISAMENTE ESAS VERTIENTES. ENTONCES SE ME HACE UN 
POQUITO ARRIESGADO MANIFESTARNOS RESPECTO A UNA CONSULTA, 
CUANDO NO HEMOS SACADO DEFINITIVAMENTE NUESTRO ACUERDO DE 
BLOQUES. DIGO, POR PONERLO EN LA MESA. AHORA, POR CUANTO AL 
ARTÍCULO QUE CITAMOS PARA EL EFECTO DE COMENTARLE QUE HAY 
PARIDAD, EN NINGUNA PARTE SE DESPRENDE QUE LE ESTAMOS DICIENDO 
QUE ESTÁ OBLIGADO A LA PARIDAD HORIZONTAL Y VERTICAL, ÚNICAMENTE 
LE PONEMOS EL ARTÍCULO Y LA TRANSCRIPCIÓN DEL 180. EN NIN… YO CREO 
Y CONSIDERO QUE LAS RESPUESTAS QUE SE LES DEBEN DAR A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, DEBEN SER CERTERAS Y DE ALGUNA MANERA QUE NO 
QUEPA DUDA A UNA… A UN CUESTIONAMIENTO. ES CUANTO”. CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. ENTONCES LA PROPUESTA Y SE PUEDE MODIFICAR EL 
CÓDIGO, ATENDIENDO LO QUE ESTÁ COMENTANDO, PUES ES QUE SEAMOS 
MAYORMENTE EXHAUSTIVOS ¿NO? REFERENTE A LO QUE SE ACABA DE 
MENCIONAR, PODRÍAMOS PONER POR AHÍ EL… ¿CÓMO SE LLAMA? DE LOS 
BLOQUES PUES BUENO ES UNA DETERMINACIÓN QUE EN ESTA OCASIÓN SEA 
HA… QUE TAL VEZ HAYA LA POSIBILIDAD DE QUE SE PRESENTEN, PERO LOS 
BLOQUES SE GENERAN CON BASE EN LA ESTADÍSTICA ELECTORAL DE CADA 
PARTIDO POLÍTICO Y LA OTRA PARTE DE PARIDAD DE GÉNERO, BUENO, 
PODEMOS AGREGAR QUE HORIZONTAL Y VERTICAL PARA QUE SE CONFLUYA 
Y SE ALIMENTE EL ACUERDO. ESTARÍA YO AHÍ ADELANTE CON LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. “LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ¿QUIÉN CONTINÚA SEÑOR 
SECRETARIO?”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, 
EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO QUE INICIAREMOS LA SEGUNDA 
RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA 
PALABRA EL CONSEJERO JAVIER ARIAS. ¿ES EL PRIMERO VERDAD SEÑOR 
SECRETARIO?”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, 
EN USO DE LA PALABRA: “ES CORRECTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA 
CONSEJERO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BUENAS TARDES A TODOS. 
EN EL TEMA PARTICULAR ENTIENDO Y ACOMPAÑO ESTO QUE COMENTA LA 
CONSEJERA ELIZABETH DE LA ACCIÓN DE INCONSTITUCIONALIDAD QUE YA 
QUEDÓ RESUELTA. SIN EMBARGO, TAMBIÉN CONSIDERO, COMO LO COMENTA 
EL CONSEJERO ENRIQUE, QUE EL FONDO DE LA CONSULTA  NO ES DISTINTO 
AÚN CON LA REVIVISCENCIA DEL CÓDIGO ANTERIOR, PREVIO A LA REFORMA 
CONSTITUCIONAL. ES MÁS, EL CÓDIGO NO HABLA DE BLOQUES DE 
COMPETITIVIDAD, ESE FUE UN TEMA QUE NOSOTROS LLEVAMOS COMO UN 
MECANISMO PARA HACER EFECTIVO EL… PRECISAMENTE EL TEMA DE LA 
PARIDAD EN TRES BLOQUES DE COMPETITIVIDAD. DE TAL SUERTE QUE A LO 
QUE ESTARÍA OBLIGADO EL PARTIDO, COMO BIEN LO SEÑALA, SOLAMENTE ES 
AL TENER EN SUS POSTULACIONES LA PARIDAD HORIZONTAL Y VERTICAL, NO 
ASÍ A ESTE CUMPLIMIENTO QUE SE SEÑALA DE LOS BLOQUES, PORQUE PARA 
ELLO SE NECESITARÍA COMO YA SE DIJO, EL ANTECEDENTE DE LOS 
RESULTADOS DEL PROCESO ELECTORAL, COMO NO LOS HAY Y ESTO OCURRE 
TAMBIÉN A NIVEL NACIONAL, NO ES SOLAMENTE UNA SITUACIÓN DEL OPLE, A 
NIVEL NACIONAL ESTÁ SIGUIÉNDOSE EL MISMO CRITERIO, PUES 
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EVIDENTEMENTE LOS PARTIDOS POLÍTICOS DE RECIENTE CREACIÓN, NO 
PUEDEN IR BAJO ESTOS BLOQUES DE COMPETITIVIDAD. AHORA LO ÚNICO 
QUE NOS FALTARÍA Y VALDRÍA LA PENA QUE SE PUSIERA EN LOS 
CONSIDERANDOS, ES QUE ESTE INSTITUTO TODAVÍA TIENE, ATENDIENDO 
PRECISAMENTE A EL FALLO DE LA CORTE DE LA ACCIÓN DE 
INCONSTITUCIONALIDAD, QUE ADECUAR LOS LINEAMIENTOS QUE EN SU 
MOMENTO REALIZÓ, EN LOS LINEAMIENTOS DE PARIDAD, PORQUE 
EVIDENTEMENTE LA FUNDAMENTACIÓN TAMBIÉN TIENE QUE CAMBIAR, LOS 
HABÍAMOS FUNDAMENTADO EN LAS REFORMAS CONSTITUCIONALES EN 
MATERIA DE PARIDAD Y VIOLENCIA POLÍTICA, PERO AL QUEDAR ÉSTAS SIN LA 
VALIDEZ POR PARTE DE LA CORTE, TENEMOS QUE VOLVER A FORMULARLOS 
CON LAS ADECUACIONES QUE LE CORRESPONDAN, DE ACUERDO A NUESTRO 
CÓDIGO. POR TANTO ACOMPAÑO EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO 
CON LAS MODIFICACIONES PROPUESTAS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER 
ARIAS. ¿QUIÉN CONTINÚA SECRETARIO?”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA AMÉRICA 
PRECIADO, CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO 
DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA CONSEJERA AMÉRICA PRECIADO”.  LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. AMÉRICA PATRICIA PRECIADO 
BAHENA, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BUENO, AQUÍ NO VOY 
A REPETIR LO YA MANIFESTADO POR ALGUNAS DE MIS COMPAÑERAS O 
COMPAÑEROS, SÍ ME SUMO A LO MANIFESTADO POR LA COMPAÑERA ISABEL 
GUADARRAMA, LA CONSEJERA. ME PARECE QUE ESTE TIPO DE SITUACIONES 
NECESITAMOS TENER UN CUIDADO MUCHO MÁS PUNTUAL, PORQUE 
FINALMENTE NOS ESTÁ DESFASANDO EN ESTE CASO EL SUSTENTO LEGAL DE 
NUESTROS PROPIOS… DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE SE TRAE DESDE LA 
COMISIÓN. TAMBIÉN CONSIDERO QUE LO QUE MANIFIESTA LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ ES CIERTO. ENTIENDO LA PREMURA, ENTIENDO QUE YA 
NOS TARDAMOS EN PODER CONTESTAR A QUIEN NOS HACE LA CONSULTA, 
PERO TAMBIÉN ES MUY IMPORTANTE QUE NUESTROS ACUERDOS CONFORME 
LO DEMANDAN LA LEY ESTÉN DEBIDAMENTE FUNDADOS Y MOTIVADOS. 
ENTONCES SÍ CREO QUE PODRÍA COMO UNA DE LAS OPCIONES, HACERSE 
LAS PRECISIONES QUE HA MANIFESTADO YA, ME PARECE QUE FUE EL 
CONSEJERO ARIAS, PARA PODER ESTABLECER PUNTUALMENTE EL 
SUSTENTO LEGAL Y PODER EMITIR UN ACUERDO CON APEGO A LA LEY. YO 
NO SÉ SI POR LA REDACCIÓN MISMA DEL ACUERDO ESTO SEA POSIBLE, 
PORQUE FINALMENTE LO ESTARÍAMOS CAMBIANDO DE FONDO, NO ES UNA 
CUESTIÓN DE FORMA. ENTONCES, ME SUMO A LA PREOCUPACIÓN POR LA 
TARDANZA, PERO TAMBIÉN ME ANGUSTIA Y ME TIENE MUY CLARA QUE 
NUESTROS ACUERDOS TIENEN QUE ESTAR DEBIDAMENTE FUNDADOS Y 
MOTIVADOS EN LA LEGISLACIÓN ACTUAL. POR LO TANTO, ME PARECE QUE 
ESTARÉ VOTANDO EN CONTRA, PORQUE ME PARECE QUE LAS 
ADECUACIONES TENDRÁN QUE SER DE FONDO Y EN TODO CASO SE 
TENDRÍAN QUE HACER OBVIAMENTE A LA BREVEDAD QUE SEA POSIBLE, CON 
APEGO A LA LEGISLACIÓN COMO LA TENEMOS ACTUALMENTE. ES CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA AMÉRICA PRECIADO. ¿QUIÉN CONTINÚA 
SEÑOR SECRETARIO?”.  LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA SIGUIENTE EN EL TURNO ES LA 
LICENCIADA LAURA JIMÉNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
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SOCIAL MORELOS CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA LICENCIADA LAURA JIMÉNEZ”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ANTES QUE NADA QUISIERA SEÑALAR QUE MI 
PARTICIPACIÓN ES LA PRIMERA, POR LO TANTO, SÍ PEDIRÍA QUE SE ME 
CONSIDERARA MI PARTICIPACIÓN COMO SI FUERA LA PRIMERA RONDA, 
PORQUE NO AGOTE ESE DERECHO. EN SEGUNDO LUGAR, QUIERO 
MANIFESTAR MI PREOCUPACIÓN SOBRE LAS MANIFESTACIONES QUE 
VERTIERON LA CONSEJERA AMÉRICA PRECIADO Y LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ ¿POR QUÉ? PORQUE COMO AMBAS, INCLUSO LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, YA MANIFESTARON QUE HAY UN RETRASO EN DAR 
DEBIDO CUMPLIMIENTO A LA CONSULTA QUE SE FORMULÓ A ESTE INSTITUTO. 
AL RETARDAR ESTA RESPUESTA, QUE ME PARECE QUE NO ES MENOR EL 
PERÍODO DE OMISIÓN, ESTAMOS HABLANDO DE MÁS DE UN MES ME PARECE, 
PUES SE VULNERA LOS PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES QUE ESTÁN 
PREVISTOS EN EL ARTÍCULO 8 CUANDO MENOS, DEL DERECHO DE PETICIÓN 
Y EL DERECHO A LA INFORMACIÓN ¿SÍ? PORQUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
HACIA SU INTERIOR YA ESTÁN HACIENDO ACTOS DE PREPARACIÓN PARA 
PARTICIPAR EN EL PROCESO CONSTITUCIONAL QUE ACTUALMENTE YA ESTÁ 
EN CURSO. ENTONCES CADA VEZ QUE ESTE INSTITUTO RETARDA UNA 
CONTESTACIÓN, UNA CONTESTACIÓN A CONSULTAS QUE SE LES FORMULA, 
IMPIDE QUE HACIA EL INTERIOR DE LOS PARTIDOS, PODAMOS SEGUIR 
TOMANDO DECISIONES PARA PODER PARTICIPAR CONFORME A LAS NORMAS 
CONSTITUCIONALES Y LEGALES, INCLUSO CONFORME A LOS ACUERDOS QUE 
ESTE INSTITUTO ELECTORAL ESTÁ DICTANDO. ENTONCES SÍ ME PARECE 
GRAVE QUE POR TEMAS DE FUNDAMENTACIÓN, PORQUE NO ES… YO 
ENTIENDO QUE NO ES EL SENTIDO DE LA RESPUESTA A LO QUE ESTÁN EN 
CONTRA, SINO LA FUNDAMENTACIÓN A LOS CONSIDERANDOS DEL ACUERDO, 
SE RETRASE NUEVAMENTE LA EMISIÓN DE ESTA RESPUESTA QUE ES 
FUNDAMENTAL PARA EL PARTIDO POLÍTICO QUE LA FORMULÓ ¿NO? 
ENTONCES, DADO QUE ME PARECE QUE SON DOS TEMAS: UNO, RESPECTO 
AL SENTIDO DE LA RESPUESTA, COMO YA LO SEÑALARON LOS OTROS 
CONSEJEROS, ME PARECE QUE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ NO SE 
HA MANIFESTADO EN CONTRA EN LA RESPUESTA, SÍ HIZO COMENTARIOS 
RESPECTO A LA PRECISIÓN, SER EXHAUSTIVOS EN LA CONTESTACIÓN, QUE 
ME PARECE QUE ESOS PUNTOS SE PUEDEN PONER A VOTACIÓN EN FORMA 
PARTICULAR Y SI USTEDES LO CONSIDERAN ABONAR O ABONAR EN ESA 
RESPUESTA QUE SE ESTÁ DANDO. SIN EMBARGO, LA FUNDAMENTACIÓN ES 
OTRO TEMA ¿SÍ? EL TEMA DE LA FUNDAMENTACIÓN TAMBIÉN SE PUEDE 
PONER A VOTACIÓN EN FORMA DIFERENCIADA Y NO POR EL TEMA DE 
FUNDAMENTACIÓN RETRASAR LA EMISIÓN DE ESTA RESPUESTA QUE ME 
PARECE FUNDAMENTAL PARA EL DESARROLLO DE LOS ACTOS INTERNOS DE 
LOS PARTIDOS Y QUE RETRASAR AÚN MÁS IMPLICA AUMENTAR EL PERÍODO 
DE OMISIÓN EN QUE ESTE INSTITUTO YA ESTÁ RESPECTO A LA CONSU… A LA 
RESPUESTA A ESTA CONSULTA, VIOLANDO PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES, 
NADA MÁS Y NADA MENOS. MUCHÍSIMAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADA 
LAURA JIMÉNEZ. ¿QUIÉN CONTINÚA SEÑOR SECRETARIO?”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“USTED CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BUENO, YO QUISIERA RETOMAR EL ANÁLISIS 
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QUE HAN HECHO MIS COLEGAS Y TAMBIÉN LOS REPRESENTANTES, TOMANDO 
COMO MARCO DE REFERENCIA LA SITUACIÓN QUE MODIFICA EL HECHO DE 
QUE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, NO HAYA CONSIDERADO 
INCONSTITUCIONAL LAS REFORMAS QUE FUERON PUBLICADAS EL 8 DE 
JUNIO. EN ESTA REFORMA SE HABÍAN DADO PASOS FUNDAMENTALES PARA 
GARANTIZAR QUE LAS MUJERES PUDIERAN ESTAR INTEGRANDO DE MANERA 
PARITARIA TANTO EL CONGRESO COMO LOS AYUNTAMIENTOS. EN ESTA 
REFORMA TAMBIÉN ESTABA YA CONTEMPLADO LOS BLOQUES DE VOTACIÓN 
PARA GARANTIZAR QUE LAS MUJERES NO FUERAN PUES REGISTRADAS 
COMO CANDIDATAS SÓLO EN AQUELLOS DISTRITOS O MUNICIPIOS QUE 
TIENEN UNA VOTACIÓN… LA VOTACIÓN MÁS BAJA PARA CADA UNO DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS. DE ALGUNA MANERA ESTAS ACCIONES AFIRMATIVAS 
QUE LLEVAMOS A CABO DESDE 2018, EN TÉRMINOS DE LOS BLOQUES DE 
VOTACIÓN, PUES ESTABAN YA CONTEMPLADAS EN LA REFORMA E IBAN A 
QUEDAR PUES YA ESTABLECIDAS EN EL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE 
MORELOS. DESAFORTUNADAMENTE POR CUESTIONES DE ORDEN 
LEGISLATIVO, ESTAS REFORMAS QUEDARON PUES SIN EFECTOS Y AHORA 
CREO QUE EL PROBLEMA CENTRAL, EL PROBLEMA CENTRAL ES QUE 
PODAMOS TENER LINEAMIENTOS QUE PUEDAN RETOMAR TODO LO QUE 
ESTABA PLANTEADO EN LA REFORMA EN LOS PROPIOS LINEAMIENTOS. 
SEGÚN RECUERDO QUE EN LOS LINEAMIENTOS NO ESTÁN CONTEMPLADOS 
LOS BLOQUES… DISCULPEN, POR LOS… SI SE ESCUCHAN MUCHO LOS 
LADRIDOS. DÉJENME CERRAR LA VENTANA. BUENO, ENTONCES ME PARECE 
QUE EN EL CASO DE LOS LINEAMIENTOS, DADO QUE VENÍA EN LA LEY NO SE 
CONTEMPLAN LOS BLOQUES DE VOTACIÓN EN LOS LINEAMIENTOS. 
ENTONCES YO, ME PARECE A MÍ QUE ES IMPORTANTE, COMO DICE MUY BIEN 
LA LICENCIADA LAURA, QUE NO RETRASEMOS MÁS LA RESPUESTA A LA 
CONSULTA, PERO TAMBIÉN ME PARECE MUY IMPORTANTE QUE PODAMOS 
NOSOTROS ESTABLECER CON TODA CLARIDAD PARA LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS Y PARA LA CIUDADANÍA, PUES CUÁLES VAN A SER LOS 
PROCEDIMIENTOS QUE SE VAN A SEGUIR PARA EL REGISTRO CON PARIDAD 
EN LAS CANDIDATURAS Y ESTO ES FUNDAMENTAL PARA LOS PARTIDOS QUE 
YA ESTÁN PUES TRABAJANDO PARA ESTABLECER CUÁLES VAN A SER SUS 
CANDIDATURAS. EN ESE SENTIDO TENEMOS DOS SITUACIONES: UNA ES LA 
RAPIDEZ EN QUE TENEMOS QUE RESPONDER, DADO QUE HAY UN RETRASO 
EN LA RESPUESTA; Y POR OTRO LADO, LA PRECISIÓN CON LA QUE TENEMOS 
QUE RESPONDER. ENTONCES ME PARECE QUE TENEMOS QUE TRABAJAR DE 
MANERA PARALELA Y CREO QUE ES MUY IMPORTANTE HACERLO LOS 
LINEAMIENTOS, REVISAR LOS LINEAMIENTOS QUE HEMOS APROBADO EN 
NUESTRO CONSEJO ESTATAL Y VER SI ES NECESARIO ESTABLECER ALGUNA 
MODIFICACIÓN PARA RETOMAR LO QUE FUE APROBADO, LO QUE CONTENÍA 
LA REFORMA PUBLICADA EL 8 DE JUNIO Y QUE HA QUEDADO SIN EFECTOS. 
ENTONCES QUE NECESITAMOS INCORPORAR DE LO QUE NO FUE TOMADO EN 
CUENTA O QUE ESTABA EN LA REFORMA Y QUE AHORA ESTÁ FUERA, NO ESTÁ 
EN LOS LINEAMIENTOS Y TAMPOCO TENEMOS LA REFORMA. ENTONCES YO 
PEDIRÍA QUE PUDIÉRAMOS HACER ESTE TRABAJO, PREVIO A DAR UNA 
RESPUESTA, AUNQUE CREO QUE EL DOCUMENTO, ESTA RESPUESTA NO 
TOCA TAN DE LLENO ESTOS PUNTOS, PERO ME PARECE QUE ES IMPORTANTE 
QUE TENGAMOS CLARO QUE EL IMPEPAC, DADO LO QUE SUCEDIÓ CON EL 5 
DE OCTUBRE, CREO QUE FUE LA RESOLUCIÓN DE LA SUPREMA CORTE, PUES 
NOSOTROS TENEMOS QUE RETOMAR Y ADEMÁS TOMEMOS EN CUENTA QUE 
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HUBO TODO UN CAMBIO DE COMISIONES, ETCÉTERA Y QUE APENAS LAS 
COMISIONES, NUEVAS COMISIONES ESTÁN TOMANDO, PUES INTEGRÁNDOSE 
Y TOMANDO PUES EN ACCIÓN SOBRE LOS DIFERENTES TEMAS QUE ESTÁN 
PENDIENTES. ENTONCES, YO DIRÍA ESO. TOMEMOS EN CUENTA ESTO, SI ES 
POSIBLE CONTESTAR HAGÁMOSLO, PERO SI SE REQUIERE QUE TENGAMOS 
CLAROS LOS LINEAMIENTOS PUES ENTONCES ESPEREMOS A TENER CLAROS 
LOS LINEAMIENTOS. ESA ES MI INTERVENCIÓN. MUY BIEN. ¿QUIÉN SEGUÍA 
DESPUÉS DE MI, SEÑOR SECRETARIO?”.  LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
QUE ABRIRÍAMOS UNA TERCERA RONDA. ESTÁ PROPUESTA EN PRIMER 
TÉRMINO LA LICENCIADA JIMÉNEZ DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL Y 
SEGUIRÍA LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, PUES OBVIAMENTE EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS Y DESPUÉS SEGUIRÍA EL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO, DESPUÉS DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO SEGUIRÍA EL 
LICENCIADO JOSÉ MONROY. CREO QUE SON TO… Y USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “TAMBIÉN LA LICENCIADA ROCÍO CARRILLO, ANTES DE 
USTED CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BIEN, MUCHAS GRACIAS. ENTONCES, ¿EL PRIMERO QUIÉN 
ES?”.  LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “LA LICENCIADA LAURA JIMÉNEZ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA LICENCIADA LAURA 
JIMÉNEZ”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. PUES MIREN YO 
ESCUCHO SUS PARTICIPACIONES Y CREO QUE SE ACRECENTAN MIS 
PREOCUPACIONES, PORQUE ESTA RESOLUCIÓN DE LA CORTE, COMO YA SE 
HA SEÑALADO, PUES YA TIENE PRÁCTICAMENTE UN MES QUE FUE EMITIDA, 
ENTONCES SUPONGO QUE AL INTERIOR DEL INSTITUTO YA FUE ANALIZADA Y 
POR LO QUE SE DESPRENDE DE LAS PARTICIPACIONES AÚN NO SE HA 
REALIZADO, EN UN MES DE TRABAJO NO SE HA REALIZADO Y ESTO IMPIDE 
QUE SE PRONUNCIEN SOBRE TEMAS SUBSECUENTES DEL PROCESO 
ELECTORAL. ENTONCES EXTERNO MI PREOCUPACIÓN AL RESPECTO. ¿SÍ? 
RESPECTO OTRA VEZ VOLVIENDO AL PROYECTO DE ACUERDO QUE SE ESTÁ 
DISCUTIENDO, ME PARECE QUE LAS PROPUESTAS DE MODIFICACIÓN, DE 
ESTRUCTURA, FUNDAMENTACIÓN, CONSIDERANDOS, CREO QUE HACIA EL 
INTERIOR DEL INSTITUTO LAS ÁREAS CORRESPONDIENTES Y LOS 
CONSEJEROS, PUEDEN SUBSANAR EN ESTE TIPO DE CIRCUNSTANCIAS 
ANTES DE LAS SESIONES DEL PLENO. SIN EMBARGO, SI NO ES ASÍ POR 
CUALQUIER CIRCUNSTANCIA Y NOS PONEN A CONSIDERACIÓN PROYECTOS, 
BUENO DE CONOCIMIENTO, A CONSIDERACIÓN DE USTEDES MISMOS, PERO 
EN CONOCIMIENTO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS DE ESTOS PROYECTOS, 
QUE A CONSIDERACIONES DE USTEDES FALTA EXHAUSTIVIDAD, PULCRITUD 
JURÍDICA, TEMAS QUE CREO QUE SE PUEDEN PERFECCIONAR EN EL TRABAJO 
DÍA A  DÍA DEL PROPIO INSTITUTO, CREO QUE SON TEMAS QUE USTEDES LO 
DEBEN RESOLVER HACIA EL INTERIOR Y EL FONDO DE LA CONSULTA QUE SE 
ESTÁ PONIENDO AHORITA EN LA MESA A DISCUSIÓN, NO VEO QUE HAYAN 
CRITERIOS ENCONTRADOS. O SEA, LA CONSULTA ES DE UN PARTIDO DE 
RECIENTE CREACIÓN, QUE LO ÚNICO QUE CONSULTÓ ES QUE SI VA A APLICAR 
COMO PARTIDO DE NUEVA CREACIÓN, BLOQUES DE COMPETITIVIDAD Y LA 
RESPUESTA DE TODOS LOS CONSEJEROS, ESCUCHÉ ES NO, PORQUE ES UN 
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PARTIDO QUE NO TIENE ANTECEDENTES DE RESULTADOS ELECTORALES EN 
PROCESO ANTERIORES. LA RESPUESTA ES MUY CLARA CONFORME AL 
PROYECTO, MUY SENCILLA LA RESPUESTA. YA SI QUEREMOS ADENTRARNOS 
EN FUNDAMENTACIÓN DE LA RESOLUCIÓN, DE ACCIÓN DE 
INCONSTITUCIONALIDAD QUE REVOCÓ, PERO ME PARECE QUE ESE TEMA ES 
DE VIOLENCIA POLÍTICA CON RESPECTO A LAS MUJERES. PERO BUENO, 
USTEDES NO LO CONFIRMARAN O ME AYUDARÁN A CONOCER MÁS EL TEMA. 
NO TIENE NADA QUE VER CON LOS BLOQUES DE COMPETITIVIDAD EN LA 
APLICACIÓN DE LOS PARTIDOS DE NUEVA CREACIÓN. ME PARECE QUE SON 
DOS TEMAS DISTINTOS QUE NO VIENEN AHORITA AL CASO DISCUTIR, SIN 
EMBARGO, YA LO ESTÁN PONIENDO A LA MESA EL TEMA DE LOS BLOQUES DE 
COMPETITIVIDAD. INCLUSO ME EXTRAÑA ESCUCHAR QUE VAN A REVISAR LOS 
ACUERDOS QUE YA EMITIERON USTEDES MISMOS, SOBRE LINEAMIENTOS EN 
LA POSTULACIÓN DE CANDIDATOS, ASIGNACIÓN DE CANDIDATURAS EN 
ESTOS TEMAS DE PARIDAD DE GÉNERO Y BLOQUES DE COMPETITIVIDAD, LO 
QUE AÚN ME PARECE MÁS GRAVE PORQUE YA LO EMITIERON USTEDES ESOS 
LINEAMIENTOS. ME PARECE QUE SI USTEDES VAN A EMITIR NUEVOS 
ACUERDOS CON NUEVOS LINEAMIENTOS, MODIFICANDO LOS ANTERIORES O 
ABONANDO A LOS ANTERIORES, CUALQUIERA QUE SEA EL SENTIDO, YO SÍ 
QUISIERA CONSULTAR ¿POR QUÉ ESTÁN MANEJANDO QUE TIENEN QUE 
EMITIR UN ACUERDO DE BLOQUES DE COMPETITIVIDAD, CUANDO EN EL 
ACUERDO QUE EMITIERON RESPECTO A LOS LINEAMIENTOS PARA LA 
POSTULACIÓN Y ASIGNACIÓN DE CANDIDATURAS, YA SEÑALARON UN PLAZO, 
SEÑALARON AHÍ 5 DÍAS ANTES DEL INICIO DE LOS PROCESOS INTERNOS QUE 
EL INSTITUTO ENTREGARÍA INFORMACIÓN A LOS PARTIDOS POLÍTICOS PARA 
ESTE EFECTO? SE ME ACABO EL TIEMPO, QUISIERA EN LA TERCERA RONDA 
PODER ABONAR EN EL TEMA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADA LAURA 
JIMÉNEZ. ¿QUIÉN CONTINÚA SEÑOR SECRETARIO?”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA 
CONSEJERA ISABEL”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS DE NUEVA 
CUENTA PRESIDENTA. BIEN, YO QUIERO HACER REFERENCIA JUSTAMENTE A 
LOS TIEMPOS. CON FECHA 17 DE SEPTIEMBRE DE 2020, PRESENTA 
JUSTAMENTE EL SOLICITANTE REPRESENTANTE DEL PARTIDO, UNA 
CONSULTA, SE ATIENDE EL 28 DE SEPTIEMBRE EN UNA SESIÓN DE COMISIÓN 
DE ASUNTOS JURÍDICOS. EL 5 DE OCTUBRE SE LLEVA A CABO PRECISAMENTE 
LA RESOLUCIÓN DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN Y NO ES 
HASTA EL 18 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, CUANDO SE HACE LA NUEVA 
INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES. BAJO ESA PERSPECTIVA ME PARECE UN 
PRETEXTO EL HECHO DE DECIR QUE PORQUE NO ESTABAN INTEGRADAS LAS 
COMISIONES, NO SE HABÍA SUBIDO O NO SE HABÍA TURNADO EL TEMA A 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, LO DIGO ABIERTAMENTE, CON LA 
RESPONSABILIDAD QUE CONLLEVA Y CON LAS FECHAS DE LOS ACUERDOS 
QUE HA APROBADO ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. AHORA BIEN, PARA 
LA DE LA VOZ, ES MUY PREOCUPANTE EL HECHO DE QUE LAS COMISIONES EN 
SUS ATRIBUCIONES Y BAJO LA RESPONSABILIDAD DE SUS INTEGRANTES, 
SESIONEN EN TIEMPO Y FORMA Y SE TURNEN A CONSEJO LOS TEMAS FUERA 
DEL PLAZO INCLUSO QUE EN EL QUE TENEMOS QUE DAR CONTESTACIÓN A 
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LAS CONSULTAS, EN EL CASO EN EL QUE NOS ENCONTRAMOS, ESA ES UNA 
FALTA DE RESPETO A LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES Y SE ECHARÍA 
A PERDER EN TODO CASO, EL TRABAJO MISMO DE LAS COMISIONES. LO DIGO 
ABIERTAMENTE. AHORA BIEN, POR CUANTO AL PUNTO Y A LAS PREGUNTAS 
QUE PLANTEA JUSTAMENTE EL PETICIONANTE, YO NO VEO NINGUNA 
CONTRADICCIÓN, INCLUSO CON EL TEMA QUE RESOLVIÓ LA PROPIA 
SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN. LAS CONSULTAS QUE SE HAN 
GENERADO, LAS RESPUESTAS QUE SE GENERAN A LAS CONSULTAS, BUENO 
EN ESTE CASO SE GENERAN DESDE EL ESTUDIO Y LA INDIVIDUALIZACIÓN 
PRECISAMENTE DEL PETICIONARIO. BAJO ESAS CONSIDERACIONES, SI HAY 
QUE HACER ALGUNA MODIFICACIÓN, PORQUE EL RETRASO SERÍA EVIDENTE, 
YO TAMBIÉN ME ADHIERO A LAS CONSIDERACIONES Y A LAS MODIFICACIONES 
PROPUESTAS POR EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y EL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS. NO PODEMOS RETRASAR A MI CONSIDERACIÓN,  MUCHO MÁS EL TEMA 
DE LA RESPUESTA PRECISAMENTE A ESTA CONSULTA. A PARTIR DE QUE LA 
COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS SESIONÓ, ESTAMOS EXACTAMENTE A UN 
MES Y ESO SUCEDE JUSTAMENTE POR NO ENCAUSAR EN TIEMPO Y FORMA 
LOS TEMAS QUE TRABAJAN COMISIONES Y NO ES LA PRIMERA OCASIÓN QUE 
SUCEDE, EN TURNO AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. DE SEGUIR ASÍ, LOS 
TRABAJOS DE LAS COMISIONES SE VENDRÁN ABAJO OBLIGADAMENTE. ES 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, ¿ME 
PERMITE UNA MOCIÓN?”.  LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, POR SUPUESTO Y 
TAMBIÉN ME PARECE QUE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ TIENE UNA 
MOCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, AHORITA LE DOY LA PALABRA. LA MÍA ES MUY SIMPLE, YO 
ME SUMO A LO QUE SEÑALA LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. YO TENGO 
AQUÍ LAS FECHAS, PRECISAMENTE LA CONSULTA LA PRESENTAN EL 17 DE 
SEPTIEMBRE DE 2020. LA COMISIÓN RESUELVE ONCE DÍAS DESPUÉS, EL DÍA 
28 DE SEPTIEMBRE DE 2020 Y ES HASTA 21 DÍAS DESPUÉS DE QUE SE APROBÓ 
POR LA COMISIÓN, QUE EL SECRETARIO LE PRESENTA A LA CONSEJERA 
PRESIDENTA LOS DOCUMENTOS Y LAS PROPUESTAS DE ACUERDO. O SEA, 21 
DÍAS DESPUÉS Y SE TARDA EN SUBIR AL CONSEJO A HOY 28 DE OCTUBRE. NO 
CREO QUE HAYA SITUACIONES QUE SE DIGAN QUE SON JUSTIFICACIONES 
PORQUE TENEMOS OTRAS ACTIVIDADES QUE REALIZAR, NO, NO SE DIJO EN 
ESE SENTIDO. YO CREO QUE ES MUY IMPORTANTE Y LO HE SEÑALADO EN 
DIFERENTES MOMENTOS, QUE LA SECRETARÍA EJECUTIVA NOS INFORME DE 
ESTOS RETRASOS. EL 24 DE OCTUBRE, O SEA, 4 DÍAS DESPUÉS, CUANDO 
TODAVÍA ME ACABABA DE ENTREGAR EL SECRETARIO LA PROPUESTA DE QUE 
SE SUBIERA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, LE PEDÍ MEDIANTE OFICIO 
IMPEPAC/PRES764/2020, QUE ME INFORMARA LAS RAZONES O MOTIVOS QUE 
SE TENÍAN PARA HABER TRANSCURRIDO TANTO TIEMPO PARA PRESENTAR 
ESTOS DOCUMENTOS A LA CONSEJERA PRESIDENTA. ENTONCES ME PARECE 
QUE TENEMOS QUE HACER UNA REVISIÓN, LO HEMOS DICHO EN OTROS 
MOMENTOS, CREO QUE SALTA A LA VISTA ESTOS PROBLEMAS Y HAY QUE 
ANALIZARLOS POR PARTE DE NOSOTROS Y TOMAR MEDIDAS LO MÁS PRONTO 
POSIBLE AL RESPECTO. BUENO, ESO ES LO QUE YO QUERÍA SEÑALAR 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, YO ME SUMO A LO QUE USTED HA 
SEÑALADO Y QUE CREO QUE TENEMOS QUE REVISAR LOS PROCEDIMIENTOS 
QUE SE ESTÁN LLEVANDO A CABO. MUY BIEN, NO SÉ SI QUIERA CONTESTAR 
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MI MOCIÓN O SI PODEMOS PASAR A DÁRSELA AL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ 
Y DESPUÉS USTED”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, POR SUPUESTO. 
ESPERO QUE HAGA LA MOCIÓN EL CONSEJERO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ TIENE LA PALABRA”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
POR ACEPTAR LA MOCIÓN CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. PARA 
PRECISAR CLARAMENTE LA PROPUESTA, DADO QUE SE SUMA USTED 
TAMBIÉN IGUAL QUE EL CONSEJERO ARIAS Y CONFORMEMOS Y 
CONSTRUYAMOS, ESA ES LA IDEA, CONSTRUYAMOS Y DEMOS CERTEZA. 
MIREN, ES QUE SE ELIMINEN LOS ARTÍCULOS QUE YA POR ACCIÓN DE 
INCONSTITUCIONALIDAD FUERON ELIMINADOS DE NUESTRO CÓDIGO. 
ENTONCES DE CUALQUIER MANERA NO, A MI PARECER NO NOS DABAN, ¿SÍ? 
HAY QUE ELIMINARLOS Y AQUÍ ESTAMOS EN EL PLENO, PORQUE ESTO SE 
APROBÓ PUES ANTES Y NO SE PUEDE MODIFICAR, NI EL SECRETARIO PUEDE, 
LO QUE SE APRUEBA EN COMISIONES, POR ESO ES QUE LLEGAMOS AQUÍ AL 
PLENO A CONSTRUIR LO QUE SEA NECESARIO. Y ADEMÁS, BUENO, QUE SE 
ESPECIFIQUE QUE ES PARIDAD DE GÉNERO HORIZONTAL Y VERTICAL, PARA 
LA MÁXIMA PUBLICIDAD, AUNQUE BUENO, LA PARIDAD VA EN ESE SENTIDO Y 
QUE SE PONGA PARIDAD HORIZONTAL Y VERTICAL, Y A LO MEJOR AHÍ 
PODEMOS GENERAR PARA DAR, PODER DAR LA RESPUESTA. SERÍA CUANTO 
Y AGRADEZCO LA MOCIÓN PARA ACLARAR EL PUNTO DE LAS 
OBSERVACIONES. GRACIAS CONSEJERA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
¿QUIERE RESPONDER A LAS MOCIONES? ADELANTE POR FAVOR CONSEJERA 
ISABEL”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, AGARDEZCO POR SUPUESTO LAS 
MOCIONES PRESENTADAS POR LA PRESIDENTA Y POR EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. EFECTIVAMENTE, BUENO, ES UNA PREOCUPACIÓN ME 
PARECE QUE NO SÓLO LA DE LA VOZ, PERO EN TODO CASO EFECTIVAMENTE 
REFERIR QUE ENTRE EL LAPSO QUE JUSTAMENTE SESIONA LA COMI… 
DETERMINA CADA UNA DE LAS COMISIONES, EN ESE INTER A QUE LLEGA A 
CONSEJO, PUES POR SUPUESTO QUE NINGÚN FUNCIONARIO DE ESTE 
INSTITUTO ESTÁ FACULTADO PARA REALIZAR MODIFICACIONES, AÚN ASÍ 
CUANDO LAS PROPIAS NORMAS HAYAN CAMBIADO RADICALMENTE. EN TODO 
CASO TENDRÁ QUE HACERLO O BAJO ESA FACULTAD POR SUPUESTO QUE 
TIENE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DE MODIFICAR ABSOLUTAMENTE 
TODO LO QUE SE CONSIDERE JUSTAMENTE EN PLENO. BAJO ESAS 
CIRCUNSTANCIAS ESTAMOS PLENAMENTE FACULTADOS PARA HACER LA 
MODIFICACIÓN EN SU CASO, DEL PRESENTE PROYECTO QUE SE PRESENTA A 
PLENO, EN VIRTUD DE QUE DE HACERLO DE UNA FORMA DIFERENTE, 
ESTARÍAMOS TRANSGREDIENDO LOS DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES DE 
QUIEN INSTAURÓ EN SU MOMENTO ESTA CONSULTA, CUANDO PODEMOS 
SUBSANAR AQUÍ PRECISAMENTE LA RESPUESTA, PORQUE ESTAMOS 
FACULTADOS POR SER CONSEJO, EN EL CASO PLENO. Y EN SEGUNDO 
TÉRMINO FORMALMENTE, FORMALMENTE SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO, 
SOLICITO SE DÉ VISTA AL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, POR EL EVIDENTE 
RETARDO DE QUE CONOCE JUSTAMENTE EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, DEL TEMA QUE SE ESTÁ PRESENTANDO EN ESTE PUNTO 
NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA. ME PARECE QUE ES IMPORTANTE QUE SE 
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TOME EN CONSIDERACIÓN PRECISAMENTE EL ÓRGANO INTERNO DE 
CONTROL, DADAS LAS CIRCUNSTANCIAS QUE DE MANERA REPETITIVA SE HAN 
VENIDO SUSCITANDO CON TODOS LOS TEMAS, PORQUE TODOS SON 
IMPORTANTES, NO HAY UNO DE MENOR RANGO EN IMPORTANCIA Y QUE EN 
SU MOMENTO, PUES BUENO, SE PUEDA DETERMINAR LA SANCIÓN 
CORRESPONDIENTE A QUIEN O A QUIENES EN SU MOMENTO PUES RETRASEN 
NO SOLO ESE TEMA, SINO SUBSECUENTE ESTARÉ JUSTAMENTE 
JUSTIFICANDO LAS MISMAS CIRCUNSTANCIAS. ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ¿QUIÉN CONTINÚA SEÑOR 
SECRETARIO?”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, 
EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO JAVIER ARIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. Y LE MENCIONO ASIMISMO QUE SE INTEGRA A LAS ACTIVIDADES 
DE ESTE PLENO LA MAESTRA KENIA LUGO DELGADO, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS Y LA LICENCIADA YURIANA LÁZARO, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO PODEMOS. ES CUANTO”.  LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “BIENVENIDAS A LAS DOS 
REPRESENTANTES. PERDÓN, ¿A QUIEN ME DIJO QUE LE TOCABA?” LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERO ARIAS, CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. TIENE LA PALABRA CONSEJERO JAVIER 
ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PARA MANIFESTAR QUE COMO 
DIJE, VOY A ACOMPAÑAR EL PROYECTO DE ACUERDO CON LAS 
MODIFICACIONES QUE YA PROPUSE Y QUE HAN RETOMADO ALGUNOS DE MIS 
COMPAÑEROS CONSEJEROS Y TAMBIÉN SEÑALAR QUE VOY CON VOTO 
RAZONADO EN EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, EVIDENTEMENTE ES 
POR EL RETRASO QUE HA TENIDO ESTE TEMA Y MUCHOS OTROS. ALGUNOS 
CONSEJEROS A LO LARGO DE ESTE TIEMPO HEMOS ESTADO MANDANDO 
OFICIOS PORQUE LLEVÁBAMOS INCLUSO ALGUNOS TEMAS CASI POR UN AÑO 
DE RETRASO, QUE SE SUBIERON DESPUÉS A CONSEJO Y BUENO, ÉSTE NO ES 
UN TEMA NUEVO Y ME PREOCUPA QUE SE VUELVA A DECIR QUE SE VA A 
HACER UN ANÁLISIS, QUE TENEMOS QUE SENTARNOS A ANALIZARLO, 
PORQUE CADA QUE OCURRE LA RESPUESTA ES EXACTAMENTE LA MISMA, LO 
DIGO RESPETUOSAMENTE, DE PARTE DE MI COMPAÑERA LA CONSEJERA 
PRESIDENTA. LA RESPUESTA Y LA PROPUESTA ES EXACTAMENTE LA MISMA, 
DE VAMOS A VER, VAMOS A ANALIZAR Y PUES NUNCA SE ANALIZA, NI SE 
REVISA, NI SE ACTÚA. EN OTRAS OCASIONES HEMOS PUESTO COMO 
PROPUESTA QUE LOS ACUERDOS SE NOS DÉ DE CONOCIMIENTO POR 
ESCRITO CUANDO SE TURNEN A FIRMA, CUANDO SE TURNEN PARA COMISIÓN, 
CUANDO SE TURNEN PARA PRESENTARSE A CONSEJO Y NO SUCEDE DE ESA 
MANERA. DE TAL SUERTE QUE ME SUMO TAMBIÉN Y PIDO QUE DE MANERA 
INMEDIATA SE ME DÉ COPIA DEL ACUSE DE RECIBO DE LA DENUNCIA QUE SE 
PRESENTE ANTE EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DEL IMPEPAC, PARA QUE 
SE ANALICE LO PROCEDENTE Y TAMBIÉN SU SERVIDOR TENGA LA 
POSIBILIDAD EN SU MOMENTO DE EJERCER LAS ACCIONES QUE CONSIDERE. 
ES CUANTO Y CREO QUE ALGUIEN ME PIDE UNA MOCIÓN Y YO CON GUSTO SE 
LA DOY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA AMÉRICA PRECIADO Y SI ME PERMITE TAMBIÉN UNA MOCIÓN POR 
FAVOR CONSEJE… MUCHAS GRACIAS. TIENE LA PALABRA CONSEJERA 
AMÉRICA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. AMÉRICA PATRICIA 
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PRECIADO BAHENA, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO. 
MIREN, YO YA MANIFESTÉ UN POCO MI PUNTO DE VISTA, PERO 
ESCUCHÁNDOLES ENTIENDO, ENTIENDO QUE TENEMOS QUE DAR 
CONTESTACIÓN. SÍ QUISIERA TENER LA POSIBILIDAD DE PODER PUES TRATAR 
DE RESOLVER EN ESTE MOMENTO LO QUE SE TIENE QUE RESOLVER. 
ENTONCES NO SÉ SI EL CONSEJERO ARIAS PODRÍA POR FAVOR 
PUNTUALIZARME NUEVAMENTE COMO, SI PUDIERA SER DETALLADO, CUÁL 
SERÍAN LAS MODIFICACIONES QUE PODÍAMOS HACER EN ESTE MOMENTO, 
PARA ESTAR EN CONDICIONES DE PODER VOTARLO Y PUES PODER DAR LA 
RESPUESTA. CLARO QUE ESTOY DE ACUERDO Y ME SUMO AL HECHO DE QUE 
ESTO NO PUEDE VOLVER A OCURRIR. TENEMOS QUE RESOLVER EN TIEMPO 
Y FORMA. Y BUENO, TIENE… ESTA EXPERIENCIA PUES TENDRÁ QUE 
SERVIRNOS PARA IR CORRIGIENDO LO QUE NO SE HAYA CORREGIDO.  
QUIENES NOS SUMAMOS RECIENTEMENTE TAMBIÉN CREO QUE TENEMOS 
TODA LA DISPOSICIÓN PARA PODER APOYAR Y AYUDAR PARA QUE ESTO 
FLUYA DE UNA FORMA COMO DEBE DE SER, VAYA. ENTONCES NO SÉ 
CONSEJERO SI PUDIERA DETALLARME CUÁL SERÍA LA PROPUESTA DE 
MODIFICACIÓN, PARA VER SI ENTONCES ESTARÍA EN CONDICIONES DE 
PODER ACOMPAÑAR EL PROYECTO CON LAS MODIFICACIONES QUE SE 
PROPONGAN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA AMÉRICA PRECIADO. ¿QUIERE 
RESPONDER O HAGO LA MOCIÓN PARA QUE PUEDA RESPONDERNOS A LAS 
DOS, CONSEJERO?”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “NECESITO RESPONDER PARA 
QUE ME DE TIEMPO DE CONTESTAR A LA CONSEJERA AMÉRICA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “O QUIERE QUE… PERDÓN 
NO LE ESCUCHE, QUE YO LE HAGA…”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “LE CONTESTO 
A LA CONSEJERA AMÉRICA Y POSTERIORMENTE SU MOCIÓN CONSEJERA 
PRESIDENTA, SI ME PERMITE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE POR FAVOR CONSEJERO JAVIER”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, LA PROPUESTA CONSEJERA AMÉRICA VA EN EL SENTIDO DE 
ADECUARLO EN LA FUNDAMENTACIÓN AL CÓDIGO ACTUAL, SIN QUE… TUVO 
YA UNA REVIVISCENCIA POR PARTE DE LA CORTE, EL SENTIDO DE LA 
RESPUESTA QUE SE DA NO CAMBIA, SOLO CAMBIARÍA LA FUNDAMENTACIÓN, 
DADO QUE AL SER UN PARTIDO NUEVO, PUES NO TIENE EL ANTECEDENTE DE 
LOS PROCESOS ELECTORALES ANTERIORES. PERDÓN, AUNADO A QUE EL 
CÓDIGO LOCAL ELECTORAL NO HABLA DE BLOQUES DE COMPETITIVIDAD, 
ESO FUE UNA ACCIÓN QUE NOSOTROS HABÍAMOS PLANTEADO DENTRO DE 
LOS LINEAMIENTO DE PARIDAD QUE EVIDENTEMENTE YO SÍ CONSIDERO QUE 
AL HABER ESTA RESOLUCIÓN DE LA CORTE, TENDRÍAN QUE TENER UNA 
ADECUACIÓN, NO UNA MODIFICACIÓN, SINO UNA ADECUACIÓN A LA REALIDAD 
JURÍDICA QUE TENEMOS EN LA ACTUALIDAD. Y SERÍA ESA LA PROPUESTA 
QUE HAGO. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BIEN, CREO QUE ESTÁ CLARO. MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
JAVIER ARIAS. Y YO SOLAMENTE ENTONCES COMPLEMENTO QUE EN EL 
OFICIO DEL DÍA 24 DE OCTUBRE DEL QUE LES HABLÉ ANTERIORMENTE, ESTA 
CONSEJERA PRESIDENTA YA LO COMUNICÓ AL ÓRGANO INTERNO DE 
CONTROL, ENTONCES DE MANERA QUE HAY UN ANTECEDENTE EN RELACIÓN 
A LO QUE SE ESTÁ SOLICITANDO Y CREO QUE EL SECRETARIO LO QUE 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 21 de 60 
CELEBRADA EL DÍA 28 DE OCTUBRE DEL 2020 

TENDRÍA QUE HACER ES PUES PRESENTARLO YA, NO SÓLO COMO UNA VISTA 
EN EL SENTIDO DE DAR A CONOCER UN HECHO AL ÓRGANO INTERNO DE 
CONTROL, SINO YA UNA SITUACIÓN MÁS FORMAL PARA PEDIR QUE 
INTERVENGA EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL. MUY BIEN, ESO ERA LO QUE 
YO QUERÍA SEÑALAR. NO SÉ SI ALGUIEN… ¿ME QUIERE RESPONDER 
PERDÓN?”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, PARA SUMARME A LO QUE USTED SEÑALA 
CONSEJERA. EN VIRTUD DE QUE ES UNA SITUACIÓN QUE ESTAMOS PIDIENDO 
LOS CONSEJEROS AQUÍ EN PLENO, YO PEDIRÍA QUE ESTA SITUACIÓN 
TAMBIÉN SE PUDIERA… PUSIERA A CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES 
DEL CONSEJO PARA QUE FUERA VOTADA Y FUERA UNA INSTRUCCIÓN AL 
SECRETARIO EJECUTIVO Y LA DENUNCIA, YA NO SOLAMENTE FUE UN TEMA 
PARTICULAR DE LA PRESIDENCIA, SINO FUE UN TEMA DE CONSEJO QUE ESTÁ 
ACTUANDO PARA ACABAR CON ESTA DILACIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. ESTOY TOTALMENTE DE 
ACUERDO CONSEJERO JAVIER ARIAS Y ENTONCES AHORITA QUE 
TERMINEMOS LAS INTERVENCIONES, RETOMARÉ SU PROPUESTA. ¿ALGUIEN 
MÁS ESTABA DESPUÉS DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS SECRETARIO?”. LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO ALVARADO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO… GREGORIO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, GRACIAS. CON SU PERMISO CONSEJERA PRESIDENTA. YO 
ESTARÍA A FAVOR DE VOTAR DICHO PROYECTO DE ACUERDO, SIEMPRE Y 
CUANDO SE PUEDAN PRECISAR LA ACTUALIZACIÓN, PORQUE 
EFECTIVAMENTE EN OTROS MOMENTOS, EN OTRAS SESIONES, SE HA 
HABLADO DE QUE TENEMOS QUE DAR CERTEZA, QUE TENEMOS QUE 
GARANTIZAR EN APEGO A LA NORMA. LAMENTABLEMENTE TODO LO QUE YA 
HAN EXPUESTO PUES SE HA DADO Y ENTONCES BUSQUEMOS UNA SOLUCIÓN. 
SI LAS OBSERVACIONES SE PUEDEN HACER LLEGAR POR ESCRITO Y HACER 
LAS CORRECCIONES, LAS MODIFICACIONES PERTINENTES, YO ACOMPAÑARÍA 
ENTONCES DICHO ACUERDO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO GREGORIO. ¿QUIÉN 
CONTINÚA SEÑOR SECRETARIO?”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL LICENCIADO MONROY 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “TIENE LA PALABRA LICENCIADO MONROY”. EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO BIENESTAR CIUDADANO EN USO DE LA PALABRA: “QUÉ TAL, 
BUENAS TARDES. MIRE, NOSOTROS DE BIENESTAR CIUDADANO HICIMOS LA 
CONSULTA Y NOS PARECE QUE UNO DE LOS PRINCIPIOS FUNDAMENTALES 
QUE TENEMOS QUE CUIDAR EN EL INSTITUTO, ES EL PRINCIPIO DE 
INMEDIATEZ Y EL PRINCIPIO DE CERTEZA. YA LO COMENTÓ LA LICENCIADA 
LAURA JIMÉNEZ, EN RELACIÓN A QUE ES UNA NECESIDAD DE NOSOTROS LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, PUES TENER CONOCIMIENTO PORQUE YA ESTAMOS 
REALIZANDO UNA SERIE DE ACTIVIDADES Y ESTO VA A MODIFICAR. 
ENTENDEMOS CON TOTAL CLARIDAD LOS TIEMPOS QUE SE ESTÁN 
GENERANDO Y… PERO TAMBIÉN QUEREMOS QUE TENGAMOS ESTA RAPIDEZ 
Y ESTA INMEDIATEZ EN LA RESPUESTA, PORQUE NOS PERMITE ESTABLECER 
NUEVOS ELEMENTOS DENTRO DEL PARÁMETRO DE ACCIÓN DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS DE RECIENTE CREACIÓN. AHORA BIEN, EL TEMA EN 
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ESPECÍFICO DE TENER LA CLARIDAD, AGRADEZCO QUE EN ESTE MOMENTO 
PUES YA TENGAMOS UN ACUERDO Y QUE NO ESPEREMOS QUE POR UNA 
CUESTIÓN PROCEDIMENTAL PUES NOS TARDEMOS TODAVÍA MÁS EN 
RESOLVER EL TEMA. FINALMENTE SI USTEDES ESTABLECEN UN CRITERIO A 
FAVOR O EN CONTRA, LA CONSULTA PRECISAMENTE ES ESE EL OBJETIVO, 
QUE NOS DEN CLARIDAD, PORQUE NO TENEMOS LA CERTEZA, BUENO, EN EL 
CASO DE BIENESTAR CIUDADANO Y FESTEJO EL HECHO DE QUE TAMBIÉN 
ALGUNOS REPRESENTANTES DE OTROS PARTIDOS POLÍTICOS, PUES  
TENGAN ESTA INQUIETUD, PORQUE NOS PERMITE TENER LA CLARIDAD DE 
ACCIÓN Y DE OTRA MANERA VAMOS A SEGUIR EN LA ESPERA DE QUE VUELVA 
A SESIONAR LA COMISIÓN Y QUE SE ESTABLEZCAN OTROS PARÁMETROS QUE 
DESDE MI PUNTO DE VISTA CREO QUE LO ÚNICO QUE ESTAMOS HACIENDO ES 
QUEBRANTAR EL PRINCIPIO DE INMEDIATEZ. YO PEDIRÍA A LOS CONSEJEROS 
QUE SIGAMOS TRABAJANDO Y QUE SI EN EL AJUSTE, EN LA FUNDAMENTACIÓN 
COMO LO SEÑALÓ LOS CONSEJEROS, PODEMOS AVANZAR PARA PODER 
TENER UNA CLARIDAD EN ESTE MOMENTO DEL PROCESO. SERÍA MI 
INTERVENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS LICENCIADO MONROY. ¿QUIÉN CONTINÚA SEÑOR 
SECRETARIO?”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, 
EN USO DE LA PALABRA: “LA LICENCIADA ROCÍO CARRILLO CONSEJERA 
PRESIDENTA” LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA 
PALABRA LICENCIADA ROCÍO CARRILLO”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. A LO MEJOR ME VOY A SALIR UN POQUITÍN DEL 
TEMA, PERO ES EN RELACIÓN A LOS BLOQUES. YO LE SOLICITÉ A LA 
PRESIDENTA DEL IMPEPAC, A LA MAESTRA ANA ISABEL LEÓN, ANTES DE QUE 
SE APROBARAN LOS… EL CALENDARIO ELECTORAL, QUE ERA NECESARIO 
NOS PROPORCIONARAN AL PARTIDO, LOS BLOQUES PARA EMPEZAR A 
TRABAJAR, PORQUE SE ESTÁ EMPEZANDO A TRABAJAR, COMO DECÍA LAURA 
JIMÉNEZ, CON LAS COALICIONES Y CON LAS CANDIDATURAS COMUNES. 
ENTONCES, REALMENTE ESA INFORMACIÓN LA NECESITAMOS NOSOTROS, 
NO DEL 1° AL 15 DE DICIEMBRE, COMO LO APROBARON USTEDES EN EL 
CALENDARIO. YO YA LE HABÍA HECHO ESTA SOLICITUD CON ANTERIORIDAD Y 
YO CREO QUE NOS ESTÁN DEJANDO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN ESTADO 
DE INDEFENSIÓN EN CUANTO A ESTO, PORQUE SÍ NECESITAMOS YA ESTA 
INFORMACIÓN, PORQUE APARTE TENEMOS QUE IR A NUESTROS CONSEJOS 
POLÍTICOS A SOLICITAR LA AUTORIZACIÓN, PARA LLEVAR A CABO LAS 
COALICIONES Y LAS CANDIDATURAS COMUNES Y DESCONOCEMOS EN QUÉ 
MUNICIPIOS DE ALTA, MEDIA Y BAJA, SE VA A APLICAR LA PARIDAD PARA 
PODER NOSOTROS ESTAR TRABAJANDO EN ESTOS PROYECTOS CON 
ALGUNAS OTRAS ORGANIZACIONES POLÍTICAS. REITERARLES NUEVAMENTE 
CONSEJEROS, YO VEO QUE AVIENTAN LA PELOTA AQUÍ Y ALLÁ, Y REALMENTE 
NO NOS ESTÁN AYUDANDO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS A GENERAR ESTA 
INFORMACIÓN QUE ES DE SUMA IMPORTANCIA PARA NOSOTROS. VUELVO A 
REITERAR, YO YA HICE LA PETICIÓN, ESTOY ESPERANDO QUE ME DEN 
RESPUESTA A ELLA, REALMENTE SÍ LA NECESITAMOS Y YO CREO QUE EL PRI 
NO ES EL ÚNICO PARTIDO QUE REQUIERA ESTA INFORMACIÓN, LOS DEMÁS 
PARTIDOS TAMBIÉN LA REQUIEREN, PORQUE ESTAMOS YA TRABAJANDO EN 
EL TEMA DE LA ASIGNACIÓN DE LAS CANDIDATURAS O ENTRAR A LOS 
PROCESOS INTERNOS Y SÍ REQUERIMOS NOSOTROS DE ESTA INFORMACIÓN. 
ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
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PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADA ROCÍO CARRILLO”. ¿QUIÉN 
CONTINÚA SEÑOR SECRETARIO?”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. BUENO, DOS PUNTOS RÁPIDOS: ÉSTE ÚLTIMO 
QUE SEÑALABA LA LICENCIADA ROCÍO CARRILLO ES UNA PETICIÓN DE ELLA, 
PERO NO SÓLO EN LAS REUNIONES QUE TUVIMOS CON LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS QUE YA TENÍAN REGISTRO ANTE EL IMPEPAC, UNA DE SOLICITUD 
MUY IMPORTANTE QUE HICIERON LOS ASISTENTES A ESTA REUNIÓN, ES 
PRECISAMENTE QUE SE INFORMARA SOBRE LOS BLOQUES DE VOTACIÓN. EL 
INGENIERO VÍCTOR, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, YO LE SOLICITÉ QUE A LA BREVEDAD TUVIERA ESTOS CÁLCULOS, 
ÉL CUMPLIÓ CON ELLO, LOS CÁLCULOS YA LOS TENEMOS CONSEJEROS, 
CONSEJERAS. EN ESE SENTIDO ME PARECE MUY IMPORTANTE QUE ESTA 
INFORMACIÓN SE ENTREGUE A LA BREVEDAD A TODOS LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS QUE NECESITAN UTILIZAR ESTA INFORMACIÓN, QUE SON LOS 
PARTIDOS QUE YA PARTICIPARON ANTERIORMENTE EN ELECCIONES, PUES 
REQUIEREN TENER ESTA INFORMACIÓN, YO ENTIENDO QUE LO MÁS PRONTO 
POSIBLE, DADO QUE ELLOS ESTÁN YA REALIZANDO EL TRABAJO PARA PODER 
PUES CONTAR CON LAS PERSONAS, LAS CANDIDATURAS, TENER CLARIDAD 
EN QUÉ MUNICIPIOS VAN A FORMAR PARTE DE ESTOS BLOQUES. ENTONCES 
CREO QUE ESTAMOS EN CONDICIONES DE PODER ENTREGAR ESTA 
INFORMACIÓN Y CREO QUE SI BIEN ES CIERTO QUE HAY UNA FECHA LÍMITE 
ANTERIOR AL INICIO DE LAS PRECAMPAÑAS, TAMBIÉN CREO QUE ES UNA 
INFORMACIÓN QUE NOSOTROS YA TENEMOS, QUE NO HAY NINGÚN 
PROBLEMA EN PODER ENTREGARLA A LOS PARTIDOS POLÍTICOS LO MÁS 
PRONTO POSIBLE. ENTONCES, YO RETOMO, HAGO MÍAS LAS… PUES LO QUE 
SEÑALARON EN LAS REUNIÓN CON LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y TAMBIÉN LO 
QUE HA SEÑALADO LA LICENCIADA CARRILLO EN ESTE MOMENTO, PARA QUE 
PODAMOS PUES CUMPLIR CON ESTA INFORMACIÓN PARA LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS. Y LO SEGUNDO, CREO QUE PARECE POR TODO LO… COMO SE HA 
EXPRESADO LAS CONSEJERAS, LOS CONSEJEROS, QUE ESTAMOS EN UN… 
EN CIERTO CONSENSO DE QUE PODAMOS RESOLVER EL PROBLEMA AQUÍ EN 
EL CONSEJO, QUE PODAMOS APROBAR EL ACUERDO ¿NO? PONERLO A 
CONSIDERACIÓN DE USTEDES Y SI ASÍ LO CONSIDERAN SERÍA POSIBLE 
APROBARLO CON TODAS LAS CORRECCIONES QUE HA SEÑALADO EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS Y TAMBIÉN LA CONSEJERA ELIZABETH EN UN 
PRINCIPIO, DE MANERA QUE EL ACUERDO VAYA COMO USTEDES… COMO YA 
SE HA MENCIONADO AQUÍ CON CLARIDAD. ENTONCES, CON ESTO YO 
TERMINO MI INTERVENCIÓN Y SI… CREO QUE TERMINAMOS LA TERCERA 
RONDA SEÑOR SECRETARIO”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ESTÁ EN PUERTA UNA 
POSIBLE PARTICIPACIÓN DE LA LICENCIADA LAURA JIMÉNEZ, SÓLO QUE SE 
TENDRÍA QUE APROBAR PREVIAMENTE UNA CUARTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “LICENCIADA LAURA JIMÉNEZ, NO SÉ SI 
USTED ESTÁ SOLICITANDO UNA CUARTA RONDA O SI PUDIERA CANALIZAR SU 
PARTICIPACIÓN, PORQUE YA FUERON LAS TRES RONDAS QUE SEÑALA EL 
REGLAMENTO, PERO SI USTED DESEA PARTICIPAR Y ME QUISIERA HACER 
UNA MOCIÓN PARA QUE PUDIERA USTED INTERVENIR O SI ESTÁ SOLICITANDO 
UNA INTERVENCIÓN TENDRÍAMOS QUE PONER A VOTACIÓN UNA CUARTA 
RONDA”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS 
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EN USO DE LA PALABRA: “UNA MOCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADA LAURA JIMÉNEZ”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, MUCHÍSIMAS GRACIAS. SÍ, MI PARTICIPACIÓN LA PEDÍ PARA 
HACER EJERCICIO DE MI DERECHO EN PARTICIPAR EN TERCERA RONDA, 
PERO DECLINO MI PARTICIPACIÓN, EN ATENCIÓN A, PRECISAMENTE A LOS 
ARGUMENTOS QUE AHORITA NOS EXPUSO LA CONSEJERA PRESIDENTA Y 
APROVECHO PARA AGRADECERLE LA EMPATÍA QUE HA TENIDO RESPECTO A 
ESTA PREOCUPACIÓN DE LOS BLOQUES DE COMPETITIVIDAD, QUE ES DE 
SUMA IMPORTANCIA ESA INFORMACIÓN PARA LOS PARTIDOS POLÍTICOS. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS Y ESO ES TODO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADA 
LAURA JIMÉNEZ Y SI NO HAY MÁS INTERVENCIONES SEÑOR SECRETARIO, LE 
VOY A SOLICITAR QUE NOS PUEDA EXPRESAR A LOS INTEGRANTES DE ESTE 
PLENO, CUÁL VA A SER EL SENTIDO DE LA… EN EL QUE VOY A PONER A 
CONSIDERACIÓN EL ACUERDO QUE ESTAMOS ANALIZANDO, ES DECIR, 
CUÁLES SON LAS OBSERVACIONES CON LAS QUE SE VOTARÍA EL ACUERDO”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME ESTÁN FACILITANDO, PERMÍTAME POR FAVOR. LA 
INFORMACIÓN QUE ME PROPORCIONA EL PERSONAL DE SECRETARIA, ES QUE 
SE ADECUARÍA EL ACUERDO ÚNICAMENTE EN EL SENTIDO DE LA 
FUNDAMENTACIÓN, CON RELACIÓN A LOS COMENTARIOS QUE HIZO EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y EL CONSEJERO JAVIER ARIAS Y LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. QUEDARÍA VIGENTE EL ACUERDO DE 
REFERENCIA CON LAS MODIFICACIONES QUE ELLOS PROPUSIERON 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BIEN. ¿HAY ALGUNA PRECISIÓN A LA PROPUESTA QUE ESTÁ 
HACIENDO EL SECRETARIO PARA PONER A VOTACIÓN EL ACUERDO O 
ESTAMOS DE ACUERDO QUE ASÍ SE VOTE? CONSEJERO JAVIER ARIAS”.  EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS. NADA MÁS PARA MENCIONAR ALGUNOS 
DE LOS ARTÍCULOS 179, 180, DEMÁS RELATIVO DEL CÓDIGO LOCAL, PORQUE 
ANTERIORMENTE LE DI UNA INFORMACIÓN AHORITA EQUIVOCADA AL 
CONSEJERO PEDRO, VENÍA EN EL 179 BIS, PERO ENTIENDO QUE ESO FUE DEL 
QUE PERDIÓ SU VIGENCIA A RAÍZ DE ESTA CONTROVERSIA. ENTONCES SERÍA 
ALGUNO DE LOS ARTÍCULOS EN LOS CUALES TENDRÍA QUE 
FUNDAMENTARSE, PERO PEDIRÍA QUE A MAYOR PRECISIÓN LO REVISE EL 
SECRETARIO EJECUTIVO. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. 
¿ALGUIEN MÁS QUE QUIERA HACER UNA PRECISIÓN? SINO CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS VOY A PASAR A PONER A SU CONSIDERACIÓN EL ACUERDO 
QUE HEMOS ESTADO ANALIZANDO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
EMANADO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE DA RESPUESTA A LA 
CONSULTA FORMULADA POR ESCRITO, DE FECHA 17 DE SEPTIEMBRE DE LA 
PRESENTE ANUALIDAD, POR EL CIUDADANO JOSÉ ANTONIO MONROY MAÑÓN, 
EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO 
BIENESTAR CIUDADANO, ANTE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CON 
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LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO JAVIER ARIAS CASAS, 
LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, Y 
QUE SEÑALÓ EL SECRETARIO EJECUTIVO EN SU ÚLTIMA INTERVENCIÓN. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON VOTO RAZONADO SEÑOR SECRETARIO SI ES TAN GENTIL". 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “IGUALMENTE SECRETARIO” LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE CON FUNDAMENTO EN LO 
SEÑALADO EN SU CONJUNTO POR PRECEPTOS LEGALES QUE SE 
ENCUENTRAN CONTENIDOS EN EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
EMANADO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE DA RESPUESTA A LA 
CONSULTA FORMULADA POR ESCRITO DE FECHA 17 DE SEPTIEMBRE DE LA 
PRESENTE ANUALIDAD, POR EL CIUDADANO JOSÉ ANTONIO MONROY 
MAÑÓN, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO 
BIENESTAR CIUDADANO ANTE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES 
APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 18 HORAS CON 32 MINUTOS DEL DÍA 
28 DE OCTUBRE DEL 2020, QUEDANDO LA VOTACIÓN EN LOS SIGUIENTES 
TÉRMINOS: VOTO A FAVOR USTED CONSEJERA PRESIDENTA, VOTO A FAVOR 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, VOTO A FAVOR CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO, VOTO A FAVOR CON VOTO RAZONADO, CONSEJERO 
JAVIER ARIAS, VOTO A FAVOR CON VOTO RAZONADO, LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, VOTO A FAVOR LA CONSEJERA AMÉRICA PRECIADO, 
VOTO EN CONTRA LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO, POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA”.- - - - - - -- - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CONSEJERA 
PRESIDENTA, CORRESPONDE AL TERCERO Y ES LECTURA, ANÁLISIS Y 
APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, MEDIANTE EL CUAL ATIENDE Y SE DA RESPUESTA A LA 
CONSULTA FORMULADA CON FECHA 17 DE SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE 
ANUALIDAD POR EL CIUDADANO LEONEL CEFERINO DÍAZ. LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL DOCUMENTO AL QUE SE HACE REFERENCIA 
FUE CIRCULADO CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN, POR TAL MOTIVO SE SOLICITA 
LA DISPENSA A LA LECTURA DEL DOCUMENTO EN REFERENCIA, Y EN DADO 
CASO DE SER APROBADA DICHA DISPENSA, SE LEERÍA ÚNICAMENTE EL 
ENCABEZADO Y PUNTOS DE ACUERDO PARA IDENTIFICACIÓN. ES CUANTO”.  
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO 
A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACUERDO CITADO Y 
ÚNICAMENTE DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO. TOME NOTA 
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SECRETARIO POR FAVOR”. ” LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SE ATIENDE CONSEJERA PRESIDENTA. 
LE INFORMO QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DEL ACUERDO CITADO ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD. PROYECTO DE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/226/2020, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EDUCATIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, MEDIANTE EL CUAL 
ATIENDE Y SE DA RESPUESTA A LA CONSULTA FORMULADA CON FECHA 17 DE 
SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD, POR EL CIUDADANO LEONEL 
CEFERINO DÍAZ. PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINO DE LAS 
CONSIDERACIONES EXPUESTAS. SEGUNDO.- SE ATIENDE Y SE APRUEBA LA 
RESPUESTA A LA CONSULTA FORMULADA POR EL CIUDADANO LEONEL 
CEFERINO DÍAZ, EN SU CARÁCTER DE CIUDADANO ORIGINARIO DEL 
MUNICIPIO DE XOXOCOTLA EL DÍA 17 DE SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE 
ANUALIDAD. TERCERO.- NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO AL 
CIUDADANO LEONEL CEFERINO DÍAZ. CUARTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE ESTE ORGANISMO PÚBLICO LOCAL, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SI ALGUIEN TIENE ALGÚN COMENTARIO PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO. SE ABRE LA PRIMERA RONDA. TOME NOTA 
SECRETARIO DE QUIENES SE ANOTAN, POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
MENCIONO LAS PARTICIPACIONES PARA PRIMERA SERÍA LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, SEGUIRÍA LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
RETIRA SU PARTICIPACIÓN LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. SERÍA DE 
LA SIGUIENTE FORMA: ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA EN PRIMER TÉRMINO, SEGUNDO TÉRMINO CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO, TERCER TÉRMINO EL CONSEJERO JAVIER ARIAS. NO VEO MÁS 
MANOS LEVANTADAS”.   LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BIEN, YO 
SÓLO PARA COMENTAR DE MANERA MUY PRECISA POR CUANTO AL 
PRESENTE PROYECTO, ESTOY CONFORME EN LOS TÉRMINOS EN QUE SE 
PRESENTA. SIN EMBARGO, TAMBIÉN REFERIR QUE ESTA CONSULTA FUE 
PRESENTADA POR EL CIUDADANO EN COMENTO, EL DÍA 17 DE SEPTIEMBRE 
DEL PRESENTE AÑO. LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS SESIONÓ EL DÍA 28 DE SEPTIEMBRE DE LA ANUALIDAD Y SE 
SESIONA EN CONSEJO ESTATAL ELECTORAL EL DÍA 28 DE OCTUBRE DE LA 
ANUALIDAD. BAJO ESAS CIRCUNSTANCIAS EN LA MISMA TESITURA DE MI 
SOLICITUD, EN EL PUNTO ANTERIOR, SOLICITO SEÑOR SECRETARIO 
EJECUTIVO DÉ VISTA AL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, A EFECTO DE QUE 
SE REALICEN LAS INVESTIGACIONES CORRESPONDIENTES, POR EL RETRASO 
TAN EVIDENTE DEL HECHO DE QUE SE ESTÁ CONOCIENDO A UN MES 
JUSTAMENTE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DE LA CONSULTA 
PRESENTADA. ASIMISMO, HÁGANOS LLEGAR UNA COPIA DEL ACUSE QUE 
GENERE EL PROPIO ÓRGANO INTERNO DE CONTROL Y MI VOTO SERÁ 
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RAZONADO A FAVOR. ES CUANTO GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. 
¿QUIÉN CONTINÚA SEÑOR SECRETARIO?”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA CONSEJERO 
PEDRO GREGORIO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
CON SU PERMISO PRESIDENTA. SOLAMENTE UNA CUESTIÓN DE FORMA PARA 
PODERLO CORREGIR. EN LA PÁGINA NÚMERO NUEVE, LA NUMERACIÓN 
ROMANA O LOS NÚMEROS ROMANOS, SALTA DE OCHO AL DIEZ. NADA MÁS 
CORREGIR, REPITO LA PÁGINA NUEVE ESA SITUACIÓN. OCHO, NUEVE, NO 
SALTAR DEL OCHO AL DIEZ. ES LO QUE YO ADVIERTO EN ESTE PROYECTO DE 
ACUERDO. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO. ¿QUIÉN CONTINÚA SEÑOR SECRETARIO?”  LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA CONSEJERO JAVIER 
ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. Y EN LOS MISMOS 
TÉRMINOS VOY A IR CON UN VOTO RAZONADO EN EL PRESENTE PROYECTO, 
COMO INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS, TANTO EN LA 
ANTERIOR INTEGRACIÓN DEL CONSEJO COMO EN LA PRESENTE, EN VIRTUD 
DE LA DILACIÓN. QUIERO COMENTAR Y PIDO QUE SE ANEXE A LA PRESENTE 
ACTA, EL OFICIO 1369/2020, DE FECHA 19 DE OCTUBRE, MEDIANTE EL CUAL 
ÉSTE Y TODOS LOS ACUERDOS QUE HOY SE ESTÁN SOMETIENDO EN ESTA 
SESIÓN, LE FUERON HECHOS DEL CONOCIMIENTO A LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN DICHO OFICIO, INSISTO, 19 DE OCTUBRE Y EN EL QUE SE 
SOLICITABA FUERAN SUBIDOS AL PLENO DEL CONSEJO Y EN EL OFICIO, DEL 
23 Y EL 24 DE OCTUBRE, SOLAMENTE AGREGAN UN PUNTO MÁS QUE ES EL 
RELATIVO A LOS CRITERIOS PARA LA UBICACIÓN Y CONTRATACIÓN DE 
INMUEBLES PARA LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES. DE TAL 
SUERTE QUE PARA LA SESIÓN QUE TUVIMOS EL DÍA DE AYER, POR EJEMPLO 
LA ORDINARIA, ESTOS TEMAS PUDIERON SUBIRSE Y EVITAR TANTA DILACIÓN. 
ME PREOCUPA QUE HOY SE DIGA COMO EN EL PUNTO ANTERIOR QUE OTROS 
TIENEN LA RESPONSABILIDAD, PERO BUENO, AQUÍ ESTÁ EL OFICIO DEL 19 DE 
OCTUBRE DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y LAMENTO MUCHO QUE EN EL 
PUNTO ANTERIOR, COMO LO HABÍA SOLICITADO YO, NO SE PUSIERA A 
VOTACIÓN DEL CONSEJO LA INSTRUCCIÓN AL SECRETARIO PARA DAR VISTA 
AL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, POR LO QUE VUELVO A INSISTIR EN ESTE 
MOMENTO, PARA QUE SEA EN ESTE PUNTO DONDE SE ORDENE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DAR VISTA AL ÓRGANO INTERNO. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO JAVIER ARIAS. ¿QUIÉN CONTINÚA SEÑOR SECRETARIO?”. LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “INICIARÍAMOS SEGUNDA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA, EN 
CASO DE QUE HUBIERA INTENSIÓN DE PARTICIPAR”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA YO QUIERO 
PARTICIPAR. ¿ALGUIEN MÁS?”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NADIE MÁS” LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN, PUES 
SIMPLEMENTE PARA DECIR QUE ACOMPAÑO EL SENTIDO EN EL QUE VA EL 
ACUERDO Y EN RELACIÓN A LA DILACIÓN, EFECTIVAMENTE EL DÍA 17 DE 
SEPTIEMBRE SE PRESENTÓ LA CONSULTA, EL DÍA 28 DE SEPTIEMBRE, ONCE 
DÍAS DESPUÉS, LA COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS SESIONA Y 
POSTERIORMENTE VEINTIÚN DÍAS DESPUÉS, O SEA, VAN TREINTA Y DOS DÍAS 
DESPUÉS, EL SECRETARIO EJECUTIVO ME PRESENTA A ESTA CONSEJERA 
PRESIDENTA LA PETICIÓN DE QUE SE SUBA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL. EN ESE SENTIDO ES QUE ESTA CONSEJERA PUES PROMUEVE 
CÓMO SE DEBEN PRESENTAR LOS ACUERDOS ANTE EL PLENO Y LA VERDAD 
LA DILACIÓN NO ESTÁ EN LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA DILACIÓN ESTÁ 
ENTRE EL 17 Y EL 28 DE SEPTIEMBRE Y ENTRE EL 28 Y EL 19 DE SEPTIEMBRE 
Y EL 19 DE OCTUBRE, ENTONCES HAGO MÍAS,  PORQUE YA LO HICE A TRAVÉS 
DEL 24 DE OCTUBRE, QUE SE ENVIÉ AL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL 
PORQUE NO… EFECTIVAMENTE NO ES LA PRIMERA VEZ QUE SUCEDE, ESTO 
ES UNA SITUACIÓN QUE SUCEDE PERMANENTEMENTE, QUE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA HA VISTO CON EL SECRETARIO EJECUTIVO DE DIFERENTES 
MANERA Y LA SITUACIÓN SIGUE PREVALECIENDO. TIENE QUE VER CON LA 
DINÁMICA QUE SE TIENE EN LA SECRETARÍA Y EN LA DIRECCIÓN JURÍDICA Y 
TAMBIÉN EN EL TIEMPO QUE SE LLEVA LA FIRMA DE LOS DOCUMENTOS. PERO 
ESO QUE LO ANALICE EN ÓRGANO INTERNO DE CONTROL Y SÍ TIENE RAZÓN 
EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, NO LO PUSE A CONSIDERACIÓN EN EL PUNTO 
ANTERIOR, PERO PODEMOS HACERLO EN ESTA OCASIÓN, DE MANERA QUE 
LOS DOS ACUERDOS Y NO SÓLO ESTOS DOS ACUERDOS, CREO QUE YO VOY 
A ENVIAR VARIOS OTROS QUE ESTÁN EN LA MISMA CIRCUNSTANCIA Y CREO 
QUE EL ÉNFASIS QUE SE PONE PARA RESPONSABILIDAD A LA CONSEJERA 
PRESIDENTA PUES SE VERÁ EN EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, SI ESTO 
ES ASÍ Y QUE SE PUEDAN VER CUÁLES, PORQUE ENTIENDO MUY BIEN CUALES 
SON LAS ESTRATEGIAS QUE SE ESTÁN SIGUIENDO, PERO NO HAGO MÁS 
GRANDE EL ASUNTO Y PASEMOS POR FAVOR A LO SIGUIENTE. ¿HAY ALGUIEN 
MÁS SEÑOR SECRETARIO?”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN DE PARTICIPAR 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BIEN. VOY A PONER A SU CONSIDERACIÓN ENTONCES EL 
ACUERDO. MUY BIEN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO 
A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, MEDIANTE EL CUAL ATIENDE Y SE DA RESPUESTA A LA CONSULTA 
FORMULADA CON FECHA 17 DE SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD 
POR EL CIUDADANO LEONEL CEFERINO DÍAZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON VOTO RAZONADO SEÑOR SECRETARIO POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “YO TAMBIÉN SEÑOR 
SECRETARIO POR FAVOR. Y AHORA SI ME PERMITEN… ¿YA TOMÓ LA 
VOTACIÓN SECRETARIO?”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA VOY A CANTAR SI ME PERMITE” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE POR FAVOR” 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 29 de 60 
CELEBRADA EL DÍA 28 DE OCTUBRE DEL 2020 

PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE CON FUNDAMENTO 
EN LO SEÑALADO EN SU CONJUNTO POR PRECEPTOS LEGALES QUE SE 
ENCUENTRAN CONTENIDOS EN EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS, MEDIANTE EL CUAL ATIENDE Y SE DA RESPUESTA A LA 
CONSULTA FORMULADA CON FECHA17 DE SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE 
ANUALIDAD, POR EL CIUDADANO LEONEL CEFERINO DÍAZ, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD SIENDO LAS 18 HORAS CON 44 MINUTOS DEL 28 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2020, CON VOTOS RAZONADOS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS Y USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO. PERDÓN, CON LAS OBSERVACIONES 
A LAS QUE HIZO REFERENCIA EL CONSEJERO GREGORIO ALVARADO. ES 
CUANTO”. “LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. VOY A PASAR A PONER A SU CONSIDERACIÓN 
LA INSTRUCCIÓN QUE CREO VARIOS DE NOSOTROS HEMOS SEÑALADO PARA 
QUE SE ANALICE ESTOS PROCEDIMIENTOS, YO DIRÍA QUE NO SOLO DE ESTOS 
ACUERDOS, SINO EN GENERAL, QUÉ ES LO QUE ESTÁ OCURRIENDO CON LOS 
ACUERDOS Y POR QUÉ TIENEN ESTE RETRASO PARA PRESENTARSE A LA 
CONSEJERA PRESIDENTA PARA QUE LOS SUBA AL CONSEJO ESTATAL Y SI 
HAY RETRASO DE LA CONSEJERA PRESIDENTA HACIA EL CONSEJO, PUES 
TAMBIÉN QUE SE VEA. MUY BIEN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN QUE INSTRUYAMOS AL SEÑOR 
SECRETARIO PARA QUE DÉ VISTA AL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL Y SE 
ANALICE SI LAS RESPONSABILIDADES QUE PUEDE HABER DE LOS 
DIFERENTES FUNCIONARIOS, COMISIONES, PRESIDENCIA, ETC., PARA QUE SE 
ESTÉ LLEVANDO UN RETRASO DE ESTA MANERA EN LOS ACUERDOS. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, TOME NOTA SEÑOR 
SECRETARIO”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, 
EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA 
PROPUESTA QUE HIZO EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, EN EL SENTIDO DE QUE 
SE DÉ VISTA AL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, PARA QUE SE DETERMINE 
DÓNDE SE INCURRE EN RESPONSABILIDAD, TODA VEZ POR LA TARDÍA DE 
SUBIR LOS ASUNTOS, ACUERDOS AL PLENO, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD” LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “UNA 
ACLARACIÓN SECRETARIO Y TAMBIÉN EL RETRASO PARA PRESENTÁRSELOS 
A LA CONSEJERA PRESIDENTA”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “TAMBIÉN EL RETRASO 
PARA PRESENTÁRSELOS A LA CONSEJERA PRESIDENTA. ¿ES CORRECTO?”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “ES CORRECTO. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFES... YA, YA LO VOTAMOS. 
MUY BIEN. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA”. - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE ATIENDE CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO ES EL 
CUARTO Y CORRESPONDE A LA LECTURA DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, SOBRE EL RECLUTAMIENTO Y SELECCIÓN DEL 
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PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA PARA ASPIRANTES A PARTICIPAR 
COMO AUXILIARES ELECTORALES, CON CARÁCTER DE EVENTUAL Y POR 
HONORARIOS, AMBOS DE CARÁCTER TEMPORAL DURANTE EL DESARROLLO 
DEL PROCESO ELECTORAL 2020-2021, PARA LA RENOVACIÓN DE LA 
INTEGRACIÓN DEL PODER LEGISLATIVO Y DE LOS AYUNTAMIENTOS EN EL 
ESTADO. LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL DOCUMENTO EN 
REFERENCIA FUE CIRCULADO CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN POR TAL 
MOTIVO SE SOLICITA LA DISPENSA A LA LECTURA DEL MISMO, Y EN DADO 
CASO DE SER APROBADA DICHA DISPENSA Y SI USTED NO DISPONE OTRA 
COSA SE TRAE DIRECTAMENTE A LOS COMENTARIOS RELACIONADOS CON EL 
DOCUMENTO EN REFERENCIA. ES CUANTO” LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE 
LA LECTURA DEL INFORME CITADO Y ÚNICAMENTE… DEL INFORME CITADO. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“LE INFORMO QUE LA DISPENSA DE LA LECTURA ES APROBADO UNANIMIDAD. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: MUCHAS 
GRACIAS. REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SI ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO. SE ABRE LA PRIMERA RONDA. ¿HAY ALGUIEN 
QUE PIDA LA PALABRA?”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ 
CONSEJERA PRESIDENTA EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA 
EN USO DE LA PALABRA: MUCHAS GRACIAS. TIENE LA PALABRA CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS MAESTRA. MUY BIEN, 
BUENO, PUES PLATIQUEMOS UN POQUITO RESPECTO A ESTE INFORME. 
¿CUÁL ES LA INTENCIÓN? PUES DAR EL CONCEPTO DE LO QUE SE LLEVÓ A 
CABO. POR SEGUNDA OCASIÓN REPITIENDO CON EL 2017, HACEMOS UN 
PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO DE CONVOCATORIA PÚBLICA ABIERTA POR 
PARTE DE ESTE INSTITUTO, PARA DESIGNAR AL PERSONAL EVENTUAL DEL 
ÁREA ADMINISTRATIVA QUE PODRÁ APOYARNOS. LES COMENTO QUE LO 
TIENEN EN SUS DOCUMENTOS, PERO EN UN RESUMEN MUY RÁPIDAMENTE 
PARA TENER UN BOSQUEJO, ES QUE 354 FOLIOS O PERSONAS SE 
INSCRIBIERON AL PROCEDIMIENTO. EN EL SIGUIENTE PUNTO HABLARÉ DE 
LAS ETAPAS DEL PROCEDIMIENTO Y AHORITA QUIERO DARLES ESTOS 
NÚMEROS, 325 DE ELLOS COMPLETARON EL REGISTRO, DE ESOS MISMOS 325 
PRESENTARON Y REALIZARON EL EXAMEN, DE LOS CUALES 118 
ACREDITARON EL EXAMEN Y REALIZARON ENTREVISTA. FUERON 35 
PERSONAS, SI VEN, LAS QUE HAN SIDO BENEFICIADAS POR ASÍ LLAMAR O QUE 
HAN CUMPLIDO CON TODOS LOS ELEMENTOS Y CON LAS CALIFICACIONES 
MÁS ALTAS Y DE AHÍ SE DESPRENDEN 66 QUE SE ENCUENTRAN EN LISTA DE 
RESERVA POR CUALQUIER CIRCUNSTANCIA QUE PUEDA IR SUCEDIENDO Y 
BUENO, ÚNICAMENTE 17 QUE NO CALIFICARON. LUEGO ENTONCES, EN EL 
INFORME LO VERÁN AHÍ, EN LAS GRAFICAS MUY… COMO NOS, SABEN QUE 
NOS GUSTAN MUCHO QUE SEA CON ELEMENTOS TANTO CUALITATIVOS COMO 
CUANTITATIVOS, COMO SE PRESENTA Y BUENO PUES AGRADECER A TODA LA 
CIUDADANÍA QUE PARTICIPÓ Y SE INTERESÓ. VUELVO A REPETIR, 354 
PERSONAS PARA 35 ESPACIOS. ENHORABUENA POR ESTE INSTITUTO Y 
ENHORABUENA POR LA CIUDADANÍA QUE ES PARTE DE ESTA FIESTA 
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DEMOCRÁTICA EN EL ESTADO DE MORELOS. SERÍA CUANTO MAESTRA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SEÑOR CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ¿ALGUIEN MÁS EN SEGUNDA 
RONDA DESEA TOMAR LA PALABRA?” EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NADIE PARA TERCERA 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “¿PARA TERCERA TAMPOCO HAY ALGUIEN? MUY BIEN, ENTONCES 
VOY A PASAR A PONER A SU CONSIDERACIÓN EL ACUERDO. ¿CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS…?”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA DISCULPE QUE 
INTERRUMPA, SERÍA PARA TENERLO POR PRESENTADO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “¡AY DE VERDAD, ES UN INFORME! ES 
CIERTO, EL ACUERDO VIENE EN EL SIGUIENTE PUNTO. CONSEJEROS Y 
CONSEJERAS ELECTORALES, REPRESENTANTES DE LOS DIFERENTES 
INSTITUTOS POLÍTICOS, SE TIENE POR PRESENTADO EL INFORME QUE RINDE 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, SOBRE EL RECLUTAMIENTO Y SELECCIÓN DE PERSONAL 
DE LA RAMA ADMINISTRATIVA PARA ASPIRANTES A PARTICIPAR COMO 
AUXILIARES ELECTORALES CON CARÁCTER DE EVENTUAL Y POR 
HONORARIOS, AMBOS DE CARÁCTER TEMPORAL, DURANTE EL DESARROLLO 
DEL PROCESO ELECTORAL 20-21, PARA LA RENOVACIÓN DE LA 
INTEGRACIÓN DEL PODER LEGISLATIVO Y DE LOS AYUNTAMIENTOS DEL 
ESTADO. POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO CONTINUÉ CON EL SIGUIENTE 
PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA”.- - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - -  
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “SE ATIENDE CONSEJERA PRESIDENTE DE ESTE INSTITUTO 
ELECTORAL. EL SIGUIENTE PUNTO ES EL QUINTO Y CORRESPONDE A 
LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL QUE 
SE APRUEBA LOS RESULTADOS DEL PROCESO DE RECLUTAMIENTO Y 
SELECCIÓN DE PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA CON CARÁCTER DE 
EVENTUAL, PARA EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO 2020-2021, DERIVADO 
DE LA CONVOCATORIA APROBADA MEDIANTE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/208/2020. LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL 
DOCUMENTO EN REFERENCIA FUE CIRCULADO CON LA DEBIDA 
ANTICIPACIÓN, POR TAL MOTIVO SE SOLICITA LA DISPENSA A LECTURA DEL 
MISMO Y EN DADO CASO DE SER APROBADA DICHA DISPENSA, SE LE LEERÍA 
EL ENCABEZADO Y PUNTOS DE ACUERDO. ES CUANTO” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA A LA LECTURA DEL 
ACUERDO CITADO Y ÚNICAMENTE DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS 
RESOLUTIVO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DEL DOCUMENTO DE REFERENCIA ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD. PROYECTO DE ACUERDO 
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IMPEPAC/CEE/227/2020, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL QUE SE 
APRUEBAN LOS RESULTADOS DEL PROCESO DE RECLUTAMIENTO Y 
SELECCIÓN DE PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA CON CARÁCTER DE 
EVENTUAL, PARA EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO 2020-2021, DERIVADO 
DE LA CONVOCATORIA APROBADA MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/208/2020. PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR EL PRESENTE ACUERDO. 
SEGUNDO.- SE APRUEBAN LOS RESULTADOS DEL PROCESO DE 
RECLUTAMIENTO Y SELECCIÓN DEL PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA 
CON CARÁCTER DE EVENTUAL PARA EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO 
2020-2021, DERIVADO DE LA CONVOCATORIA APROBADA MEDIANTE EL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/208/2020, EN TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO QUE 
CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL 
DEL MISMO. TERCERO.- SE INSTRUYE A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, PARA QUE LLEVE A CABO LAS 
SESIONES NECESARIAS, A FIN DE QUE LOS ASPIRANTES ELECTOS QUE SE 
ENCUENTRAN EN LA LISTA DE RESULTADOS, OBJETO DEL PRESENTE 
ACUERDO, SEAN CONTRATADOS COMO PERSONAL DE LA RAMA 
ADMINISTRATIVA CON CARÁCTER DE EVENTUAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESO ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA EL 
PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2020-2021, DE CONFORMIDAD CON 
LO RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE. CUARTO.- EL 
PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA CON CARÁCTER DE EVENTUAL QUE 
RESULTE SELECCIONADO, DERIVADO DEL PROCESO DE RECLUTAMIENTO Y 
SELECCIÓN QUE SE LLEVÓ A CABO POR PARTE DE ESTE ÓRGANO COMICIAL 
PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2020-2021, INICIARÁ SUS 
LABORES A PARTIR DEL QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO Y LOS 
RESULTADOS CONTENIDOS EN EL ANEXO DE LA PÁGINA OFICIAL DE ESTE 
INSTITUTO ELECTORAL. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SI ALGUIEN DESEA TOMAR LA PALABRA PUEDE HACERLO EN 
ESTE MOMENTO. ABRIMOS LA PRIMERA RONDA. EL LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERO PÉREZ, CONSEJERA PRESIDENTA, PRIMER TÉRMINO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “¿ALGUIEN MÁS 
SECRETARIO?”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “PARECE QUE NADIE MÁS CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE 
LA PALABRA CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES AHORA ESTAMOS EN EL 
ACUERDO DESPUÉS DEL INFORME Y ¿CÓMO ES QUE LLEGAMOS A ESTO? 
MEDIANTE UN SISTEMA QUE SE… PRIMERAMENTE Y SE PERFECCIONÓ PARA 
AHORA EN LAS ENTREVISTAS PUES BUENO, TODO VÍA REMOTA QUE NOS 
CONLLEVA A QUE EN LÍNEA CON LOS SERVIDORES SE VAYA GENERANDO LA 
BASE DE DATOS Y SE DEN LAS PARTICIPACIONES. ES DECIR, LOS 
PORCENTAJES DE CADA UNO. EL VALOR CURRICULAR DEL 40%, EXAMEN 30% 
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Y ENTREVISTA 30%. ENTONCES SON ESTAS TRES ETAPAS LAS QUE NOS VAN 
CONLLEVANDO A LA DETERMINACIÓN FINAL, MEDIANTE ESTE SISTEMA QUE 
LES ESTOY COMENTANDO, QUE NOS VA DANDO CADA UNO DE ELLOS Y LO 
INTERESANTE Y SÍ SE LOS QUIERO COMPARTIR, ES QUE PUDIMOS LLEVAR LAS 
ENTREVISTAS EN VÍA DE LÍNEA. PARECÍA ALGO SENCILLO, PERO 
DESARROLLAR EL SOFTWARE EN TAN POCO TIEMPO, EN VERDAD MI 
RECONOCIMIENTO AL INGENIERO Y A SU EQUIPO LUIS DE SISTEMAS. MUY 
BIEN, BUENO PARTIENDO DE ELLO AHORA PUES SE DAN LOS RESULTADOS 
FINALES Y SON ESTAS 35 PERSONAS QUE ESTARÍAN ENTRANDO. SE PUEDE 
MOSTRAR, ES NOTAR ¿POR QUÉ EN EL ACUERDO NO SE ESPECIFICA 
CUÁNDO? BUENO, PORQUE CUANDO EMANA DE LA COMISIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN, SE TENÍA LA IDEA DE QUE PUDIERA SER EL DÍA 16. EL DÍA 
DE HOY QUE YA SE ESTÁ PRESENTANDO DESDE LA COMISIÓN SE DEJÓ 
ABIERTO PARA TENER ESE MARGEN DE QUE SE PUDIESE ANALIZAR Y 
REVISAR. ENTONCES PROPONGO Y ESA ES LA OBSERVACIÓN QUE PONGO 
SOBRE LA MESA PARA VOTACIÓN, QUE SE ESPECIFIQUE EL DÍA 3 DE 
NOVIEMBRE PARA DAR CERTEZA AL ACTO QUE ESTAMOS LLEVANDO A CABO, 
QUE SEA EL 3 DE NOVIEMBRE QUE INGRESE ESTE PERSONAL PARA LABORAR 
EN EL INSTITUTO. Y BUENO, ESTOY CONVENCIDO DE QUE VA A GENERAR UNA 
DINÁMICA, PORQUE EL TRABAJO SABEMOS, SE VA ACRECENTANDO DÍA A DÍA 
Y BUENO, QUE INICIEMOS CON ELLO. TAMBIÉN QUIERO ANUNCIAR SI ME LO 
PERMITEN MUY RÁPIDAMENTE, QUE PARA LA SIGUIENTE CONVOCATORIA QUE 
POR SUPUESTO VA A HABER, EN ESPECÍFICO LA DE TÉCNICOS ELECTORALES 
POR MANDATO DE LEY, PUES A MÍ ME GUSTARÍA Y DESDE AHORITA 
PROPONGO Y CAMINEMOS OJALÁ SOBRE DE ELLO, A LOS PORCENTAJES 
EQUIPARARLOS AL SPEN, ES DECIR QUE VAYAMOS COMO ETAPA DEFINITIVA 
AL CURRÍCULUM, DESPUÉS EL EXAMEN EN UN 70% Y UN 30% SOBRE LA 
ENTREVISTA PARA IR EQUIPARANDO. ES UNA PROPUESTA PARA QUE 
VAYAMOS AHÍ GENERANDO. ÉSTA NADA MÁS LA DEJO SOBRE LA MESA Y LA 
OBSERVACIÓN ES QUE SE PUEDA AÑADIR QUE SE INGRESA EL DÍA 3 DE 
NOVIEMBRE. Y ¿POR QUÉ EL DÍA 3 Y NO MAÑANA? PORQUE TENEMOS UN 
CORTE DE NÓMINA Y LA NÓMINA NO NOS PERMITIRÍA PARA EL DÍA DE 
MAÑANA, POR ASÍ DECIR QUE ES 29, PUES GENERAR POR UN DÍA Y 
POSTERIORMENTE DEL CORTE GENERAR. ENTONCES EL DÍA 3, PARA QUE SE 
LLEVE A CABO JUNTO CON LOS DEMÁS ELEMENTOS QUE ES POR EJEMPLO 
ALTAS DEL IMSS, DOCUMENTACIÓN QUE TENGAN QUE LLEVAR Y DEMÁS, 
DARLES ESE LAPSO DE TIEMPO. OJALÁ QUE PUEDA SER ATENDIDA DICHA 
PETICIÓN. SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ¿ALGUIEN 
MÁS DESEA TOMAR LA PALABRA? PUES YO SÍ, SOLAMENTE PARA 
RECONOCER AL ÁREA DE SISTEMAS. CREO QUE EN ESTA SITUACIÓN QUE 
ESTAMOS VIVIENDO DE PANDEMIA, EL EQUIPO DE SISTEMAS JUEGA UN PAPEL 
FUNDAMENTAL Y HA LLEVADO A CABO UN TRABAJO MUY BUENO, TANTO PARA 
EL PROCESO DE SELECCIÓN DE CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, 
DONDE PUES CERCA DE 600 PERSONAS PRESENTARON EL EXAMEN VÍA 
INTERNET, BUENO, ENTRE VÍA INTERNET Y PRESENCIAL, Y TAMBIÉN A TRAVÉS 
DE LO QUE HA MENCIONADO YA EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, PARA LA 
SELECCIÓN DEL PERSONAL EVENTUAL AUXILIARES ELECTORALES. DE ESTA 
MANERA EL IMPEPAC ESTÁ CONTRIBUYENDO A LLEVAR A CABO LAS 
ACTIVIDADES PROPIAS DE LA ORGANIZACIÓN DEL PROCESO ELECTORAL, 
PERO EN UNA SITUACIÓN DONDE SE INTENTA BAJAR AL MÍNIMO LA 
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PROBABILIDAD DE CONTAGIO EN LAS PERSONAS QUE PARTICIPAN CON 
NOSOTROS EN LA ORGANIZACIÓN DEL PROCESO ELECTORAL. ENTONCES 
ESO FUE IMPORTANTE, QUE SE ESTÉ LLEVANDO A CABO A TRAVÉS DEL ÁREA 
DE SISTEMAS Y LOS JÓVENES QUE ESTÁN INTEGRANDO ESTE EQUIPO, PUES 
ESTÁN LLEVANDO A CABO UN TRABAJO MUY, MUY IMPORTANTE. Y LO MISMO 
PUES A TODO EL EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN QUE PARTICIPÓ EN ESTE 
TRABAJO. CREO QUE ESTAMOS CONSTRUYENDO INSTITUCIÓN Y ESO ES MUY 
IMPORTANTE PARA ESTE IMPEPAC. BUENO, ESO QUERÍA YO SEÑALAR. LES 
MANDO UN ABRAZO A TODOS Y UNA FELICITACIÓN A TODO EL EQUIPO QUE 
PARTICIPÓ EN ESTOS PROCESOS INFORMÁTICOS Y OPERATIVOS. MUY BIEN, 
NO SÉ SI ALGUIEN MÁS QUIERA PARTICIPAR EN TERCERA RONDA. EL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO. ¿ALGUIEN MÁS? EL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS. TIENE LA PALABRA CONSEJERO PEDRO GREGORIO”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. CON SU PERMISO. EN PRIMER LUGAR, 
PUES IGUAL NADA MÁS UNAS OBSERVACIONES DE FORMA. ES IMPORTANTE 
OBSERVAR QUE EN LA PÁGINA TRECE LLEVAMOS UNA NUMERACIÓN EN 
NÚMEROS ROMANOS DEL QUE VA DOCE, TRECE Y DESPUÉS NOS 
REGRESAMOS OTRA VEZ AL DOCE, ESO ES EN LA PÁGINA TRECE Y 
OBVIAMENTE ESE ERROR SE ARRASTRA EN LA PÁGINA CATORCE. ¿NO? PARA 
QUE NADA MÁS SE HAGA ESA MODIFICACIÓN SENCILLA. Y POR OTRO LADO 
PUES SUMARME A LAS FELICITACIONES EFECTIVAMENTE DEL EQUIPO DE 
SISTEMAS. NO CABE DUDA QUE EN ESTOS TIEMPOS DE PANDEMIA PARECIERA 
MUY FÁCIL DECIR QUE LAS SESIONES O QUE LAS ENTREVISTAS VAN A SER DE 
MANERA VIRTUAL, PERO NOS ENFRENTAMOS AL TIEMPO, A OTRA SERIE DE 
SITUACIONES COMO FALLAS EN EL SERVIDOR DEL INTERNET, CORTES DE 
LUZ, ETCÉTERA. ENTONCES EN ESE SENTIDO ES QUE YO TAMBIÉN ME SUMO 
A LAS FELICITACIONES DEL ÁREA DE SISTEMAS Y SABEMOS QUE COMO TODA 
OBRA HUMANA ES PERFECTIBLE. PUES NO CABE DUDA QUE SÍ, 
EVIDENTEMENTE HABRÁ MUCHAS COSAS QUE IR CORRIGIENDO, QUE IR 
PERFECCIONANDO, PERO REITERO MI FELICITACIÓN QUE SON DE LOS 
PUNTOS A FAVOR ENTONCES PARA ESTA ÁREA ¿NO? ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. GRACIAS. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS. CON ESTO TERMINAMOS LA TERCERA RONDA, ¿ES ASÍ 
SECRETARIO?”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “FALTARÍA LA PARTICIPACIÓN DEL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS. CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “¡AH! PERDÓN. TIENE LA PALABRA 
CONSEJERO JAVIER ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. ES EL SENTIDO DE SUMARME Y RECONOCER ESTE 
TRABAJO QUE HAN RETOMADO LOS COMPAÑEROS DEL ÁREA DE SISTEMAS, 
DEL ÁREA DE ADMINISTRACIÓN Y DEL ÁREA DE ORGANIZACIÓN, EN REALIDAD 
FUE TODO EL EQUIPO DE TRABAJADORES DEL IMPEPAC, NO SOLAMENTE 
UNAS ÁREAS EN ESPECÍFICO Y EN ESA MISMA DINÁMICA, PUES RECONOCER 
QUE SE HAN… SE HAN PODIDO ADAPTAR A LAS CONDICIONES A LAS CUALES 
NOS HEMOS TENIDO QUE ENFRENTAR EN ESTE PROCESO ELECTORAL, QUE 
ES EL TEMA DE LA PANDEMIA Y EL USO DE LAS NUEVAS TECNOLOGÍAS. 
RECONOCER TAMBIÉN A TODOS AQUELLOS PARTICIPANTES QUE DECIDIERON 
TRABAJAR EN ESTA MODALIDAD, PARTICIPAR MÁS BIEN EN ESTA MODALIDAD 
Y QUE BUENO, PUSIERON TODA SU DISPOSICIÓN PARA LLEVAR A CABO LAS 
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ENTREVISTAS BAJO ESTAS NUEVAS MODALIDADES TECNOLÓGICAS A LAS 
CUALES NOS VEMOS SUMERGIDOS, PERO QUE TAMBIÉN ES PARTE DEL 
TIEMPO EL QUE ESTAMOS VIVIENDO, ESTA ERA DIGITAL EN LA QUE NOS 
ENCONTRAMOS Y TAMBIÉN QUIERO AGRADECER Y RECONOCER EL TRABAJO, 
PORQUE NO SE HA DICHO, DE LOS CONSEJEROS ELECTORALES QUE 
PARTICIPARON EN LAS ENTREVISTAS. RECONOCER AQUÍ LA DISPONIBILIDAD 
QUE TUVO LA CONSEJERA ELIZABETH Y EL CONSEJERO PEDRO, QUE AUNQUE 
IBAN LLEGANDO Y NO SE ENCONTRABAN PROGRAMADOS EN LA 
PARTICIPACIÓN INMEDIATAMENTE DECIDIERON PARTICIPAR Y ABONAR A LA 
TRANSPARENCIA DE ESTE PROCESO. POR SUPUESTO, MIS COMPAÑEROS 
ENRIQUE, ISABEL Y AMÉRICA QUE PARTICIPARON EN LOS PROCESOS DE 
ENTREVISTA, NO SOLAMENTE EN ESOS, HAN PARTICIPADO EN EL TEMA DEL 
SPEN Y BUENO, EN EL TEMA DE LOS CONSEJOS, EN LOS PRÓXIMOS 
CONSEJEROS DISTRITALES ELECTORALES, LOS CUALES TAMBIÉN HEMOS 
SEGUIDO ESTA MISMA DINÁMICA Y EL USO DE LAS TECNOLOGÍAS, A EFECTO 
DE QUE NOS PERMITAN TENER RESULTADOS MÁS TRANSPARENTES Y MÁS 
CERTEROS. GRACIAS A TODOS USTEDES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ARIAS. ¿ME PERMITE 
UNA MOCIÓN? ¿SÍ? UNA DISCULPA PORQUE EN MI INTERVENCIÓN SE ME 
OLVIDÓ SEÑALAR OBSERVACIONES DE FORMA QUE… DE ESTE PROYECTO, 
COMO ES EN LA PÁGINA DIECINUEVE Y VEINTE, QUE DICE: -EN TALES 
CONSIDERACIONES LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO-. 
HAY QUE CORREGIR EL NOMBRE: -EN TALES CONSIDERACIONES LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, PROPONE 
A ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, LOS RESULTADOS 
DEL PROCESO DE RECLUTAMIENTO-. SON… ES UNA CUESTIÓN DE 
REDACCIÓN Y DE QUE QUEDEN PUES LOS NOMBRES DE LAS COMISIONES 
BIEN ESTABLECIDOS. Y TAMBIÉN HAY UNA PARTE Y DICE: -ORDENANDO QUE 
LOS MISMOS SEAN TURNADOS DE MANERA INMEDIATA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, PARA QUE EN USO DE SUS ATRIBUCIONES DETERMINE LO 
CONDUCENTE, ESO DEBE ESTAR EN EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN Y NO EN 
EL ACUERDO EL CONSEJO ESTATAL, ENTONCES HAY QUE ELIMINAR ESA 
PARTE. MUY BIEN, Y POR ÚLTIMO, EN LA PÁGINA VEINTICUATRO EN LOS 
PUNTOS RESOLUTIVOS SE PROPONE AGREGAR UN PUNTO RESOLUTIVO 
TERCERO QUE DIGA: -SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE 
ORGANISMO PÚBLICO LOCAL, PARA QUE REALICE LAS ACCIONES JURÍDICO-
ADMINISTRATIVAS NECESARIAS PARA EL CUMPLIMIENTO DEL PRESENTE 
ACUERDO, EN LOS TÉRMINOS EXPUESTOS EN LA PARTE CONSIDERATIVA, DE 
CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 98, FACCIONES PRIMERA, QUINTA, 
VIGÉSIMA QUINTA Y CUARENTA Y CINCO… CUADRAGÉSIMA QUINTA. MUY 
BIEN, ESAS SON NADA MÁS LAS DOS OBSERVACIONES. PERDÓN QUE SE ME… 
NO LAS PUDE SEÑALAR EN MI INTERVENCIÓN, PERO LO HAGO AHORA. 
GRACIAS CONSEJERO JAVIER POR PERMITIRME LA MOCIÓN. MUY BIEN, CON 
ESTO TERMINAMOS LA TERCERA RONDA Y VOY A PASAR A PONER A SU 
CONSIDERACIÓN CONSEJERAS Y CONSEJEROS, EL ACUERDO. CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU… ¿UNA MOCIÓN SECRETARIO? 
ADELANTE POR FAVOR”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
NADA MÁS PARA ACLARACIÓN, TENGO EN LOS REGISTROS OBSERVACIONES 
DE FORMA POR PARTE DE USTED Y DEL CONSEJERO ALVARADO. TENGO UNA 
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OBSERVACIÓN DE FONDO PORQUE SE TRATA DE UNA FECHA PRECISA, POR 
PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. NADA MÁS PARA QUE USTED LO 
CONSIDERE EN EL MOMENTO DE CANTAR LAS OBSERVACIONES”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “OK. MUY BIEN. MUCHAS 
GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES 
SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL QUE SE APRUEBA LOS RESULTADOS DEL PROCESO 
DE RECLUTAMIENTO Y SELECCIÓN DE PERSONAL DE LA RAMA 
ADMINISTRATIVA CON CARÁCTER DE EVENTUAL, PARA EL PROCESO 
ELECTORAL ORDINARIO 2020-2021, DERIVADO DE LA CONVOCATORIA 
APROBADA MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/208/2020, CON LAS 
OBSERVACIONES DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, DEL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS Y DE ESTA CONSEJERA PRESIDENTA, NO, DEL CONSEJERO PEDRO  
GREGORIO Y ESTA CONSEJERA PRESIDENTA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA, POR FAVOR MANIFIÉSTENLO. TOME NOTA SECRETARIO”. EL LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE ATIENDE CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE INSTITUTO. CON 
FUNDAMENTO EN LO SEÑALADO EN SU CONJUNTO POR LOS PRECEPTOS 
LEGALES QUE SE ENCUENTRAN CONTENIDOS EN EL PRESENTE PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL QUE SE APRUEBA LOS RESULTADOS DEL 
PROCESO DE RECLUTAMIENTO Y SELECCIÓN DEL PERSONAL DE LA RAMA 
ADMINISTRATIVA CON CARÁCTER DE EVENTUAL, PARA EL PROCESO 
ELECTORAL ORDINARIO 2020-2021, DERIVADO DE LA CONVOCATORIA 
APROBADA MEDIANTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/208/2020, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD SIENDO LAS 19 HORAS CON 9 MINUTOS EL DÍA 28 DE 
OCTUBRE DEL 2020, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, USTED CONSEJERA PRESIDENTA Y EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. POR FAVOR 
CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - -  
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CONSEJERA 
PRESIDENTA, ES EL SEXTO Y CORRESPONDE A LA LECTURA DEL INFORME 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, EN 
SEGUIMIENTO AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/150/2020, MEDIANTE EL CUAL SE 
HACE EFECTIVA LA EJECUCIÓN DE LAS SANCIONES IMPUESTAS A LOS 
CANDIDATOS INDEPENDIENTES A LOS CARGOS DE GOBERNADOR, 
DIPUTADOS LOCALES Y AYUNTAMIENTOS, MEDIANTE ACUERDO 
INE/CG1135/2018, DERIVADAS DE LA REVISIÓN DE LOS INFORMES DE 
INGRESOS  Y GASTOS CORRESPONDIENTES AL PROCESO ELECTORAL 
ORDINARIO 2017-2018, EN EL ESTADO DE MORELOS. LE INFORMO CONSEJERA 
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PRESIDENTA DE ESTE INSTITUTO, QUE EL DOCUMENTO FUE CIRCULADO CON 
LA DEBIDA ANTICIPACIÓN, POR TAL MOTIVO, SE SOLICITA LA DISPENSA 
LECTURA DEL MISMO Y EN DADO CASO DE SER APROBADA DICHA DISPENSA, 
SE ENTRARÍA DIRECTAMENTE A LOS COMENTARIOS RELACIONADOS CON EL 
DOCUMENTO DE REFERENCIA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SI ALGUIEN TIENE ALGÚN COMENTARIO PUEDE HACERLO EN 
ESTE MOMENTO. ABRIMOS LA PRIMERA RONDA. CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ. TIENE LA PALABRA CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS MAESTRA. MUY BIEN, A VER, ¿ESTE INFORME POR QUÉ 
TIENE UNA RELEVANCIA INTERESANTE? PRIMERAMENTE CUANDO YA SON 
CANDIDATOS Y ESTAMOS HABLANDO DEL PROCESO ELECTORAL ANTERIOR, 
PUES BUENO, SE GENERA QUE TAMBIÉN TIENEN OBTENCIÓN DE RECURSOS  
PÚBLICOS Y GASTO DE LOS MISMOS, ENTONCES ESTOS CANDIDATOS PUES 
TAMBIÉN ESTÁN PUESTOS AL ESCRUTINIO DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL RESPECTO A LA FISCALIZACIÓN. QUIERO DARLES ALGUNOS 
ELEMENTOS: EN ESTOS QUE SON LOS CANDIDATOS REITERO, DE… 
INDEPENDIENTES A CARGO DE GOBERNADOR, DIPUTADOS LOCALES Y 
AYUNTAMIENTOS, QUE USTEDES LOS TIENEN Y VIENEN AHÍ LOS NOMBRES, 
PERO EL DATO ES QUE CINCO LES NOTIFICAMOS NUEVAMENTE, LO 
RECORDARAN, LES NOTIFICA… BUENO, EN COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN 
LES NOTIFICAMOS NUEVAMENTE, LES DIMOS CINCO DÍAS Y RESPONDIERON 
DE MANERA INMEDIATA CINCO Y REALIZARON EL DEPÓSITO EN NUESTRA 
INSTITUCIÓN DE LAS MULTAS, CUATRO NO ATENDIERON EL REQUERIMIENTO. 
ENTONCES ¿QUÉ ES AHORA LO QUE SIGUE? ¿POR QUÉ? PORQUE ES EN ESTA 
OCASIÓN DE CANDIDATOS INDEPENDIENTES ES “UN EDITO” QUE TENÍAMOS 
PARA GOBERNADOR ¿NO? ENTONCES, EN LA FISCALIZACIÓN Y YA PARA 
TERMINAR LA INTERVENCIÓN, ESTOS CINCO BUENO, VAMOS A GENERAR 
PARA CIENCIA Y TECNOLOGÍA  EL RECURSO QUE YA LO TENEMOS ¿NO? EN EL 
MOMENTO INDICADO Y DAR CUENTA AL INE POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO 
Y LOS CUATRO QUE NO ATENDIERON, AQUÍ VIENE LO INTERESANTE Y 
MUCHOS SE PREGUNTARÁN: -BUENO, ¿SI NO TIENEN MINISTRACIÓN COMO 
LES VAMOS A RETENER?-, NO, POR EL PROPIO REGLAMENTO LOS VAMOS A 
DAR VISTA A LA COORDINACIÓN DE INGRESOS DE LA SECRETARÍA DE 
HACIENDA DEL GOBIERNO DEL ESTADO. ¿PARA QUÉ? PARA QUE SE CREE UN 
CRÉDITO FISCAL. ESTE CRÉDITO FISCAL POR SUPUESTO QUE LO VAMOS A 
DAR TAMBIÉN, YA QUE ESTE DADO, POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO QUE 
SEA, YO LO PIDO DE LA MANERA MÁS ATENTA A LA BREVEDAD INMEDIATA AHÍ 
CON ADMINISTRACIÓN, SE DÉ YA LA CUENTA, DADO QUE YA EL PLENO DEL 
CONSEJO LO SABE Y QUE PODAMOS NOSOTROS RENDIR DE ESTOS NUEVE, 
YA AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL EN EL SISTEMA Y DECIR: -BUENO, 
CINCO YA NOS PAGARON-, DAMOS CUENTA A CONACYT Y CUATRO BUENO, YA 
ES SU CRÉDITO FISCAL Y SE GENERARÁN LAS ACCIONES POR ESE LADO Y EL 
GOBIERNO DEL ESTADO RECUPERARÁ ESE RECURSO. SERÍA CUANTO Y 
AGRADEZCO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. ¿EN SEGUNDA RONDA ALGUIEN DESEA PARTICIPAR? ¿EN 
TERCERA? MUY BIEN, VOY A PASAR A PONER A CONSIDERACIÓN DE USTEDES 
EL…”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “SI ME PERMITE, SERÍA NADA MÁS SE PRESENTA 
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CONSEJERA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SI, ESO 
ESTOY VIENDO. GRACIAS SECRETARIO. REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SE TIENE POR 
PRESENTADO EL INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, EN 
SEGUIMIENTO AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/150/2020, MEDIANTE EL CUAL SE 
HACE EFECTIVA LA EJECUCIÓN DE LAS SANCIONES IMPUESTAS A LOS 
CANDIDATOS INDEPENDIENTES A LOS CARGOS DE GOBERNADOR, 
DIPUTADOS LOCALES Y AYUNTAMIENTOS, MEDIANTE ACUERDO 
INE/CG1135/2018, DERIVADAS DE LA REVISIÓN DE LOS INFORMES DE 
INGRESOS Y GASTOS CORRESPONDIENTES AL PROCESO ELECTORAL 
ORDINARIO 2017-2018, EN EL ESTADO DE MORELOS. MUY BIEN, SI PUEDE 
CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SECRETARIO”.- - -  
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE INSTITUTO 
ELECTORAL. EL SIGUIENTE PUNTO ES EL SÉPTIMO Y CORRESPONDE A LA 
LECTURA DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, DE 
SEGUIMIENTO AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/151/2020, MEDIANTE EL CUAL SE 
HACE EFECTIVA LA EJECUCIÓN DE LAS SANCIONES IMPUESTAS A LOS 
CANDIDATOS INDEPENDIENTES A LOS CARGOS DE GOBERNADOR, 
DIPUTADOS LOCALES Y AYUNTAMIENTOS, MEDIANTE EL ACUERDO 
INE/CG214/2018, DERIVADAS DE LA REVISIÓN DE LOS INFORMES DE 
INGRESOS Y GASTOS PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES PARA LA 
OBTENCIÓN DE APOYO AL CIUDADANO. LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EL DOCUMENTO DE REFERENCIA FUE CIRCULADO CON LA 
DEBIDA ANTICIPACIÓN, POR TAL MOTIVO SE SOLICITA LA DISPENSA A LA 
LECTURA DEL MISMO. Y EN DADO CASO DE SER APROBADA DICHA DISPENSA 
Y SI USTED NO PROPONE OTRA SITUACIÓN, SE ENTRARÍA DIRECTAMENTE A 
LOS COMENTARIOS RELACIONADOS AL DOCUMENTO EN REFERENCIA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERAS Y CONSEJERO…”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “MOCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “¿UNA MOCIÓN CONSEJERO JAVIER 
ARIAS? ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. DE MANERA RESPETUOSA PEDIRÍA POR EJEMPLO, DEL PUNTO 
SIETE QUE NOS ENCONTRAMOS AL TRECE SON INFORMES TODOS, 
PUDIÉRAMOS HACER LA DISPENSA A LA LECTURA DE TODOS Y ENTRAR EN LA 
MATERIA EN CADA UNO DE ELLOS, PARA HACER UN POCO MÁS DINÁMICA LA 
SESIÓN. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERO JAVIER ARIAS. ENTONCES ES 
DEL PUNTO SIETE SECRETARIO AL PUNTO TRECE”.  EL LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “AL TRECE”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LOS INFORMES QUE ESTÁN SEÑALADOS DESDE EL PUNTO SIETE 
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HASTA EL PUNTO TRECE. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA. 
QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DE LOS PUNTOS COMPRENDIDOS DEL 
SÉPTIMO AL DÉCIMO TERCERO SON APROBADOS POR UNANIMIDAD. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS, SI ALGUIEN QUIERE HACER ALGÚN COMENTARIO PUEDE HACERLO 
EN ESTE MOMENTO. ABRIMOS LA PRIMERA RONDA”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERO PÉREZ CONSEJERA PRESIDENTA, PRIMERO EN ANOTARSE”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “¿ALGUIEN MÁS?”. EL LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY MÁS CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. MUY BIEN. AHORA, DE 
ESTOS CANDIDATOS INDEPENDIENTES ANTES FUERON ASPIRANTES ¿SÍ? Y 
TAMBIÉN SE FISCALIZÓ A CADA UNO DE ELLOS, RESPECTO A CUANDO 
FUERON ASPIRANTES A CANDIDATOS INDEPENDIENTES EN LA OBTENCIÓN 
DEL PORCENTAJE DEL VOTO PARA PODER SER CANDIDATOS. FUERON 
CUARENTA ASPIRANTES LOS QUE SE MULTARON Y DE ESTOS NUEVAMENTE 
DIMOS LOS CINCO DÍAS, AUNQUE A NIVEL NACIONAL YA SE HABÍA GENERADO 
AL LLEGAR, LO TENEMOS AQUÍ, DAMOS LOS CINCO DÍAS Y SIETE REALIZARON 
EL DEPÓSITO CORRESPONDIENTE, DE AHÍ TREINTA Y TRES NO ATENDIERON. 
SIN EMBARGO, DE ESOS TREINTA Y TRES DOS PRESENTARON RECURSO DE 
IMPUGNACIÓN. BUENO, ENTONCES, ¿QUÉ ES LO QUE PROCEDE? DE LOS 
DEPÓSITOS QUE TENEMOS DAR CUENTA POR SUPUESTO  Y DE LOS TREINTA 
Y TRES, ESPERANDO AL RECURSO DE IMPUGNACIÓN, QUE NO HAY EFECTOS 
SUSPENSIVOS, SE DARÁ CUENTA POR SUPUESTO DE ELLO A LA 
COORDINACIÓN DE INGRESOS DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE LA 
SECRETARÍA DE HACIENDA, PARA QUE SE INICIE SU CRÉDITO FISCAL. Y AQUÍ 
TAMBIÉN LO QUIERO DECIR, TANTO PARA LOS CANDIDATOS COMO PARA 
ASPIRANTES EN SU MOMENTO, PUES EN EL MOMENTO QUE SE CREA EL 
CRÉDITO FISCAL VIENEN LO QUE ES MULTAS, ACTUALIZACIONES Y 
RECARGOS Y SEGUIRÁ GENERANDO ALGO QUE SE LLAMA VALOR  FUTURO  
DE  CADA UNA DE LAS SANCIONES. ENTONCES BUENO, YO LE SOLICITO 
SEÑOR SECRETARIO QUE SEA TAN GENTIL Y TAN AMABLE, QUE DE MANERA 
INMEDIATA SE DÉ CUENTA TANTO A LA SECRETARÍA DE HACIENDA DE LOS 
TREINTA Y TRES DEL RECURSO QUE YA TENEMOS, PARA QUE SE PRESENTE 
A QUIEN CORRESPONDA EN ESTA OCASIÓN, QUE ES EL COMITÉ DE CIENCIA Y 
TECNOLOGÍA Y DAR VISTA MEDIANTE EL SISTEMA POR FAVOR AL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, PARA QUE PODAMOS LLEVAR A CABO. ESTE INFORME 
VA EN CORRELACIÓN CON ACUERDOS QUE YA TENÍAMOS, PERO BUENO, ES 
EL PUNTO PARA QUE EL MÁXIMO ÓRGANO DE DIRECCIÓN TENGA TODOS LOS 
ELEMENTOS DE INICIO, ASÍ COMO LO INICIAMOS HACE TIEMPO, A FIN QUE ES 
LO QUE ESTÁ SUCEDIENDO. SI ES TAN AMABLE SEÑOR SECRETARIO, SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS SEÑOR CONSEJERO. ¿HAY ALGUNA OTRA PARTICIPACIÓN 
EN SEGUNDA RONDA? ¿EN TERCERA? MUY BIEN, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
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POLÍTICOS, SE TIENE POR PRESENTADO EL INFORME QUE RINDE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, EN SEGUIMIENTO AL ACUERDO IMPEPAC/CEE151 
MEDIANTE EL CUAL SE HACE EFECTIVA LA EJECUCIÓN DE LAS SANCIONES 
IMPUESTAS A LOS CANDIDATOS INDEPENDIENTES A LOS CARGOS DE 
GOBERNADOR, DE DIPUTADOS Y DE AYUNTAMIENTOS, MEDIANTE ACUERDO 
INE/CG214/2018, DERIVADAS DE LA REVISIÓN DE LOS INFORMES DE INGRESOS 
Y GASTOS PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES, PARA LA OBTENCIÓN 
DE APOYO CIUDADANO. POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO CONTINÚE CON EL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, SE ATIENDE SU 
RECOMENDACIÓN. EL SIGUIENTE PUNTO ES EL OCTAVO Y CORRESPONDE A 
LA LECTURA DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, EN 
SEGUIMIENTO AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/152/2020, RELATIVO AL COBRO DE 
REMANENTES DE FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA GASTOS DE CAMPAÑA A 
CANDIDATOS INDEPENDIENTES, NO EJERCIDOS EN EL PROCESO ELECTORAL 
2017-2018, EN EL ESTADO DE MORELOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS, SI ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO. ABRIMOS LA PRIMERA RONDA. CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. ¿ALGUIEN MÁS? TIENE LA PALABRA CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN, CONTINUAMOS EN LA MISMA 
DINÁMICA. AHORA, SE LES DIO RECURSO PÚBLICO Y HUBO REMANENTES, ASÍ 
COMO ADELANTE VAMOS A HABLAR DE PARTIDOS POLÍTICOS, TAMBIÉN DE 
CANDIDATOS INDEPENDIENTES, ESTE REMANENTE ES EL NO EJERCICIO DEL 
RECURSO PÚBLICO. FUERON VEINTIDÓS CANDIDATOS INDEPENDIENTES LOS 
CUALES NOS… SE… DESDE EL ÁREA DE FISCALIZACIÓN DEL INE NOS 
DETERMINA LOS REMANENTES, ES DECIR, EL RECURSO QUE NO OCUPÓ O 
QUE NO LLEVÓ TÉCNICAMENTE UNA COMPROBACIÓN, POR ENDE SE 
ENTENDERÍA QUE NO SE OCUPÓ. ¿QUÉ ES LO QUE SUCEDIÓ? QUE CINCO 
PERSONAS DE INMEDIATO PRESENTARON Y ES UN CASO INTERESANTE  Y LO 
VAN A VER AHÍ EN SU INFORME, UNO DE ELLOS HASTA DEPOSITÓ Y A PARTE 
NO LO HABÍA RECIBIDO, PERO YA ADMINISTRATIVAMENTE SE CHECÓ Y HA 
QUEDADO SUBSANADO ¿NO? DOS HICIERON ACLARACIÓN DE QUE EL 
RECURSO CORRESPONDIENTE NO LO HABÍAN RECIBIDO Y BUENO DE UNO DE 
ELLOS SÍ SE ENCONTRÓ EN LOS ARCHIVOS, DEL OTRO BUENO, PUES NO SE 
ENCONTRÓ INFORMACIÓN ALGUNA Y QUINCE NO ATENDIERON EL 
REQUERIMIENTO. LUEGO ENTONCES, NUEVAMENTE, TENEMOS EL RECURSO. 
HAY QUE DAR A LA COORDINACIÓN DE INGRESOS DEL GOBIERNO DEL 
ESTADO Y A LOS DEMÁS DIECISÉIS. BUENO, TENDRÍAMOS QUE ESTAR… ES 
QUE ME QUEDE PENSANDO. SERÍAN SÍ DIECISÉIS. TENDRÍAMOS QUE ESTAR 
DÁNDOLE VISTA A LA SECRETARÍA DE HACIENDA, LA COORDINACIÓN DE 
INGRESOS DE AQUÍ DEL GOBIERNO DEL ESTADO, PARA QUE SE INICIE SU 
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PROCEDIMIENTO DE CRÉDITO FISCAL Y DE AMBAS SITUACIONES, POR FAVOR 
SEÑOR SECRETARIO A LA BREVEDAD, JUNTO POR SUPUESTO LA SECRETARÍA 
TÉCNICA A LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, SE DÉ CUENTA AL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL Y SE PROGRAME PARA EN SU MOMENTO INDICADO 
ESTE RECURSO ENTREGARSE AL COMITÉ DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA. NO 
PERDÓN, ÉSTE ES REMANENTE, ÉSTE ES PARA QUE SE REGRESE A 
GOBIERNO DEL ESTADO, NO SON MULTAS, ES REMANENTE, ESTOS CINCO 
PERSONAS SERÍA A GOBIERNO DEL ESTADO, SECRETARÍA DE HACIENDA. 
SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ¿ALGUIEN MÁS 
DESEA PARTICIPAR EN SEGUNDA RONDA? ¿EN TERCERA? MUY BIEN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, SE TIENE POR PRESENTADO EL INFORME QUE RINDE 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, EN SEGUIMIENTO AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/152/2020, 
RELATIVO AL COBRO DE REMANENTES DE FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA 
GASTOS DE CAMPAÑA A CANDIDATOS INDEPENDIENTES, NO EJERCIDOS EN 
EL PROCESO ELECTORAL 2017-2018, EN EL ESTADO DE MORELOS. POR 
FAVOR SEÑOR SECRETARIO CONTINUÉ CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - --  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA ES EL NOVENO, QUE CORRESPONDE A LA LECTURA DEL 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, DEL AVANCE 
SOBRE EL REQUERIMIENTO REALIZADO AL PARTIDO NUEVA ALIANZA, A 
TRAVÉS DEL INTERVENTOR DESIGNADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL PARA EL PAGO DE SALDO REMANENTE DE 
FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA GASTOS DE CAMPAÑA NO EJERCIDO EN EL 
PROCESO ELECTORAL FEDERAL Y LOCALES CONCURRENTES 2017-2018, DE 
CONFORMIDAD CON EL ACUERDO INE/CG102/2019. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS SI ALGUIEN TIENE ALGÚN COMENTARIO PUEDE HACERLO EN 
ESTE MOMENTO. EN PRIMERA RONDA CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
¿ALGUIEN MÁS? TIENE LA PALABRA CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN, AHORA VAMOS EN ATENCIÓN DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS. EN DETERMINACIÓN DEL TRIBUNAL ESTATAL 
ELECTORAL Y QUE SE ACATA POR SUPUESTO, ¿QUÉ NOS DIJERON? BUENO, 
LAS MULTAS Y DEMÁS, YA NO LA GENERES AL PARTIDO Y QUE EL PARTIDO LO 
PIDA AL LIQUIDADOR, SINO PÍDELO DIRECTAMENTE AL LIQUIDADOR Y YA NO 
LE GENERES UN ACTO DE MOLESTIA AL PARTIDO ACTUAL. DE ESA MANERA 
SE HAN VENIDO HACIENDO, LOS SIGUIENTES CUATRO INFORMES VAN A SER 
EN ESE SENTIDO. EL REMANENTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, QUE ES EL 
QUE ESTAMOS ATENDIENDO, BUENO ES UNA CANTIDAD MUY PEQUEÑA DE 
9,188 PESOS CON 30 CENTAVOS, PERO DE CUALQUIER MANERA SE TIENE QUE 
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REINTEGRAR A GOBIERNO DEL ESTADO. HICIMOS TODA UNA CUESTIÓN 
ADMINISTRATIVA PARA LOCALIZAR AL LIQUIDADOR. AL NO PODER VERNOS 
IMPOSIBILITADOS EN LA LOCALIZACIÓN, PEDIMOS EL AUXILIO DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL Y EN ESE AUXILIO AL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, SE LES SOLICITA POR FAVOR QUE NOTIFIQUE AL LIQUIDADOR 
PARA QUE NOS… BUENO EL ACUERDO, ÉSTE ES UN INFORME DE UN 
ACUERDO PROPIO DE NOSOTROS, PARA PODER QUE ENTRE EN LA LISTA Y SE 
PUEDA REGRESAR ESTE RECURSO, PORQUE ES UN REMANENTE Y 
NOSOTROS A SU VEZ TENGAMOS LA POSIBILIDAD DE REGRESARLO A LA 
SECRETARÍA DE HACIENDA DEL GOBIERNO DEL ESTADO. SE PIDIÓ Y HASTA EL 
MOMENTO LA INFORMACIÓN QUE TENEMOS O AL MOMENTO DE LA COMISIÓN, 
SALVO QUE HUBIERA ALGO MÁS SEÑOR SECRETARIO, ENTIENDO QUE NO, EL 
PROPIO INSTITUTO NACIONAL EN EL AUXILIO NO NOS HA DADO RESPUESTA, 
AL PARECER TAMPOCO HA ENCONTRADO AL LIQUIDADOR, ENTONCES AHÍ 
ESTAMOS EN LA ESPERA DE PODER LOCALIZAR AL LIQUIDADOR Y PODER 
EJECUTAR ESTA SITUACIÓN DE 9,188.30 PESOS. EN COMISIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN SE PIDIÓ SEÑOR SECRETARIO, QUE SE DIERA UN ALCANCE 
DE LA MANERA MÁS ATENTA, RESPETUOSA AL APOYO QUE NOS GENERA EL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, PARA VER LA SITUACIÓN QUE ESTABA 
PREVALECIENDO. LE SOLICITARÍA DE LA MANERA MÁS ATENTA QUE NOS 
PUEDA POSTERIORMENTE POR ESCRITO, INFORMAR SOBRE ESE ALCANCE Y 
QUÉ ES LO QUE HA SUCEDIDO. ENTONCES ESTAMOS AHORITA 
IMPOSIBILITADOS PARA EJECUTARLO Y SIN EMBARGO SE ESTÁN HACIENDO 
LAS ACCIONES CORRESPONDIENTES. SERÍA CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ¿ALGUIEN MÁS 
DESEA PARTICIPAR EN SEGUNDA? ¿EN TERCERA? MUY BIEN, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y 
CONSEJERO, SE TIENE POR PRESENTADO EL INFORME QUE RINDE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, DEL AVANCE SOBRE EL REQUERIMIENTO REALIZADO AL 
PARTIDO NUEVA ALIANZA, A TRAVÉS DEL INTERVENTOR DESIGNADO POR EL 
CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, PARA EL PAGO 
DEL SALDO REMANENTE DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA GASTOS DE 
CAMPAÑA NO EJERCIDO EN EL PROCESO ELECTORAL FEDERAL Y LOCAL 
CONCURRENTES  2017-2018, DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO 
INE/CG/102/2019. POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO CONTINUÉ CON EL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.- - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTA COMISIÓN. EL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL DÉCIMO Y ES LA 
LECTURA DEL INFORME QUE  PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DEL 
AVANCE SOBRE EL REQUERIMIENTO REALIZADO AL PARTIDO ENCUENTRO 
SOCIAL, A TRAVÉS DEL INTERVENTOR DESIGNADO POR EL CONSEJO 
GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, PARA EL PAGO DE SALDO 
REMANENTE DE FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA GASTOS DE CAMPAÑA NO 
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EJERCIDO EN EL PROCESO ELECTORAL FEDERAL Y LOCAL CONCURRENTES 
2017-2018, DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO INE/CG/102/2019. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SI ALGUIEN DESEA TOMAR LA PALABRA PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO. CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ TIENE USTED LA 
PALABRA. ¿ALGUIEN MÁS? ADELANTE CONSEJERO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS MAESTRA. CONTINUAMOS EN LOS REMANENTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS. NUEVA ALIANZA, AHORA PARA IRME CON PARTIDO ENCUENTRO 
SOCIAL. LA MISMA CIRCUNSTANCIA Y LÍNEA DICTADA POR EL TRIBUNAL  
ELECTORAL, VAMOS CON EL INTERVENTOR. LA CANTIDAD DEL REMANENTE 
NO ES MUY GRANDE, 134 MIL 492 PESOS CON 38 CENTAVOS, QUE REGRESAN 
A LA HACIENDA PÚBLICA ESTATAL. EN ESTA OCASIÓN DE IGUAL MANERA NO 
PUDIMOS LOCALIZAR. TENEMOS AHÍ TODOS LOS DOCUMENTOS INTENTANDO 
AL INTERVENTOR. PEDIMOS EL AUXILIO Y APOYO DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL Y AFORTUNADAMENTE AQUÍ SÍ CON FECHA 15 DE OCTUBRE NOS 
DICEN QUE YA HA SIDO REMITIDO EL ACUERDO CORRESPONDIENTE AL 
INTERVENTOR. ENTONCES ESTAREMOS AHÍ SEÑOR SECRETARIO. LE PIDO DE 
LA MANERA MÁS ATENTA QUE SE DÉ EL SEGUIMIENTO PARA EJECUTAR LA 
MULTA. RECORDEMOS QUE SE REALIZA UNA LISTA DESDE, EN LAS CUALES 
LAS MULTAS O BUENO EN ESTE CASO REMANENTES, ENTRAN EN UN SITIO EN 
LA LIQUIDACIÓN DEL PARTIDO, PARA QUE PODAMOS DAR CUENTA, NO 
SOLAMENTE AL GOBIERNO DEL ESTADO VÍA LA SECRETARÍA DE HACIENDA, 
SINO AL PROPIO INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. HASTA AQUÍ EN ESTE 
MOMENTO SERÍA CUANTO PRESIDENTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
CONSEJERO. ¿EN SEGUNDA RONDA ALGUIEN DESEA PARTICIPAR? ¿EN 
TERCERA RONDA? MUY BIEN, CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS SE TIENE POR PRESENTADO 
EL INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL  DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO  DEL AVANCE SOBRE EL 
REQUERIMIENTO REALIZADO AL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, A TRAVÉS 
DEL INTERVENTOR DESIGNADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, PARA EL PAGO DEL SALDO REMANENTE DEL 
FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA GASTOS DE CAMPAÑA, NO EJERCIDO EN EL 
PROCESO ELECTORAL FEDERAL LOCAL CONCURRENTES 2017-2018, DE 
CONFORMIDAD CON EL ACUERDO INE/CG102/2019. POR FAVOR SEÑOR 
SECRETARIO CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - -  
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “SE ATIENDE CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE INSTITUTO 
ELECTORAL. EL SIGUIENTE PUNTO ES EL DÉCIMO PRIMERO Y CORRESPONDE 
A LA LECTURA DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, RELATIVO 
AL CUMPLIMIENTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/107/2020, DE FECHA 20 DE 
JULIO DEL 2020, AUNADO AL RESOLUTIVO QUINTO DEL CITADO ACUERDO 
QUE SEÑALA LA INSTRUCCIÓN AL SECRETARIO EJECUTIVO PARA DAR VISTA 
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AL INTERVENTOR DESIGNADO EN EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN 
LA LIQUIDACIÓN DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, SOBRE LA SANCIÓN 
DECRETADA MEDIANTE ACUERDO INE/CG62/2019, IMPUESTA AL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL, PARA EFECTOS DE QUE SER CONTEMPLADA EN LA 
LISTA DE CRÉDITOS DE DICHO PARTIDO POLÍTICO, CON LA FINALIDAD DE QUE 
SE HAGA EL PAGO DE LA SANCIÓN ANTE ESTE INSTITUTO. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, REPRESENTANTES DE 
LOS PARTIDOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SI ALGUIEN TIENE ALGÚN 
COMENTARIO PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO. CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ Y CONSEJERA PRESIDENTA. TIENE LA PALABRA CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS MAESTRA. QUÉ AMABLE. 
BUENO, PUES ÉSTE ES EL SEGUIMIENTO AL RESOLUTIVO DEL TRIBUNAL 
ESTATAL ELECTORAL QUE LES COMENTABA. ES POR UNA CANTIDAD DE 5 MIL 
600 PESOS, QUE BUENO, IGUAL SE LLEVARON A CABO TODO UN 
PROCEDIMIENTO PARA ENCONTRAR Y PODER DAR VISTA AL INTERVENTOR. 
ACATANDO POR SUPUESTO SIEMPRE UNA ORDEN JURISDICCIONAL, NO SE 
LOGRÓ E IGUAL SE PIDE EL AUXILIO DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL 
MEDIANTE SENDOS OFICIOS Y EL APOYO SE NOS DA, Y EN CONJUNTO CON EL 
DEL REMANENTE, YA EL DÍA 15 DE OCTUBRE SE PUDO DAR VISTA AL 
INTERVENTOR. ENTONCES  ESTEMOS ATENTOS SEÑOR SECRETARIO POR 
FAVOR AL SEGUIMIENTO, POR SUPUESTO UN SERVIDOR ACOMPAÑÁNDOLO 
SIEMPRE, PARA… Y TODOS LOS CONSEJEROS POR SUPUESTO, TODOS 
JUNTOS, PARA VER LA RESOLUCIÓN, EL REINTEGRO DEL DINERO Y ÉSTE 
COMO SI ES MULTA, BUENO, A CONSEJO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA Y VISTA 
AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL DE QUE SE HA CUMPLIMENTADO SU 
SENTENCIA. SERÍA CUANDO. SU ACUERDO PERDÓN, SU ACUERDO. SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS. BUENO YO, NO ERA ESTE PUNTO, DECLINO MI 
PARTICIPACIÓN. ¿ALGUIEN MÁS EN SEGUNDA RONDA? ¿EN TERCERA? MUY 
BIEN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, REPRESENTANTES DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SE TIENE POR PRESENTADO EL INFORME QUE 
RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, RELATIVO AL CUMPLIMIENTO DEL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/107/2020, DE FECHA 20 DE JULIO DEL 2020, AUNADO 
AL RESOLUTIVO QUINTO DEL CITADO ACUERDO QUE SEÑALA LA 
INSTRUCCIÓN AL SECRETARIO EJECUTIVO, PARA DAR LISTA AL 
INTERVENTOR DESIGNADO EN EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN LA 
LIQUIDACIÓN DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, SOBRE LA SANCIÓN 
DECRETADA MEDIANTE  ACUERDO INE/CG62/2019, IMPUESTA AL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL, PARA EFECTOS DE QUE SER CONTEMPLADA EN LA 
LISTA DE CRÉDITOS DE DICHO PARTIDO POLÍTICO, CON LA FINALIDAD DE QUE 
HAGA EL PAGO DE LA SANCIÓN ANTE ESTE INSTITUTO. MUY BIEN, POR FAVOR 
SEÑOR SECRETARIO CONTINUÉ CON EL SIGUIENTE PUNTO DE LA ORDEN DEL 
DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “SE ATIENDE CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE 
INSTITUTO. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL DÉCIMO 
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SEGUNDO Y CORRESPONDE A LA LECTURA DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, DEL AVANCE SOBRE EL REQUERIMIENTO REALIZADO AL 
PARTIDO MORENA, SOBRE EL COBRO DEL SALDO REMANENTE DEL 
FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA GASTOS DE CAMPAÑA NO EJERCIDO EN EL 
PROCESO ELECTORAL 2017-2018, EN EL ESTADO DE MORELOS, CONFORME 
AL ACUERDO INE/CG102/2019. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. 
REPRESENTANTES, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SI ALGUIEN QUIERE 
PARTICIPAR PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO. CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ. ¿ALGUIEN MÁS? TIENE LA PALABRA CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA. MUY BIEN, AHORA 
AQUÍ ENTRAMOS A EL ÚLTIMO REMANENTE DE PARTIDOS, DOS, YA COMO LO 
VIMOS, SE VAN DIRECTAMENTE AHORA A EL INTERVENTOR Y LLEGAMOS AL 
PARTIDO MORENA. TIENE UN REMANENTE, SE LE DIERON SUS CINCO DÍAS 
PARA PODERLO ENTREGAR, ESTO FUE A PARTIR DE LA NOTIFICACIÓN DEL 28 
DE SEPTIEMBRE, AL NO HABER OBTENIDO RESPUESTA ¿QUÉ ES AHORA LO 
QUE SIGUE? BUENO, QUE SE GENERE AQUÍ SÍ DE LA MINISTRACIÓN, SEÑOR 
SECRETARIO EL ACUERDO CORRESPONDIENTE, PARA QUE SE… NO COMO 
MULTA, AUNQUE HAY QUE RESPETAR EL CINCUENTA POR CIENTO QUE MARCA 
LA LEY, YA VENÍA DE JURISPRUDENCIA ATRÁS ¿NO? PERO AHORA CON LA 
REFORMA 2014, EL 50% Y QUE NOSOTROS PODAMOS RETENER ESTA 
MINISTRACIÓN O DE SU MINISTRACIÓN LA CANTIDAD CORRESPONDIENTE Y 
ÉSTA SE ENTREGARÁ A LA SECRETARÍA DE HACIENDA, VÍA LA COORDINACIÓN 
DE INGRESOS, LA CANTIDAD QUE NO EJERCIÓ EL PARTIDO POLÍTICO. AHÍ HAY 
QUE TENER CUIDADO, NO ES A CONACYT PORQUE NO ES MULTA, ES UN 
REMANENTE Y LO LLEVAMOS A LA SECRETARÍA DE HACIENDA VÍA LA 
COORDINACIÓN DE INGRESOS DEL GOBIERNO DEL ESTADO. Y SERÍA CUANTO. 
GRACIAS MAESTRA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS SEÑOR CONSEJERO. POR FAVOR, ¿ALGUIEN MÁS EN 
SEGUNDA RONDA? ¿EN TERCERA? MUY BIEN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SE TIENE 
POR PRESENTADO EL INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, DEL 
AVANCE SOBRE EL REQUERIMIENTO REALIZADO AL PARTIDO MORENA 
SOBRE EL COBRO DEL SALDO REMANENTE DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO 
PARA GASTOS DE CAMPAÑA NO EJERCIDO EN EL PROCESO ELECTORAL 
2017-2018, EN EL ESTADO DE MORELOS, CONFORME AL ACUERDO 
INE/CG102/2019. POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO CONTINÚE CON EL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CONSEJERA 
PRESIDENTA ES EL DÉCIMO TERCERO Y CORRESPONDE A LA LECTURA DEL 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RELATIVO A LOS RECURSOS 
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DE REVISIÓN, REMITIDOS POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO, 
PRESENTADOS POR EL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS. ES 
CUANTO” LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SI ALGUIEN TIENE ALGÚN COMENTARIO PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO. SE ABRE LA PRIMERA RONDA. SI NO TENEMOS 
COMENTARIOS. CONSEJERAS Y CONSEJEROS…”. EL LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERO ENRIQUE. CONSEJERA PRESIDENTA, DISCULPE QUE LA 
INTERRUMPA, EL CONSEJERO ENRIQUE LEVANTÓ LA MANO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “¿QUIERE TOMAR LA PALABRA 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ? ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. NADA MÁS AQUÍ INVITAR, EXHORTAR MAESTRA, A QUE DEMOS A LA 
PRONTITUD LAS ACCIONES PERTINENTES, PARA DAR CUENTA AL TRIBUNAL 
ESTATAL ELECTORAL, DE LO QUE NOS ENVÍA COMO LOS RECURSOS DE 
REVISIÓN Y QUE GENEREMOS, EN ESPECIAL AQUÍ ME LO INDICA LO DEL PSD 
Y QUE DETERMINEMOS A LA BREVEDAD POSIBLE EL MECANISMO. SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SI 
NO, ¿SECRETARIO EJECUTIVO TIENE ALGO QUE DECIR AL RESPECTO? ES UNA 
ATRIBUCIÓN DE USTED. ¿PODRÍA DECIRNOS ALGO SOBRE ESTO?”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“LO ÚNICO QUE LE PUEDO COMENTAR SON DOS PUNTOS CONSEJERA 
PRESIDENTA, ESTOY EXCUSÁNDOME EN EL PRESENTE ASUNTO, TODA VEZ 
QUE LOS ACTOS DE LOS QUE SE OBRÓ EL PARTIDO EMANAN DE SU SERVIDOR 
Y SEGUNDO, CREO, ME ENCARGARÍA DE CHECAR EL ARTÍCULO, PERO ES 
RESPONSABILIDAD DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA DESIGNACIÓN DEL 
FUNCIONARIO DENTRO DEL INSTITUTO QUE VA A LLEVAR A CABO LA 
RESOLUCIÓN DEL ASUNTO EN COMENTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. SI NO SÉ SI 
HAY ALGÚN COMENTARIO. ENTIENDO QUE EN ESTE PUNTO NO SE TIENE QUE 
DEFINIR LA AUTORIDAD SECRETARIO”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “TIENE CARÁCTER 
ÚNICAMENTE DE INFORME CONSEJERA PRESIDENTA. SERÍA YA EN PRÓXIMA 
REUNIÓN DE USTED CON LOS CONSEJEROS, YA HUBO UNA ANTERIOR, PERO 
SÍ YA ASENTAR QUIENES SE VAN A… A QUIÉN VA A DESIGNAR USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA PARA QUE RESUELVA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “DISCULPE, NO ES LA CONSEJERA 
PRESIDENTA LA QUE VA A RESOLVER EL ASUNTO. LO DISCUTIMOS EN MESA 
DE TRABAJO DE CONSEJEROS Y USTED SE ESTÁ… SE EXCUSA Y ES ESTE 
CONSEJO ESTATAL EL QUE TIENE QUE RESOLVER. SEÑOR CONSEJERO 
JAVIER ARIAS TIENE USTED LA PALABRA”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. PRECISAMENTE SUMÁNDOME A ESTO QUE USTED 
CONSIDERA Y QUE COMENTA EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, QUE DE 
MANERA PRONTA SE NOS PUEDA PRESENTAR CUÁL VA A SER LA PROPUESTA 
DE AUTORIDAD QUE VA A CONOCER DE ESTE RECURSO DE REVISIÓN QUE 
NOS ESTÁ SOLICITANDO EL TRIBUNAL ELECTORAL. DE UN PRIMER ANÁLISIS, 
SIN ENTRAR A FONDO DEL TEMA, ME PARECE QUE INCLUSO EL TEMA NO 
ENCUADRA DENTRO DE LAS HIPÓTESIS DEL RECURSO DE REVISIÓN QUE NOS 
ESTÁ ORDENANDO EL TRIBUNAL QUE LLEVEMOS, PRECISAMENTE POR DE 
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DÓNDE ESTÁ EMANANDO EL ACTO DEL QUE SE DUELE EL PARTIDO POLÍTICO. 
POR TAL MOTIVO PEDIRÍA QUE EL ÁREA JURÍDICA PUDIERA HACER UN 
ANÁLISIS DE LAS ATRIBUCIONES DEL CÓDIGO, DE SUS INSTANCIAS, DE LOS 
FUNCIONARIOS, LAS ATRIBUCIONES DE CADA QUIEN, PARA SABER Y PODER 
DETERMINAR CUAL ES LA INSTANCIA A LA BREVEDAD POSIBLE, QUE VA A 
SUBSTANCIAR EL PROCEDIMIENTO AL QUE SE HACE MENCIÓN. SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN, 
YO CREO, NO SÉ QUÉ PIENSEN CONSEJERAS Y CONSEJEROS, QUE ESTE 
ASUNTO, DADO QUE NO HAY UNA NORMATIVIDAD CLARA QUE LO REGULE, 
CREO QUE DEBERÍA ANALIZARSE POR LA COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS. 
TENGO ENTENDIDO QUE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA HABÍA YA 
ENVIADO UNA PROPUESTA AL RESPECTO. NO SÉ SI ES ASÍ CONSEJERA 
ISABEL. DE MANERA QUE ESTO SE PUEDA TRATAR EN LA COMISIÓN DE 
ASUNTOS JURÍDICOS, NOS PUEDA DAR UNA VISIÓN JURÍDICA DE LA 
SITUACIÓN Y PODAMOS TOMAR EN EL CONSEJO ESTATAL O EN LA COMISIÓN 
PERTINENTE, PUES LAS DIRECTRICES QUE DEBAMOS SEGUIR. SI CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA TIENE USTED LA PALABRA”.  LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BIEN. EFECTIVAMENTE YO ENVIÉ UN OFICIO 
EN SU MOMENTO, SIN EMBARGO, LO HICE EN MI CARÁCTER DE CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL. NO EXPUSE NINGUNA POSICIÓN DE… NI EN 
REPRESENTACIÓN PORQUE NO TENDRÍA YO ESA FACULTAD, DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, PUESTO QUE PARA ELLO 
LA COMISIÓN TENDRÍA QUE SESIONAR Y TENDRÍA YO QUE ESPERAR EN TODO 
CASO LA DETERMINACIÓN DE MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS INTEGRANTES 
DE LA MISMA. LO QUE YO GENERÉ JUSTAMENTE FUE UNA CIRCUNSTANCIA 
DESDE UNA VISIÓN DESDE MI INDIVIDUALIDAD, INSISTO, COMO CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL. BAJO ESA PERSPECTIVA CONSIDERO YO QUE 
TENIENDO YA EN TODO CASO ESTE INFORME, ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL TENDRÍA JUSTO AQUÍ EL MOMENTO Y LA OPORTUNIDAD DE 
DEFINIR QUIÉN SERÍA EN TODO CASO EL FUNCIONARIO QUE DESAHOGUE 
JUSTAMENTE ESTE PROCEDIMIENTO, ES EL MÁXIMO ÓRGANO DE 
DELIBERACIÓN. NO LE VEO FACULTADES, LO DIGO CON MUCHO RESPETO, A 
QUE LA COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS PUEDA DETERMINAR O DESIGNAR 
EN TODO CASO Y MUCHO MENOS SUGERIR AL FUNCIONARIO. ME PARECE QUE 
AQUÍ TENDRÍA QUE SER JUSTAMENTE EN DONDE SE PUEDA DILUCIDAR QUIÉN 
SERIA EL FUNCIONARIO RESPONSABLE DE ENCARGARSE, INSISTO, DEL 
PROCEDIMIENTO. SIN EMBARGO, EFECTIVAMENTE, POR SUPUESTO QUE ME 
HAGO RESPONSABLE DE LO QUE ESTABLECÍ EN EL OFICIO RESPECTIVO. ES 
UNA VISIÓN EMINENTEMENTE LEGAL Y LO CONSIDERO VIABLE. SIN EMBARGO, 
INSISTO, ESTE MÁXIMO ÓRGANO DE DELIBERACIÓN UNA VEZ QUE YA TIENE 
CONOCIMIENTO DE ELLO, PODEMOS DEFINIR AQUÍ EN ESTE MOMENTO, 
PORQUE PUES SÍ EFECTIVAMENTE EN TODO CASO, COMO DICE EL SEÑOR 
SECRETARIO EJECUTIVO, ESTARÍA IMPEDIDO DE CONOCER PRECISAMENTE 
DE ESE PROCEDIMIENTO. ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL. 
¿ME PERMITE UNA MOCIÓN? MUCHAS GRACIAS. CREO QUE TAMBIÉN EL 
SECRETARIO ESTÁ PIDIENDO UNA MOCIÓN TAMBIÉN. NO, EL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS”.  EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “JAVIER ARIAS EN PARTICIPACIÓN, SU 
SERVIDOR PARTICIPACIÓN TAMBIÉN CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “ENTONCES ME VOY A 
PERMITIR HACER LA MOCIÓN. YO PUEDO COINCIDIR CON LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, TENEMOS DOS OPCIONES: UNA ES EN ESTE MOMENTO 
AUNQUE NO ESTÁ TAN CLARO EN EL INFORME, PERO PUDIÉRAMOS DEFINIR 
CUÁL VA A SER LA AUTORIDAD QUE VA A SER RESPONSABLE DE LLEVAR A 
CABO ESTE PROCEDIMIENTO Y/O BIEN, ESA ES UNA OPCIÓN QUE YO PODRÍA 
ACOMPAÑAR. LA OTRA OPCIÓN ES QUE COMO LA COMISIÓN DE ASUNTOS 
JURÍDICOS TIENE LA ATRIBUCIÓN DE DAR ASESORÍA YA SEA A LOS 
CONSEJEROS, A OTRAS COMISIONES Y YO CREO QUE TAMBIÉN A ESTE 
CONSEJO, PUES PODRÍAMOS TAMBIÉN PEDIRLE A LA COMISIÓN DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, DESDE ESTE ÓRGANO MÁXIMO DE DIRECCIÓN, QUE LO PUEDA 
ANALIZAR Y QUE NOS PUEDA NO SÓLO SEÑALAR LA AUTORIDAD QUE VA A 
HACERSE CARGO DEL PROCEDIMIENTO, SINO TAMBIÉN SI ESTO PROCEDE, NO 
LO SÉ, PERO SI PROCEDE DEL PROCEDIMIENTO MISMO, O SEA, QUE PUDIERA 
DARNOS UNA VISIÓN, NO SÓLO DE LA AUTORIDAD, SINO DE CÓMO SE DEBE 
LLEVAR A CABO ESTE PROCEDIMIENTO. PERO NO SÉ, HAY ESTAS DOS 
OPCIONES Y SÍ ME GUSTARÍA QUE SE EXPRESARAN LOS CONSEJEROS Y LAS 
CONSEJERAS. ESTABA EN USO DE LA VOZ. ¡AH! BUENO, ME CONTESTA 
CONSEJERA ISABEL, CON MUCHO GUSTO. ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. SÍ, YO NADA 
MÁS ABONARÍA JUSTAMENTE A LA CIRCUNSTANCIA E INSISTIRÍA EN QUE YA 
QUE TIENE CONOCIMIENTO JUSTAMENTE DEL TEMA, EL PROPIO CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL JUSTO EN ESTA SESIÓN Y EN ESTE PUNTO, 
PUDIÉSEMOS RESOLVERLO AQUÍ, DADO QUE A MI CONSIDERACIÓN NO ME 
GUSTARÍA Y ME PARECE QUE NO SERÍA LEGALMENTE PRUDENTE RETRASAR 
LOS TEMAS, DADO QUE ME PARECE QUE EN TODO CASO PODER RESOLVER 
LOS TEMAS EN TIEMPO Y FORMA, PUES SON PRECISAMENTE UNA DE LAS 
ATRIBUCIONES Y EN TODO CASO RESPONSABILIDADES QUE TENEMOS COMO 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA PODER REDEFINIR EN TODO CASO, 
PUES UNA PRONTA RESOLUCIÓN O UNA SOLUCIÓN EN TODO CASO AL TEMA 
EXPUESTO. Y NADA MÁS EXPONER QUE BUENO, POR CUANTO A SI ASÍ SE 
QUIERE VER COMO UN PROCEDIMIENTO O COMO UN DEBIDO PROCESO, PUES 
TENEMOS QUE ATENDER PUES PRECISAMENTE LA EXHAUSTIVIDAD Y EL 
CONOCIMIENTO PRONTO JUSTAMENTE QUE SE DÉ A LOS TEMAS QUE 
CONFORME SE NOS VAYAN PRESENTANDO. YO ENTIENDO QUE ESTE TEMA YA 
TIENE VARIOS DÍAS ALLÍ RESGUARDADO Y ME PARECE QUE DEBIÓ HABERSE 
RESUELTO DESDE HACE YA ALGÚN TIEMPO, SOBRE TODO RESUELTO NO ME 
REFIERO A LA ESENCIA, SI NO POR LO PRONTO DE HABER DEFINIDO QUÉ 
FUNCIONARIO ES QUIEN DEBIERA DESAHOGAR PRECISAMENTE EL 
PROCEDIMIENTO Y ESO SI ME OCUPA. ENTONCES YO INSISTIRÍA EN QUE 
PODAMOS DEFINIR EN ESTA SESIÓN, EN ESTE PUNTO, PUES AL FUNCIONARIO 
QUE SE ENCARGUE DEL PROCEDIMIENTO AL QUE YA HE REFERIDO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “¿TIENE LA 
PALABRA EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, SECRETARIO? ¿SÍ VERDAD?”. EL LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ES CORRECTO”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “TIENE LA PALABRA CONSEJERO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. BUENO, YO CREO QUE ESTE TEMA, SÍ COMO BIEN DICE LA 
CONSEJERA ISABEL, DEBIERON… ME ESTÁN PONIENDO SÓLO DOS MINUTOS 
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Y CREO QUE MI PARTICIPACIÓN ES DE TRES. DEBIÓ SUBIR INMEDIATAMENTE 
Y ANALIZARSE INCLUSO LA POSIBILIDAD DE UN JUICIO ELECTORAL. ¿POR 
QUÉ? PORQUE EL TRIBUNAL ELECTORAL NOS ESTÁ MANDATANDO REALIZAR 
UNA ACCIÓN QUE CONFORME AL CÓDIGO NO TENEMOS ESA FACULTAD. EL 
RECURSO DE REVISIÓN ES MUY CLARO, EN EL ARTÍCULO 319, FRACCIÓN 
SEGUNDA DEL CÓDIGO, ES PARA IMPUGNAR LOS ACTOS Y RESOLUCIONES DE  
LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES, NO PARA IMPUGNAR 
CUESTIONES DEL SECRETARIO EJECUTIVO. LUEGO ENTONCES, A MI ME 
PARECE QUE EL TRIBUNAL ELECTORAL SE EXCEDIÓ EN SUS FACULTADES Y 
ES ÉL QUIEN DEBIÓ HABER RESUELTO EL TEMA QUE SE LE ESTABA 
PLANTEANDO. POR ESO ME PARECE DELICADO EL TEMA Y LA DINÁMICA EN LA 
QUE NOS ESTÁ METIENDO AL TRIBUNAL, PORQUE CON INDEPENDENCIA DEL 
FUNCIONARIO QUE NOSOTROS VAYAMOS A DESIGNAR PARA REALIZAR ESTE 
PROCEDIMIENTO Y QUIEN RESUELVE FINALMENTE ES EL CONSEJO, EL TEMA 
ES QUE VAMOS A ESTAR RESOLVIENDO ALGO QUE CONFORME A LA LEY, 
CONFORME AL CÓDIGO NO TENEMOS LA FACULTAD. ¿QUÉ IMPLICA ESO PARA 
NOSOTROS? LA POSIBILIDAD DE UNA REMOCIÓN POR ESTAR LLEVANDO A 
CABO ACTOS PARA LOS CUALES NO TENEMOS LAS FACULTADES CONFORME  
A LA LEY. ME PARECE UNA SITUACIÓN DELICADA Y UNA FALTA DE 
CONOCIMIENTO DEL TRIBUNAL ELECTORAL, POR HABERNOS INTRODUCIDO  A 
ESTA DINÁMICA EN LA CUAL NOS ESTÁ LLEVANDO A RESOLVER UNA FIGURA 
JURÍDICA QUE NO EXISTE EN LA LEY, QUE LA ESTÁ CREANDO EL TRIBUNAL 
ELECTORAL, ESTÁ LEGISLANDO EL TRIBUNAL ELECTORAL, QUE NOS ESTÁ 
DANDO OBLIGACIONES QUE NO TENEMOS CONFORME A LA NORMA Y QUE 
ADEMÁS NOS VA A LLEVAR A COMETER CIERTAS IRREGULARIDADES. A MI 
PARECER, DEBIMOS HABER INICIADO EL JUICIO ELECTORAL Y SOLICITAR DAR 
VISTA AL SENADO DE LA REPÚBLICA POR ESTAS IRREGULARIDADES EN QUE 
ESTÁ COMETIENDO EL… PRECISAMENTE, EL TRIBUNAL ELECTORAL, POR 
VIOLENTAR LA NORMATIVA LOCAL ELECTORAL. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO JAVIER ARIAS ESTÁ 
PIDIENDO LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA UNA MOCIÓN. ¿SE LA 
ACEPTA? ¿SÍ? TIENE LA PALABRA CONSEJERA ISABEL”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. 
SÓLO PARA COMENTAR Y AGRADEZCO POR SUPUESTO QUE ME ACEPTE LA 
MOCIÓN. EFECTIVAMENTE EL TRIBUNAL PUES DETERMINÓ QUE ES UN 
RECURSO DE REVISIÓN Y EFECTIVAMENTE EN TODO CASO, DESDE MI 
CONSIDERACIÓN Y EN ESE TENOR, FUE JUSTAMENTE EL OFICIO QUE YO 
REMITÍ, EN TODO CASO ES LA LEY GENERAL DE SISTEMAS DE MEDIOS DE 
IMPUGNACIÓN EN MATERIA ELECTORAL, LA QUE TENDRÍA QUE APLICARSE DE 
MANERA SUPLETORIA DADO EL ARTÍCULO TREINTA Y SEIS QUE DICE, A VER, 
LO ESTOY UBICANDO, PERO EN TODO CASO PUES ES EN EFECTO CONTRA 
LOS ACTOS O RESOLUCIONES QUE DICTA EL SECRETARIO EJECUTIVO Y 
PROCEDERÁ AL RECURSO DE REVISIÓN, MISMO QUE SERÁ COMPETENCIA 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL AL SER EL ÓRGANO DE DIRECCIÓN 
SUPERIOR Y DELIBERACIÓN DEL IMPEPAC, ENCARGADO DE VIGILAR EL 
CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES CONSTITUCIONALES Y LEGALES EN 
MATERIA ELECTORAL, MÁXIME QUE ES EL SUPERIOR JERÁRQUICO DEL 
SECRETARIO EJECUTIVO, QUIEN EMITIÓ EL ACTO O RESOLUCIÓN QUE LE 
CAUSÓ O QUE LE CAUSA AGRAVIO AL PARTIDO RECURRENTE. EN TODO CASO 
ME PARECE QUE EFECTIVAMENTE NO TIENE, NO TENEMOS ATRIBUCIONES, 
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SIN EMBARGO, YA SE NOS… EL TÉRMINO FENECIÓ PARA IRNOS SÍ TAMBIÉN, 
OPINO TENDRÍA QUE HABER SIDO UN JUICIO ELECTORAL, PERO EN TODO 
CASO EL ARTÍCULO 36, DE LA LEY GENERAL DE SISTEMAS DE  MEDIOS DE 
IMPUGNACIÓN EN MATERIA ELECTORAL, PUES LO TENDRÍAMOS QUE APLICAR 
DE MANERA SUPLETORIA, DADAS LAS CIRCUNSTANCIAS DE TEMPORALIDAD 
EN LA QUE YA NOS ENCONTRAMOS. ENTONCES YO EXPONGO ESA SITUACIÓN. 
EN TÉRMINOS GENERALES ES LO QUE YO EXPUSE PRECISAMENTE EN EL 
OFICIO REFERIDO QUE INCLUSO SE CIRCULÓ A TODOS LOS CONSEJEROS Y 
EN LAS ÁREAS, A EFECTO DE QUE SE CONSIDERARA EFECTIVAMENTE. 
ENTONCES YO LO DEJO DE NUEVA CUENTA NADA MÁS A CONSIDERACIÓN, A 
EFECTOS DE MÁXIMA PUBLICIDAD, RESPECTO AL OFICIO QUE SE HA 
REFERIDO. ES CUANTO. GRACIAS POR LA MOCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “¿QUIERE RESPONDER LA MOCIÓN 
CONSEJERO JAVIER? ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “ME 
PERMITE. SÍ, CLARO. TIENE RAZÓN CONSEJERA. PRECISAMENTE VAMOS A 
TENER QUE RECURRIR  A ESA FIGURA DE LA SUPLENCIA. ENTIENDO QUE EL 
TRIBUNAL RECURRIÓ A ELLA, PERO LA SUPLENCIA ES PARA UNA CUESTIÓN 
DE LAGUNAS PROCEDIMENTALES, NO PARA CREAR FIGURAS JURÍDICAS QUE 
EL LEGISLADOR NO CONTEMPLÓ EN NUESTRO CÓDIGO ELECTORAL, POR ESO 
ME PARECE UN EXCESO DEL TRIBUNAL ELECTORAL, SABEMOS QUE HA 
TENIDO MUCHOS Y ÉSTE PARTICULARMENTE QUE NOS PUEDE GENERAR UNA 
SITUACIÓN, QUE YA NOS ESTÁ GENERANDO UNA SITUACIÓN UN POCO DIFÍCIL. 
RESPECTO A LA PROPUESTA DE QUE SEA LA COMISIÓN DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, POR SU NATURALEZA, COMO BIEN LO COMENTA LA CONSEJERA 
ANA ISABEL, ES DE ASESORÍA. CONSIDERO QUE LA QUE TIENE UN POQUITO 
MÁS DE ACERCAMIENTO AL TEMA PROCEDIMENTAL SERÍA QUEJAS. ¿NO? Y EN 
ESA TESITURA PROPONGO TAMBIÉN QUE SI VA A HABER UNA COMISIÓN QUE 
LO SUBSANE, LO PERMITE MEJOR DICHO, PUES QUE SEA LA COMISIÓN DE 
QUEJAS. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ¿QUIÉN CONTINÚA SECRETARIO?”. EL LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SU SERVIDOR CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE SECRE... ¿ES EN SEGUNDA 
RONDA, VERDAD?”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ES CORRECTO” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE POR FAVOR”. EL LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“BUENO, REALMENTE YA LA CONSEJERA GUADARRAMA TOMÓ… TOCÓ EL 
TEMA DE LA LEY GENERAL DE SISTEMAS DE MEDIOS DE IMPUGNACIÓN, Y 
BIEN, ELLA HIZO MENCIÓN DEL ARTÍCULO 36 Y TAL CUAL COMO DICE EL 
ARTÍCULO 36 EN EL APARTADO PRIMERO Y TERCERO, DICE: -DURANTE EL 
TIEMPO QUE TRANSCURRE ENTRE LOS PROCESOS ELECTORALES 
FEDERALES COMPETENTES PARA RECURSO DE REVISIÓN, LA JUNTA 
EJECUTIVA DEJARA… JERÁRQUICAMENTE SUPERIOR AL ÓRGANO QUE HAYA 
DICTADO EL ACTO O RESOLUCIÓN IMPUGNADO. SIN EMBARGO, EN EL 
TERCERO COMO LO DIJO LA CONSEJERA, DICE: -LOS RECURSOS DE REVISIÓN 
QUE SE INTERPONGAN EN CONTRA DE LOS ACTOS O RESOLUCIONES DEL 
SECRETARIO EJECUTIVO, SERÁN RESUELTOS POR LA JUNTA GENERAL 
EJECUTIVA, EN ESTOS CASOS EL PRESIDENTE DESIGNARÁ AL FUNCIONARIO 
QUE DEBERÁ SUPLIR AL SECRETARIO PARA SUSTANCIAR EL EXPEDIENTE Y 
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PRESENTAR EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN AL ÓRGANO COLEGIADO-. ESO 
ES LO QUE DICE EL ARTÍCULO AL QUE HIZO REFERENCIA LA CONSEJERA 
GUADARRAMA, CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. ¿EN TERCERA RONDA 
USTED TERMINABA SEÑOR SECRETARIO? PERDÓN, ¿EN SEGUNDA RONDA?” 
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “ES CORRECTO” LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TERCERA RONDA A MÍ ME GUSTARÍA PARTICIPAR. ¿ALGUIEN 
MÁS? ¿NO? MUY BIEN. BUENO, CREO QUE PODEMOS NOSOTROS COMO 
TOMAR TRES O CUATRO ASPECTOS IMPORTANTES DE LO QUE AQUÍ SE HA 
DICHO. PRIMERO.- BUENO ES UNA RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL A LA QUE 
ESTAMOS OBLIGADOS A CUMPLIR, O SEA, NO ESTÁ EN ENTREDICHO SI 
NOSOTROS VAMOS A LLEVAR A CABO ESTE PROCEDIMIENTO O NO, LO 
TENEMOS QUE LLEVAR A CABO. ENTONCES CREO QUE EN ESO ESTARÍAMOS 
DE ACUERDO CONSEJERAS Y CONSEJEROS; SEGUNDO ASUNTO.- NO ESTÁ 
CLARO LA NORMATIVIDAD QUE NOS PERMITA RESOLVER EL PROCEDIMIENTO. 
ME PARECE AQUÍ QUE SÍ EN ESE SENTIDO LA ASESORÍA DE LA COMISIÓN DE 
ASUNTOS JURÍDICOS SE VUELVE IMPORTANTE. PARA QUE LA COMISIÓN 
DETERMINE CUÁLES VA A SER EL MARCO JURÍDICO A PARTIR DEL CUAL 
NOSOTROS VAMOS A  LLEVAR A CABO ESTE PROCEDIMIENTO. CREO QUE ESO 
ES IMPORTANTE. QUE PUDIERA LA COMISIÓN ANALIZARLO EN ESOS 
TÉRMINOS Y DARNOS ASESORÍA; TERCERO.- CREO QUE SÍ TENEMOS QUE 
NOMBRAR CUÁL VA A SER LA AUTORIDAD QUE A DAR SUSTENTO A TODO ESTE 
PROCEDIMIENTO Y CREO QUE PODRÍA SER LA DIRECCIÓN JURÍDICA; Y 
CUARTO.- ESTOY DE ACUERDO CON EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, QUE 
SEÑALA QUE PUEDE SER LA COMISIÓN DE QUEJAS LA QUE PUEDA PUES 
LLEVAR A CABO EL PROCEDIMIENTO. CREO QUE NO SÉ CÓMO VEAN ESTOS 
CUATRO PUNTOS, QUE PUDIÉRAMOS DE ESTA MANERA, LO ÚNICO QUE NOS 
FALTARÍA ES NO SÉ SI LO PODEMOS HACER CON ACUERDO O LO PODEMOS 
HACER EN ESTE MOMENTO, DADO EL INFORME, PODER NOSOTROS DEFINIR 
QUIÉN VA A SER LA AUTORIDAD QUE VA  A SUSTENTAR EL PROCEDIMIENTO, 
PUES QUE VA A DAR TODO EL SUSTENTO DE ESTE PROCEDIMIENTO. 
PUDIÉRAMOS VERLO ASÍ, NO SÉ SI ESTÁN… CÓMO LO VEN USTEDES 
CONSEJEROS Y CONSEJERAS, PARA IR CERRANDO UN POCO, PARA IR 
TOMANDO COMO ACUERDOS AL RESPECTO. ¿ESTAMOS EN TERCERA RONDA 
VERDAD? Y YA SE… OK. ENTONCES VAN A SER PURAS MOCIONES ENTIENDO 
YO. ENTONCES ESTÁN PIDIENDO MOCIÓN. A VER SECRETARIO, PORQUE YO 
ESTABA HABLANDO Y NO VI QUIEN HIZO PRIMERO. YO VEO A LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA Y AL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. NO SÉ QUIEN FUE 
PRIMERO Y AL CONSEJERO JAVIER ARIAS. ¿PODEMOS HACERLO EN ESE 
ORDEN CONSEJEROS? CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA TIENE LA 
PALABRA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. SÍ, 
EFECTIVAMENTE LA MÍA SÍ FUE MOCIÓN, JUSTO PARA INCLUSO ABONAR A LOS 
COMENTARIOS QUE HACE USTED MAESTRA, EN EL SENTIDO DE QUE BUENO, 
EL CONSEJO ES EL MÁXIMO ÓRGANO DE DIRECCIÓN Y EN TODO CASO 
JUSTAMENTE EN CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN PODEMOS APLICAR DE 
MANERA SUPLETORIA EL ARTÍCULO 36 Y QUE LO SUSTANCIE ENTONCES LA 
DIRECCIÓN DEL JURÍDICO, PERO TENDRÍAMOS, YO INSISTO, A MI PARECE QUE 
TENDRÍAMOS QUE HACERLO EN ESTA MISMA SESIÓN. GENERAR MÁS 
RETRASO EN EL CUMPLIMIENTO O INCLUSO EN EL CONOCIMIENTO Y 
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SUSTANCIACIÓN, YO SÍ LO VEO COMPLEJO, DADA LA FECHA EN QUE 
RESOLVIÓ EL TRIBUNAL Y ADEMÁS LA FECHA EN QUE NOS NOTIFICÓ. EL 
RESTO ME LO RESERVO, POR SUPUESTO, SOY MUY RESPETUOSA DE LAS 
RESOLUCIONES DEL TRIBUNAL, AUNQUE PUES EN MUCHAS OCASIONES NO 
COMPARTO PUES OBVIAMENTE SUS ARGUMENTOS, NI LAS FORMAS EN QUE 
LO HACE. SIN EMBARGO, YO ME VOY CON ESTO, EN QUE SIENDO JUSTAMENTE 
EL MÁXIMO ÓRGANO DE DIRECCIÓN EL PLENO DEL CONSEJO, PUES PODEMOS 
DECIR INSISTO, QUE EN COMPLIMIENTO A ESA RESOLUCIÓN, PUES 
APLICAMOS DE MANERA SUPLETORIA Y SE DESIGNA PRECISAMENTE LA 
DIRECCIÓN DEL JURÍDICO. ES UNA PROPUESTA ATENDIENDO JUSTAMENTE A 
LA MANIFESTACIÓN QUE USTED HIZO PREVIAMENTE. ES CUANTO”.  LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “¿FUE MOCIÓN VERDAD 
CONSEJERA? SÍ. ME PERMITE RESPONDERLA SOLAMENTE EN UN SENTIDO, 
YO EN GENERAL ACUERDO CON LO QUE USTED HA SEÑALADO, SÓLO UNA 
PREOCUPACIÓN, CREO QUE NECESITAMOS UN ACUERDO Y NO SÓLO 
ACORDARLO DE ESTA MANERA EL DÍA DE HOY ENTRE NOSOTROS. ME PARECE 
QUE LE PODEMOS DAR UN TIEMPO A LA DIRECCIÓN JURÍDICA, PARA QUE 
PRESENTE EL ACUERDO Y EL PRÓXIMO… LA SESIÓN YA ESTÁ CONVOCADA, 
LA SESIÓN ORDINARIA PARA ESTE VIERNES Y PUDIÉRAMOS SUBIR EL PUNTO  
DEL ACUERDO DONDE SE NOMBRE A LA AUTORIDAD QUE VA A SUSTENTAR EL 
PROCEDIMIENTO Y EL PROCEDIMIENTO QUE ESTAMOS DEFINIENDO. 
ENTONCES PODRÍA NO PASAR A COMISIÓN PARA EVITAR MÁS TIEMPO, PERO 
CREO QUE LO QUE SI PROCEDERÍA ES HACER UN ACUERDO, DÉMOSLE, HOY 
ES MIÉRCOLES, UN DÍA PARA A LA… UN DÍA Y MEDIO A LA DIRECCIÓN JURÍDICA 
PARA QUE SE ELABORE ESTE ACUERDO. YO LE PEDIRÍA APOYO A LA  
COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, PARA QUE PUEDA… DE ADMINISTRACIÓN NO, 
DE ASUNTOS JURÍDICOS, PARA QUE PUEDA APOYAR EN ESTE SENTIDO Y 
TENGAMOS EL ACUERDO QUE SE SUBA EL PRÓXIMO, SE PRESENTE AL PLENO 
EL PRÓXIMO VIERNES EN LA SESIÓN ORDINARIA. ESO ES LO QUE YO 
PROPONDRÍA, PARA ASÍ TENER UN INSTRUMENTO QUE NOSOTROS 
APROBEMOS Y NO SÓLO LO APROBEMOS SIN NINGÚN INSTRUMENTO EL DÍA 
DE HOY. PERO BUENO, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN. MUY BIEN, HABÍA OTRA 
MOCIÓN, NO ME ACUERDO, DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS. ¿O ABRIMOS UNA 
CUARTA RONDA CONSEJEROS? ES MEJOR ¿NO? COMO USTEDES ME DIGAN. 
SI QUIERE QUE SEA MOCIÓN ADELANTE, PERO YO DIRÍA QUE ES MEJOR UNA 
PARTICIPACIÓN. ¿SÍ? CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO 
A SU APROBACIÓN QUE ABRAMOS UNA CUARTA RONDA PARA TERMINAR LA 
DISCUSIÓN SOBRE ESTE PUNTO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO. TOME NOTA SECRETARIO”. EL LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SE 
ATIENDE CONSEJERA PRESIDENTA. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA 
CUARTA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “ESTÁ 
ANOTADO EL CONSEJERO JAVIER ARIAS. SI ME DICEN QUIÉN MÁS” EL LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO. ESTABA EL SIGUIENTE ORDEN, ORIGINALMENTE…”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “A VER SI”. EL LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“LA CONSEJERA GUADARRAMA, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS Y TERMINARÍAMOS CON LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“¿ESTAMOS DE ACUERDO? ES QUE LO DEL… ¿QUIERE VOLVER A PARTICIPAR 
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CONSEJERA ISABEL PORQUE HABÍA SIDO UNA MOCIÓN? NO, LA CONSEJERA 
ISABEL YA HABÍA PARTICIPADO SECRETARIO. ENTONCES ¿QUIÉN SIGUE? 
QUIERE PARTICIPAR CONSEJERA ISABEL? ¡AH PERDÓN! OK. QUIERE 
PARTICIPAR. ENTONCES TIENE LA PALABRA CONEJERA ISABEL 
GUADARRAMA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. NADA MÁS PARA COMPLEMENTAR LA IDEA QUE JUSTAMENTE 
HICE EN LA MOCIÓN. BUENO, EN TODO CASO ME PARECE QUE SÍ ES 
PRUDENTE. DAMOS CERTEZA, SEGURIDAD JURÍDICA EN TODO CASO Y QUE 
PODAMOS LLEVAR EN UN ACUERDO PRECISAMENTE, LA DETERMINACIÓN DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, A EFECTO DE PODER INSTRUIR A QUÉ 
FUNCIONARIO, EN TODO CASO A QUÉ ÁREA VA A SER QUIEN DESAHOGUE 
PRECISAMENTE ESTE PROCEDIMIENTO. SÓLO PARA COMPLEMENTAR MI IDEA. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ISABEL. ¿QUIÉN CONTINÚA SECRETARIO?” EL LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “NO, PUES YA 
MAESTRA, ME GANÓ TODO MI ARGUMENTO ¡HOMBRE! HAY QUE LLEVARLO A 
CABO BIEN. YO COMPARTO LA IDEA DE LA URGENCIA. EL VIERNES SE VA A 
LLEVAR A CABO, PERO GENEREMOS EL ACUERDO FUNDADO, MOTIVADO, QUE 
NO SE NOS VAYA AHÍ A CAER ABSOLUTAMENTE NADA Y YO PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN DE TODOS. SI LEEMOS Y VEMOS QUE SE DETERMINA QUE 
UNA COMISIÓN LA QUE SEA, DEBE DE GENERAR EL ACUERDO, QUE VAYA POR 
AHÍ, SI VEMOS QUE NO, BUENO, DIRECTO AL PLENO, PERO NO OBVIAR NINGÚN 
PASO. YO CREO QUE DEBEMOS DAR EL PRINCIPIO DE CERTEZA Y LEGALIDAD. 
Y ES MUY RÁPIDAMENTE PARA EL VIERNES YO NO LE VERÍA NINGUNA 
CIRCUNSTANCIA QUE TUVIÉRAMOS EL ACUERDO. EN LA REUNIÓN DE 
CONSEJEROS SE HABÍA YA COMENTADO DE BUSCAR ANTECEDENTES. YO ME 
DI A LA TAREA Y NO ENCONTRÉ UN SOLO ANTECEDENTE DE ALGO ASÍ AQUÍ 
EN EL INSTITUTO. ENTONCES ¿QUÉ SÍ PODEMOS HACER? PUES NADA MÁS 
UNOS CONSIDERANDOS, UNOS RESULTANDOS MUY RÁPIDOS EN 
CONSIDERACIÓN DEL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL, QUÉ SUCEDIÓ, 
CUÁNDO SUCEDIÓ Y DETERMINAMOS EN LA SUPLENCIA CON EL ARTÍCULO DE 
LA LEY GENERAL DE LA… DE LA LEGIPE Y ENTRAMOS AL ACUERDO PARA 
DESIGNAR. YO CONSIDERO QUE PODAMOS HACERLO DE ESA MANERA Y LE 
DEMOS FUERZA A LA DETERMINACIÓN DE ESTE PLENO. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. TIENE LA PALABRA EL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS. ¿SÍ, VERDAD O ME EQUIVOCO? ADELANTE CONSEJERO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. SUMARME A LA PROPUESTA DE QUE SEA POR 
ACUERDO, SIN QUE SEA PRONUNCIAMIENTO EN ESTE MOMENTO Y LEYENDO 
LAS ATRIBUCIONES DEL NOVENTA QUARTER Y NOVENTA QUINTUS QUE 
HABLAN DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS Y DE QUEJAS, EN NINGUNA 
SE SEÑALA QUE NOSOTROS  LE PODAMOS ASIGNAR OTRAS FACULTADES 
COMO CONSEJO Y ATENDIENDO AL PRINCIPIO DE LEGALIDAD PUES 
TENDRÍAMOS QUE IRNOS ÚNICAMENTE CON LAS QUE YA SEÑALA EL CÓDIGO. 
BUENO, LA FRACCIÓN CUARTA DEL ARTICULO 90 QUARTER, DICE QUE SÍ LA 
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COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS PUEDE VIGILAR LA TRAMITACIÓN, PERO 
NO PUEDE PRONUNCIARSE RESPECTO A LA SUSTANCIACIÓN Y TRAMITACIÓN 
QUE SERÍA UN TEMA TOTALMENTE DISTINTO. ME REFIERO A QUE SOLAMENTE 
PODRÁ OBSERVAR CÓMO SE LLEVA A CABO, SIN QUE ELLO IMPLIQUE 
INTERVENIR DIRECTAMENTE EN LA TRAMITACIÓN DE LOS MEDIOS DE 
IMPUGNACIÓN, DE QUE SEA PARTE EL INSTITUTO Y LOS ÓRGANOS QUE 
CONFORMAN ESTE ÓRGANO ELECTORAL. POR TANTO CONSIDERO DE 
MANERA A PRIORI, QUE SERÍA PROCEDENTE MANDARLO A LA DIRECCIÓN DE 
ASUNTOS JURÍDICOS, QUE ES LA QUE CON LAS FACULTADES QUE COMO 
CONSEJO A ELLA SÍ PODRÍAMOS OTORGARLE, LO CUAL NO SUCEDE CON LAS 
COMISIONES, POSIBLEMENTE PUEDA LLEVAR A CABO LA TRAMITACIÓN Y 
POSTERIORMENTE SUBIR AL PLENO DEL CONSEJO PARA SU RESOLUCIÓN. ES 
CUANTO”: LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN, 
MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. TIENE LA PALABRA LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, 
ÚNICAMENTE PARA PRECISAR OBVIAMENTE LO QUE DICE LA CONSEJ… O 
APOYARLO QUE ACABA DE COMENTAR LA CONSEJERA GUADARRAMA. 
TAMBIÉN A MI CONSIDERACIÓN, A QUE RESULTA PROCEDENTE CONOCER DE 
ESTE PROCEDIMIENTO, SERÍA EN LA INSTRUCCIÓN ÚNICAMENTE LA 
COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS Y OBVIAMENTE YA EN DETERMINACIÓN 
TENDRÍA QUE SER EL CONSEJO ESTATAL, RESPETANDO OBVIAMENTE TODAS 
LAS ETAPAS DEL DEBIDO PROCESO QUE QUIZÁ PUES OBVIAMENTE YA HABÍA 
JURISPRUDENCIA AL… ESTÁN PREVISTAS. HAY ALGUNOS ARGUMENTOS QUE 
PODEMOS VERTER EN ESE PROPIO ACUERDO PARA RESPETAR EL DERECHO 
DE AUDIENCIA Y DEBIDO PROCESO, EL DERECHO DE PRUEBAS Y EL DERECHO 
DE ALEGATOS AQUÍ AL SECRETARIO JURÍDICO, QUE ESO OBVIAMENTE 
OTORGÁNDOLE LAS GARANTÍAS LEGALES QUE LE CORRESPONDEN. 
ENTONCES NADA MÁS A MI SUGERENCIA SÍ CONSIDERO TAMBIÉN QUE ES 
COMPETENTE EN LA COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS, DE LA CUAL TAMBIÉN 
YO FORMO PARTE Y PARA OBVIAMENTE RESOLUCIÓN QUE SEA EL CONSEJO 
ESTATAL. HA HABIDO ANTECEDENTES CON ANTERIORIDAD, PERO NO PARA 
REALIZAR UNA SUSTANCIACIÓN O UNA SUSTANCIACIÓN POR PARTE DE ESTE 
CONSEJO. RECUERDO QUE HUBO UN RAP, CREO NO MAL RECUERDO EL 07 
DEL 2018, EN DONDE YA SE NOS DABA O SE LES OTORGÓ COMPETENCIA AL 
PROPIO CONSEJO, PARA CONOCER DE ASUNTOS RELACIONADOS CON EL 
INCUMPLIMIENTO O CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES DEL SECRETARIO 
EJECUTIVO. SOLAMENTE POR CITARLO Y QUE ESTÁ CITADO DENTRO DEL 
ACUERDO QUE NOS HICIERON SABER LA SECRETARÍA GENERAL. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. MUCHAS 
GRACIAS. PUES CREO QUE ESTÁ CLARO LAS ACCIONES QUE VAMOS A SEGUIR 
DE MANERA INMEDIATA Y ENTONCES PUES A PARTIR DE ESTE INFORME PUES 
HEMOS DEFINIDO ESTAS ACCIONES. CREO QUE NO ES NECESARIO QUE… O 
NO, USTEDES DÍGANME, PERO NO CREO QUE NECESITEMOS VOTARLAS, SINO 
MÁS BIEN HACERLO, LLEVARLAS A CABO Y LO QUE PONDRÍAMOS A 
CONSIDERACIÓN DE TODOS NOSOTROS, ES EL PROPIO ACUERDO QUE 
EMANE DE ESTAS ACCIONES. SI LES PARECE QUE ESTO SEA ASÍ, ENTONCES 
SI NO HAY MÁS, CREO QUE NO HABRÍA MÁS INTERVENCIONES. CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS ELECTORALES. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SE TIENE POR 
PRESENTADO EL INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO 
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DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RELATIVO A LOS 
RECURSOS DE REVISIÓN REMITIDOS POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
ESTADO DE MORELOS, PRESENTADOS POR EL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA 
DE MORELOS. POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO CONTINÚE CON EL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.- - - - - - - - -- - - - - - - - -- - - - - - - - - -- - - - - - - - -- - - -  
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA ES EL DÉCIMO CUARTO, CORRESPONDE A LECTURA, 
ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, POR EL QUE SE APRUEBAN LOS 
CRITERIOS PARA LA UBICACIÓN Y CONTRATACIÓN DE INMUEBLES QUE 
FUNGIRÁN COMO SEDES DE LOS CONSEJOS DISTRITALES  Y MUNICIPALES 
ELECTORALES PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2020-2021. 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL DOCUMENTO DE REFERENCIA 
FUE CIRCULADO CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN, POR TAL MOTIVO SE SOLICITA 
LA DISPENSA A LA  LECTURA DEL MISMO Y EN DADO CASO DE SER APROBADA 
DICHA DISPENSA, SE LE HARÍA ÚNICAMENTE EL ENCABEZADO Y PUNTOS DE 
ACUERDO PARA IDENTIFICACIÓN. ES CUANTO” LA CONSEJERA PRESIDENTA 
EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, 
SOMETO A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA A LA LECTURA DEL ACUERDO 
CITADO Y ÚNICAMENTE DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS 
RESOLUTIVOS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO” EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA 
QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DEL DOCUMENTO DE REFERENCIA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD. PROYECTO DE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/228/2020, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, POR EL 
QUE SE APRUEBA LOS CRITERIOS PARA LA UBICACIÓN Y CONTRATACIÓN DE 
INMUEBLES QUE FUNGIRÁN COMO SEDES DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y 
MUNICIPALES ELECTORALES PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 
ORDINARIO 2020-2021. PRIMERO.- SE APRUEBAN LOS CRITERIOS PARA LA 
UBICACIÓN Y CONTRATACIÓN DE INMUEBLES QUE FUNGIRÁN COMO SEDES 
DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES PARA EL 
PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2020-2021, EN TÉRMINOS DEL 
ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. 
SEGUNDO.- SE ORDENA EL INICIO DE LOS TRABAJOS CORRESPONDIENTES A 
LA UBICACIÓN Y CONTRATACIÓN DE LOS INMUEBLES QUE FUNGIRÁN COMO 
SEDES DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES PARA 
EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2020-2021, EN TÉRMINOS DE LO 
ESTABLECIDO POR EL CRITERIO PREVIAMENTE ESTOS APROBADOS. 
TERCERO.- LOS CRITERIOS OBJETO DEL PRESENTE ACUERDO, ENTRARÁN EN 
VIGOR EL DÍA DE SU APROBACIÓN. CUARTO.- PARA FACILITAR Y HOMOLOGAR 
LOS TRABAJOS DE UBICACIÓN Y SELECCIÓN DE LOS INMUEBLES QUE SE 
PROPONDRÁN PARA INSTALAR LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, 
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Y MUNICIPALES ELECTORALES, SE CONFORMARÁN CUATRO EQUIPOS DE 
TRABAJO, ELLO EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. QUINTO.- UNA VEZ APROBADOS 
LOS PRESENTES CRITERIOS DEBERÁN PUBLICARSE EN EL PERIÓDICO 
OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. SEXTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO 
EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SI ALGUIEN TIENE ALGÚN COMENTARIO SE PUEDE HACER EN 
ESTE MOMENTO. ABRIMOS LA PRIMERA RONDA. CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ. ¿ALGUIEN MÁS? LA CONSEJERA PRESIDENTA. ¿ALGUIEN MÁS? 
ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUY BIEN, PUES AGRADEZCO ESTOS LINEAMIENTOS QUE VAN A LA PAR, 
COMO TODO SE VA CREANDO SINERGIA Y BUENO, DE AHÍ CON ORGANIZACIÓN 
Y ADMINISTRACIÓN, SE TIENEN QUE GENERAR LAS RUTAS. NADA MÁS UNAS 
PRECISIONES, SI ME LO PERMITEN, POR… EN EL ACUERDO, EN LA PÁGINA 
QUINCE, EN EL CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES, SE SEÑALA COMO PERÍODO 
DE VIGENCIA DEL CONTRATO DE ARRENDAMIENTO DE LOS INMUEBLES EN 
LOS QUE SE INSTALARÁN LOS CONSEJOS, DEL 1 DE DICIEMBRE AL 30 DE 
JUNIO DE 2021. SÍ, SÍ PUEDE SER O EN SU CASO HASTA QUE QUEDE FIRME EL 
ÚLTIMO MEDIO DE IMPUGNACIÓN. ASÍ ES COMO SE HA HECHO. QUE EL ÚLTIMO 
ES EL QUE AHÍ LLEGA. SIN EMBARGO, NADA MÁS ES UNA PRECISIÓN, NUNCA 
LO HACEMOS ASÍ, PORQUE NO TENEMOS NOSOTROS LA FACULTAD LEGAL DE 
COMPROMETER PRESUPUESTO HACIA EL OTRO AÑO. COMO SIEMPRE, QUE 
SEA NUESTRO… ESTO VA CORRELACIONADO CON ADMINISTRACIÓN. 
NUESTRO PRIMER CONTRATO ES HASTA DICIEMBRE, EN ENERO GENERAMOS 
EL SEGUNDO CONTRATO QUE VA DE ENERO HASTA QUE FINALICE LA ÚLTIMA 
IMPUGNACIÓN, QUE LO PONEMOS NORMALMENTE AL ÚLTIMO DÍA DE JUNIO 
PARA DESPUÉS DEL ESCRUTINIO, CÓMPUTO, VIENE EL CIERRE Y GENERAMOS 
HACIA ADELANTE LOS QUE QUEDEN TODAVÍA CON IMPUGNACIONES O DE 
MÁS. ENTONCES YO AHÍ PONGO A SU CONSIDERACIÓN, DEBEN DE SER DOS 
CONTRATOS POR FAVOR. NADA MÁS ES UNA CUESTIÓN DE REDACCIÓN. Y EN 
LA MISMA PÁGINA VEINTINUEVE DEL ACUERDO Y ASIMISMO EN LA MISMA 
PÁGINA VEINTINUEVE, LA QUINCE Y VEINTINUEVE VIENE LO MISMO. LUEGO EN 
LA VEINTIOCHO Y VEINTINUEVE, PERO DEL ANEXO, SE ESTABLECEN LOS 
DOCUMENTOS QUE DEBERÁN PRESENTARSE PARA IDENTIFICAR QUE LA 
PROPIEDAD SE ENCUENTRA REGISTRADA LEGALMENTE. ¡OJO! ESO ESTÁ MUY 
BIEN, NO, NO, NO PUES MARAVILLOSO, SIN EMBARGO, ES IMPORTANTE  QUE 
AGREGUEMOS EL PÁRRAFO, PORQUE SINO, YA LO HEMOS VIVIDO, NO 
CONTRATAMOS ABSOLUTAMENTE NADA. TENEMOS PARA ESO NUESTRO 
MANUAL DE RACIONALIDAD, AUSTERIDAD, DISCIPLINA Y CONTROL 
PRESUPUESTAL, EL CUAL LE SOLICITO QUE DIGA AHÍ (COMA) Y METER EL 
ARTÍCULO 15, PÁRRAFO TERCERO, QUE  DICE QUE EN CASO DE QUE NO SEA 
POSIBLE OBTENER UN COMPROBANTE QUE REÚNA LOS REQUISITOS 
ESPECIFICADOS EN EL CÓDIGO FISCAL DE LA FEDERACIÓN O QUE DICHO 
ARRENDAMIENTO REPRESENTE UN AHORRO PRESUPUESTAL PARA LA 
INSTITUCIÓN, ÉSTE PODRÁ REALIZARSE PREVIO AUTORIZACIÓN DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, Y DEL 
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CONSEJO. ¿ESTE ARTÍCULO 15 CUÁNDO NACIÓ? NACIÓ EN LAS 
OBSERVACIONES QUE TUVIMOS DE LA AUDITORÍA 2006. ¿POR QUÉ? PORQUE 
ESTÁBAMOS OBLIGADOS A LAS CUESTIONES FISCALES, PERO QUIEN TE 
RENTA NO SE DA DE ALTA POR CUESTIONES. ENTONCES TENEMOS EL 
ARTÍCULO 15, SE GENERA CON ESTE ARTÍCULO 15 Y EVITAMOS CUALQUIER 
CUESTIÓN DE OBSERVACIÓN O DE  INOPERANCIA. APLIQUEMOS NUESTRO 
PROPIO REGLAMENTO DE… NUESTRO PROPIO MANUAL, SI LES PARECE BIEN 
LO PONGO A SU CONSIDERACIÓN. Y BUENO, EN UNA SEGUNDA 
PARTICIPACIÓN DOY LA SIGUIENTE PROPUESTA… OBSERVACIÓN. HASTA 
ESTE MOMENTO SERÍAN DOS. SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. BUENO YO QUISIERA HACER AQUÍ UNA REFLEXIÓN GENERAL 
Y LUEGO HABLAR DE UNA MODIFICACIÓN QUE VOY A PROPONER. EN 
RELACIÓN A LA REFLEXIÓN GENERAL, CREO QUE ES IMPORTANTE PUES QUE 
TODOS, TANTO LOS PARTIDOS POLÍTICOS, COMO LOS CONSEJEROS Y EL 
PERSONAL OPERATIVO, ESTEMOS CONSCIENTES Y CREO QUE LO ESTAMOS, 
PERO NO ESTÁ DEMÁS PUNTUALIZARLO, QUE TENEMOS VEINTIDÓS PARTIDOS 
POLÍTICOS QUE VAN A PARTICIPAR EN ESTE PROCESO ELECTORAL Y QUE 
ESOS PARTIDOS POLÍTICOS TIENEN EL DERECHO DE NOMBRAR 
REPRESENTANTES EN TODOS Y CADA UNO DE LOS CONSEJOS DISTRITALES 
Y MUNICIPALES, AUNADO A LOS POSIBLES CANDIDATOS INDEPENDIENTES 
QUE PUEDAN REGISTRARSE EN EL PROCESO ELECTORAL. DE MANERA QUE 
LOS LOCALES QUE NOSOTROS TENEMOS QUE BUSCAR TIENEN QUE SER 
VISTOS TAMBIÉN DESDE ESTÁ PERSPECTIVA. NECESITAMOS LUGARES 
VENTILADOS PARA EL LUGAR DONDE VAN A ESTAR, DONDE VAN A SESIONAR 
LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, EN LOS CUALES SE VAN A 
PASAR VARIAS HORAS EN REUNIONES Y SOBRE TODO EN EL CÓMPUTO. SE 
REQUIERE QUE ESOS LUGARES TENGAN UNA MUY BUENA VENTILACIÓN Y 
SEAN LO SUFICIENTEMENTE AMPLIOS PARA QUE PODAMOS ALBERGAR A LOS 
VEINTIDÓS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, MÁS LOS 
PROPIOS CONSEJEROS Y EL PERSONAL DE APOYO QUE ESTOS CONSEJEROS 
VAN A TENER. EN ESE SENTIDO ES UN CAMBIO MUY IMPORTANTE EN 
RELACIÓN A LOS LOCALES QUE TENÍAMOS PUES QUE… A LOS CRITERIOS QUE 
HABÍAMOS SEGUIDO PARA LOS LOCALES EN LOS PROCESOS ELECTORALES 
ANTERIORES. EVIDENTEMENTE ESTO SE VA A REFLEJAR EN LOS COSTOS SÍ, 
TENDRÁN QUE SER LOCALES MÁS GRANDES PUES SÍ, PERO CREO QUE ENTRE 
NOSOTROS TENEMOS QUE PRIORIZAR LA SALUD DE TODOS LOS 
CONSEJEROS Y CONSEJERAS Y DE TODOS LOS REPRESENTANTES Y LAS 
REPRESENTANTES. YO QUERÍA SEÑALAR ESTO PORQUE, SIMPLEMENTE PARA 
REMARCARLO Y QUE YA ESTÁN SALIENDO LAS BRIGADAS PARA LA BÚSQUEDA 
DE LOS LOCALES POR PARTE DE LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN Y DE LA 
SECRETARÍA Y DE ADMINISTRACIÓN, NO SÉ CÓMO ESTÁN INTEGRADAS LAS 
BRIGADAS. NECESITAMOS TRANSMITIR ESTO PUES A LAS PERSONAS QUE 
OPERATIVAMENTE VAN Y BUSCAN LOS LOCALES. NECESITAMOS LOCALES 
CON ESTAS CARACTERÍSTICAS, QUE VIENE DICHO EN LA PÁGINA NUEVE, EN 
LA FRACCIÓN SEXTA, DONDE SE DICE CÓMO DEBEN SER, DEBEN TOMARSE 
EN CUENTA ESTAS CARACTERÍSTICAS. ESTO ES UNA PARTE QUE YO QUERÍA 
SEÑALAR Y LA OTRA PARTE ES QUE EN LA PÁGINA DIECIOCHO Y EN LA PÁGINA 
VEINTISÉIS, DE DONDE SE HABLA DE LOS CRITERIOS PARA LA UBICACIÓN Y 
CONTRATACIÓN DE LOS INMUEBLES, SE SEÑALA A COATETELCO, HUEYAPAN 
Y XOXOCOTLA Y SE PONE LOS PAQUETES CORRESPONDIENTES A LOS 
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AYUNTAMIENTOS. YO CREO QUE ESTO HAY QUE ELIMINARLO, DEJAR 
SOLAMENTE LOS PAQUETES DE LAS DIPUTACIONES, DE LA ELECCIÓN PARA 
EL CONGRESO DEL ESTADO, DADO QUE ESTOS TRES MUNICIPIOS PUES NO 
VAN A TENER PAQUETES ELECTORALES PARA LA ELECCIÓN DE 
AYUNTAMIENTOS. EN ESE SENTIDO CREO QUE TENEMOS QUE SER 
CONGRUENTES CON LAS DEFINICIONES QUE SE HAN TENIDO YA PARA LOS 
TRES MUNICIPIOS INDÍGENAS, QUE NO VAN A TENER ELECCIONES POR 
PARTIDOS POLÍTICOS. ESAS SON LAS DOS OBSERVACIONES QUE YO QUERÍA 
REALIZAR. CON ESTO TERMINAMOS LA PRIMERA RONDA. NO SÉ SI ALGUIEN 
QUIERA PARTICIPAR EN SEGUNDA RONDA. EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
TIENE LA PALABRA CONSEJERO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, PARA 
TERMINAR. HABÍA DADO DOS, VAMOS CON LA SIGUIENTE. EN LOS NUMERALES 
UNO Y DOS HABLA SOBRE IDENTIFICAR LOS INMUEBLES QUE FUERON SEDES 
DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPADOS… Y MUNICIPALES, Y NO 
FUERON IDENTIFICADOS CON PROBLEMÁTICAS Y LA INTEGRACIÓN DE LA 
BASE INFORMACIÓN DE INMUEBLES UTILIZADOS EN EL PROCESO ELECTORAL 
ANTERIOR. ¿POR QUÉ HACEMOS ESTO? PORQUE TENEMOS 
ARRENDAMIENTOS QUE HEMOS VENIDO ARRASTRANDO DE MUCHÍSIMOS 
AÑOS, ENTONCES ESO NOS PERMITE, AUNADO A LO QUE DICE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE POR SUPUESTO, LA IDEA ES BUSCAR AHORA YA UNAS 
SALAS DE ESTAR, PORQUE NORMALMENTE SON CASAS, PUES BASTANTE 
AMPLIAS Y CON VENTILACIÓN SUFICIENTE. PENSANDO EN EL PROTOCOLO 
QUE DIMOS CON EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL DE LOS… DEL METRO 
Y MEDIO MÍNIMO O DOS METROS Y EL ANDA… BUENO, LAS MESAS Y EL CÓMO 
SE TENDRÍA QUE HACER. BUENO, ENTONCES EN EL PUNTO UNO Y DOS SE 
DEJA ABIERTO DURANTE EL MES DE NOVIEMBRE. YO PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN QUE LE DEMOS FECHA. YO CREO QUE A LO MEJOR AHÍ SE 
FUE, YO CREO QUE SÍ VENIA LA COMISIÓN Y CREO QUE EL DÍA CINCO  PODRÍA 
SER EN CONCORDANCIA CON TODA EL CRONOGRAMA QUE PRESENTAN, EL 
DÍA CINCO PODRÍA SER, PORQUE DE AHÍ PARTIMOS. ES MÁS, YO TENGO 
ENTENDIDO Y HEMOS REVISADO, YA ESTAMOS YENDO A BUSCAR LAS CASAS. 
YA TRAEMOS LAS BRIGADAS. ENTONCES TENGAMOS AHÍ UNA FECHA LÍMITE 
DEL CINCO DE VER HACIA ATRÁS Y LUEGO HACIA ADELANTE, PARA QUE NO 
QUEDE ABIERTA LA FECHA, PORQUE PARECIERA ENTONCES QUE SE NOS 
BRINCÓ AHÍ EL NUMERAL RESPECTO A LA ACTIVIDAD EN EL CRONOGRAMA. 
SON LAS TRES OBSERVACIONES Y SUMARME A LA CUESTIÓN DE QUE SÍ 
TIENEN QUE SER, COMO DICE LA PÁGINA DIECINUEVE, PUES AMPLIOS Y 
DEMÁS Y QUE PUEDE HABER UN IMPACTO ECONÓMICO, CLARO QUE SÍ, PERO 
BUENO, GENERAMOS CON UN… EN EL FLUJO DE EFECTIVO, CON UNA 
INFLACIÓN ACUMULADA DE ALREDEDOR DEL DIEZ POR CIENTO QUE NOS 
PUEDE HACER AHÍ UN POCO DE SOPORTE. CREO QUE TENEMOS LAS 
CONDICIONES PARA SACARLO ADELANTE. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. ¿ALGUIEN MÁS DESEA PARTICIPAR EN TERCERA RONDA? SI 
NO HAY MAS PARTICIPACIONES VOY A PONER A SU CONSIDERACIÓN EL 
ACUERDO QUE ESTAMOS ANALIZANDO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
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ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, POR EL QUE SE APRUEBAN LOS 
CRITERIOS PARA LA UBICACIÓN Y CONTRATACIÓN DE INMUEBLES QUE 
FUNGIRÁN COMO SEDES DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES 
ELECTORALES, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2020-2021, 
CON LAS OBSERVACIONES SEÑALADAS POR EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ 
Y POR ESTA CONSEJERA PRESIDENTA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO. TOME NOTA SECRETARIO”. EL LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO. SE ATIENDE CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE CON 
FUNDAMENTO EN LO SEÑALADO EN SU CONJUNTO POR LOS PRECEPTOS 
LEGALES QUE SE ENCUENTRAN CONTENIDOS EN EL PRESENTE PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, POR EL 
QUE SE APRUEBAN LOS CRITERIOS PARA LA UBICACIÓN Y CONTRATACIÓN  
DE INMUEBLES QUE FUNGIRÁN COMO SEDES DE LOS CONSEJOS 
DISTRITALES  Y MUNICIPALES ELECTORALES PARA EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2020-2021, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 20 HORAS CON 27 MINUTOS DEL DÍA 28 DE OCTUBRE DEL 2020, 
CON LAS OBSERVACIONES A LAS QUE USTED HIZO REFERENCIA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - -  
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CONSEJERA 
PRESIDENTA, ES LA CLAUSURA DE ESTÁ SESIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “UNA VEZ AGOTADOS LOS PUNTOS DEL 
ORDEN DEL DÍA SE DAN POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA, SIENDO LAS 20 HORAS CON 27 MINUTOS DEL 
MIÉRCOLES 28 DE OCTUBRE DEL AÑO 2020. MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODOS Y 
A TODAS, QUE TENGAN UNA EXCELENTE NOCHE Y NOS VEMOS EL VIERNES”.  
 

CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 

M. EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 

LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 

LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 

MTRA. AMÉRICA PATRICIA PRECIADO BAHENA 
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MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 
 

 
 

REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 

C. JONATHAN MARISCAL SOBREYRA 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. JOSÉ MIGUEL RIVERA 

 
 
 
 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS 
C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ 

 
 
 

PARTIDO PODEMOS 
LA LICENCIADA YURIANA LÁZARO LANDA 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

 
 
 

PARTIDO “MORELOS PROGRESA” 
C. ELÍAS ROMÁN SALGADO 

PARTIDO BIENESTAR CIUDADANO 
C. JOSÉ ANTONIO MONROY MAÑÓN 

 
 
 

PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
C. ALEJANDRO RONDÍN CRUZ 

PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 

 
 
 

PARTIDO “FUERZA 
TRABAJO Y UNIDAD POR EL RESCATE 

OPORTUNO DE MORELOS” 
C. ARTURO ESTRADA LUNA   

 

PARTIDO “MÁS MÁS APOYO SOCIAL” 
C. SALVADOR GREGORIO VÁZQUEZ GALVÁN 

 



 

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 

de fecha 28 de Octubre de 2020 

 

IMPEPAC/CEE/225/2020. CON FUNDAMENTO EN LO SEÑALADO EN SU CONJUNTO POR PRECEPTOS LEGALES QUE SE 

ENCUENTRAN CONTENIDOS EN EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
EMANADO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE DA RESPUESTA A LA CONSULTA FORMULADA POR ESCRITO DE FECHA 17 DE SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD, 
POR EL CIUDADANO JOSÉ ANTONIO MONROY MAÑÓN, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO BIENESTAR CIUDADANO ANTE 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 18 HORAS CON 32 MINUTOS DEL DÍA 28 DE OCTUBRE DEL 2020, QUEDANDO 
LA VOTACIÓN EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS: VOTO A FAVOR USTED CONSEJERA PRESIDENTA, VOTO A FAVOR CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, VOTO A 
FAVOR CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO, VOTO A FAVOR CON VOTO RAZONADO, CONSEJERO JAVIER ARIAS, VOTO A FAVOR CON VOTO 
RAZONADO, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, VOTO A FAVOR LA CONSEJERA AMÉRICA PRECIADO, VOTO EN CONTRA LA CONSEJERA ELIZABETH 

MARTÍNEZ.  

Con votos razonado: Consejero Estatal Electoral, Lic. Javier Arias Casas, Consejera Estatal 
Electoral, Mtra. Isabel Guadarrama Bustamante. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2020/10%20Oct/ACUERDO-225-E-28-10-2020.pdf 
 

 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2020/10%20Oct/ACUERDO-225-E-28-10-2020.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2020/10%20Oct/ACUERDO-225-E-28-10-2020.pdf


 



 



 

 
 
 

IMPEPAC/CEE/226/2020. CON FUNDAMENTO EN LO SEÑALADO EN SU CONJUNTO POR PRECEPTOS LEGALES QUE SE 

ENCUENTRAN CONTENIDOS EN EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS MEDIANTE EL CUAL ATIENDE Y SE DA RESPUESTA A LA CONSULTA FORMULADA CON FECHA17 DE SEPTIEMBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD 
POR EL CIUDADANO LEONEL CEFERINO DÍAZ ES APROBADO POR UNANIMIDAD SIENDO LAS 18 HORAS CON 44 MINUTOS DEL 28 DE SEPTIEMBRE DEL 2020 
CON VOTOS RAZONADOS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA, CON LAS 
OBSERVACIONES A LAS QUE HIZO REFERENCIA EL CONSEJERO GREGORIO ALVARADO 

Con votos razonado: Consejero Estatal Electoral, Lic. Javier Arias Casas, Consejera Estatal 
Electoral, Mtra. Isabel Guadarrama Bustamante, Consejera Presidenta, M. en C. Ana Isabel León 
Trueba. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2020/10%20Oct/IMPEPAC-226-E-28-10-2020.pdf 
 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2020/10%20Oct/IMPEPAC-226-E-28-10-2020.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2020/10%20Oct/IMPEPAC-226-E-28-10-2020.pdf


 



 



 

  



 

INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 

PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, SOBRE EL 
RECLUTAMIENTO Y SELECCIÓN DE PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA PARA ASPIRANTES A PARTICIPAR COMO AUXILIARES ELECTORALES CON 
CARÁCTER DE EVENTUAL Y POR HONORARIOS, AMBOS DE CARÁCTER TEMPORAL, DURANTE EL DESARROLLO DEL PROCESO ELECTORAL 20-21, PARA LA 
RENOVACIÓN DE LA INTEGRACIÓN DEL PODER LEGISLATIVO Y DE LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO. 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 

 

IMPEPAC/CEE/227/2020. CON FUNDAMENTO EN LO SEÑALADO EN SU CONJUNTO POR LOS PRECEPTOS LEGALES QUE SE 

ENCUENTRAN CONTENIDOS EN EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL QUE SE APRUEBA LOS RESULTADOS DEL PROCESO DE RECLUTAMIENTO Y SELECCIÓN DEL PERSONAL DE LA 
RAMA ADMINISTRATIVA CON CARÁCTER DE EVENTUAL, PARA EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO 2020-2021, DERIVADO DE LA CONVOCATORIA APROBADA 
MEDIANTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/208/2020, ES APROBADO POR UNANIMIDAD SIENDO LAS 19 HORAS CON 9 MINUTOS EL DÍA 28 DE OCTUBRE DEL 2020, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, USTED CONSEJERA PRESIDENTA Y EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ 

Sin votos razonado:  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2020/10%20Oct/IMPEPAC-227-E-28-10-2020.pdf 
 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2020/10%20Oct/IMPEPAC-227-E-28-10-2020.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2020/10%20Oct/IMPEPAC-227-E-28-10-2020.pdf


 

INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 

PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, EN 
SEGUIMIENTO AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/150/2020, MEDIANTE EL CUAL SE HACE EFECTIVA LA EJECUCIÓN DE LAS SANCIONES IMPUESTAS A LOS 
CANDIDATOS INDEPENDIENTES A LOS CARGOS DE GOBERNADOR, DIPUTADOS LOCALES Y AYUNTAMIENTOS, MEDIANTE ACUERDO INE/CG1135/2018, 
DERIVADAS DE LA REVISIÓN DE LOS INFORMES DE INGRESOS  Y GASTOS CORRESPONDIENTES AL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO 2017-2018, EN EL 
ESTADO DE MORELOS. 

 
 

  



 

 

 
  



 

INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 

ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, DE SEGUIMIENTO AL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/151/2020, MEDIANTE EL CUAL SE HACE EFECTIVA LA EJECUCIÓN DE LAS SANCIONES IMPUESTAS A LOS CANDIDATOS 
INDEPENDIENTES A LOS CARGOS DE GOBERNADOR, DIPUTADOS LOCALES Y AYUNTAMIENTOS, MEDIANTE EL ACUERDO INE/CG214/2018, DERIVADAS DE LA 
REVISIÓN DE LOS INFORMES DE INGRESOS Y GASTOS PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES PARA LA OBTENCIÓN DE APOYO AL CIUDADANO. 

 



 



 



 

 
  



 

INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 

ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, EN SEGUIMIENTO AL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/152/2020, RELATIVO AL COBRO DE REMANENTES DE FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA GASTOS DE CAMPAÑA A CANDIDATOS 
INDEPENDIENTES, NO EJERCIDOS EN EL PROCESO ELECTORAL 2017-2018, EN EL ESTADO DE MORELOS. 

 



 



 

 
 
  



 

INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 

ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, DEL AVANCE SOBRE EL 
REQUERIMIENTO REALIZADO AL PARTIDO NUEVA ALIANZA, A TRAVÉS DEL INTERVENTOR DESIGNADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL PARA EL PAGO DE SALDO REMANENTE DE FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA GASTOS DE CAMPAÑA NO EJERCIDO EN EL PROCESO ELECTORAL 
FEDERAL Y LOCALES CONCURRENTES 2017-2018, DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO INE/CG102/2019. 

 

 



 

INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL  DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 

ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO  DEL AVANCE SOB RE EL 
REQUERIMIENTO REALIZADO AL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, A TRAVÉS DEL INTERVENTOR DESIGNADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, PARA EL PAGO DEL SALDO REMANENTE DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA GASTOS DE CAMPAÑA, NO EJERCIDO EN EL PROCESO 
ELECTORAL FEDERAL LOCAL CONCURRENTES 2017-2018, DE CONFORMIDAD CON EL ACUERDO INE/CG102/2019. 

 

 



 

INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 

ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, DEL AVANCE SOBRE EL 
REQUERIMIENTO REALIZADO AL PARTIDO MORENA, SOBRE EL COBRO DEL SALDO REMANENTE DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA GASTOS DE CAMPAÑA 
NO EJERCIDO EN EL PROCESO ELECTORAL 2017-2018, EN EL ESTADO DE MORELOS, CONFORME AL ACUERDO INE/CG102/2019 

 

 



 

INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 

ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RELATIVO A LOS RECURSOS DE REVISIÓN REMITIDOS POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE 
MORELOS, PRESENTADOS POR EL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS 

 



 

 
  



 

IMPEPAC/CEE/228/2020. CON FUNDAMENTO EN LO SEÑALADO EN SU CONJUNTO POR LOS PRECEPTOS LEGALES QUE SE 

ENCUENTRAN CONTENIDOS EN EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, POR EL QUE SE APRUEBAN LOS CRITERIOS PARA LA UBICACIÓN Y CONTRATACIÓN  DE INMUEBLES QUE FUNGIRÁN COMO SEDES DE 
LOS CONSEJOS DISTRITALES  Y MUNICIPALES ELECTORALES PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2020-2021, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 20 HORAS CON 27 MINUTOS DEL DÍA 28 DE OCTUBRE DEL 2020, CON LAS OBSERVACIONES A LAS QUE USTED HIZO REFERENCIA. 

Sin votos razonado:  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2020/10%20Oct/ACUERDO-228-E-28-10-2020.pdf 
 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2020/10%20Oct/ACUERDO-228-E-28-10-2020.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2020/10%20Oct/ACUERDO-228-E-28-10-2020.pdf

